	TT HĐND-UBND TP KON TUM 

VĂN PHÒNG
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

                  Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	
	       Tp. Kon Tum, ngày 29 tháng 11 năm 2019


LỊCH CÔNG TÁC
TUẦN THỨ 49 CỦA THƯỜNG TRỰC HĐND VÀ LÃNH ĐẠO UBND THÀNH PHỐ

(Từ ngày 02/12/2019 đến ngày 06/12/2019)
	NGÀY
	NỘI DUNG CÔNG VIỆC


	NGƯỜI THỰC HIỆN

	Thứ Hai

Ngày 02/12

	Buổi sáng

- 07h00: Chào cờ đầu tuần.

Buổi chiều
- 13h30: Dự làm việc với Ban Quản lý Dự án điện Miền Trung về triển khai Dự án: Nâng cao khả năng mang tải đường đây 110kV Đăk Hà TBA 220kV Kon Tum trên địa bàn thành phố Kon Tum – tại Phòng họp tầng 1 (Đ/c Trung – PCVP; Đ/c Thịnh – CVVP).
- 14h00: Họp bàn phương án khắc phục, sửa chữa hư hỏng mặt đường Đồng Nai (đoạn giao lộ Đồng Nai – Phạm Văn Đồng) để UBND thành phố có phương án lắp đặt gờ giảm tốc bằng cao su – tại Phòng họp tầng 2 (Đ/c Tuấn – PCVP; Tr. Dũng – CVVP).

- 14h00: Phối hợp kiểm tra, xác nhận hết thời hạn bảo hành Công trình: Gói thầu xây lắp số 01 thuộc dự án Đường bao Khu dân cư phía Nam Tp. Kon Tum (đoạn từ đường Hồ Chí Minh đến Cầu treo Kon Klor) – tại thực địa công trình: Gói thầu xây lắp số 01.
	- Toàn thể CB, CC, VC và người lao động dự.

- Đ/c Ninh – PCT UBND TP dự; TT. PTQĐ TP chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM
- Đ/c Mân – PCT UBND TP chủ trì; P. QLĐT TP chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM.

- Phân công đại diện lãnh đạo P. QLĐT TP dự.

	Thứ Ba

Ngày 03/12

	Buổi sáng

- 07h00: Đoàn công tác Thường trực HĐND thành phố đi học tập, trao đổi kinh nghiệm hoạt động của HĐND và học tập kinh nghiệm về phát triển mô hình du lịch cộng đồng tại các huyện thuộc các tỉnh khu vực miền Trung – từ ngày 03/12/2019 đến ngày 07/12/2019 (Đ/c Trung – PCVP).
- 08h00: Phiên họp UBND thành phố thường kỳ tháng 11/2019 -  Tại Phòng họp tầng 2 (Đ/c CVP, các đ/c PCVP và  CVVP).  

- 08h00: Dự kỳ họp bất thường HĐND xã Đăk Blà, khóa XI – tại trụ sở UBND xã Đăk Blà (Xe 0546).
- 08h00: Phối hợp kiểm tra thực tế và họp thẩm định Công trình: Trạm bơm Tà rộp, Trạm bơm Tà Wắc – tại xã Đăk Năng, Tp. Kon Tum.
Buổi chiều

- 13h30: Phối hợp kiểm tra thực tế và họp thẩm định Công trình: Hồ chứa Đăk Loy – tại xã Đăk Cấm, Tp. Kon Tum.
- 14h00: Dự họp bàn tham mưu UBND tỉnh về việc Công ty cổ phần ô tô Bắc Tây Nguyên nhận chuyển nhượng tài sản trên đất của công ty TNHH Hoàng Tuấn – tại Phòng họp tầng 3, Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh Kon Tum.

- 15h30: Họp Chi bộ Văn phòng HĐND-UBND tháng 12/2019 – tại Phòng họp tầng 2.
- 16h00: Dự Lễ kỷ niệm 90 năm ngày thành lập đô thị Plei Ku và công bố Quyết định của Thủ tướng Chính phủ công nhận thành phố Plei Ku hoàn thành nhiệm vụ xây dựng nông thôn mới – Tại Thành phố Plei Ku (Xe 2359).
	- Đ/c CT HĐND TP - Trưởng đoàn; Đ/c PCT TT HĐND TP; Đ/c Định – PCT UBND TP tham gia. Thành phàn theo KH.
- Đ/c CT UBND TP chủ trì; các đ/c PCT UBND TP dự; Thành phần theo GM.

- Đ/c Đăng – PCT HĐND TP dự.
- Phân công đại diện lãnh đạo P. TN&MT TP dự.
- Phân công đại diện lãnh đạo P. TN&MT TP dự.

- Đ/c Ninh – PCT UBND TP dự.

- Các đ/c đảng viên trong Chi bộ.
- Đ/c CT UBND TP dự. Trưởng phòng QLĐT tham gia.

	Thứ Tư

Ngày 04/12
	Buổi sáng

- 07h30: Dự kỳ họp thứ 9, HĐND tỉnh khóa XI – tại Hội trường HĐND tỉnh.
- 08h00: Họp bàn nội dung về việc tham gia góp ý đối với Đồ án quy hoạch phân khu (tỷ lệ 1/2000) khu vực phía Bắc phường Duy Tân (công viên Đăk To Rech cũ), Tp. Kon Tum – tại Phòng họp tầng 2 (Đ/c Tuấn – PCVP; Tr. Dũng – CVVP).

- 07h30: Họp đề xuất UBND tỉnh chuyển mục đích sử dụng đất sang đất ở nông thôn và giao về địa phương quản lý để giao đất tái định cư cho các hộ dân thuộc công trình đường giao thông kết nối từ dường Hồ Chí Minh đi quốc lộ 24 – tại Phòng họp tầng 1 (Đ/c Bính – PCVP; Đ/c Tuấn – CVVP).

- 08h30: Họp giải quyết vướng mắc trong công tác tách thửa chuyển mục đích sử dụng đất – tại Phòng họp tầng 1 (Đ/c Bính – PCVP; Đ/c Tuấn – CVVP).

Buổi chiều

- 13h30: Họp giao ban Thường trực HĐND thành phố - tại Phòng họp tầng 1 (Đ/c CVP;  Đ/c Hóa - CVVP).
- 13h30: Dự họp bàn thống nhất tham mưu UBND tỉnh theo nội dung tại Văn bản số 2934/VP-NNTN, ngày 18/11/2019 của Văn phòng UBND tỉnh về tổ chức làm việc với Sư đoàn 10 – Quân đoàn 3 để thống nhất phương án BT, HT theo quy định – tại Hội trường tầng 3, Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh Kon Tum.
	- Đ/c A Đăng – PCT HĐND TP dự.

- Đ/c Mân – PCT UBND TP chủ trì; P. QLĐT TP chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM.

- Đ/c Ninh – PCT UBND TP chủ trì; P.TN&MT TP chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM.

- Đ/c Ninh – PCT UBND TP chủ trì; P.TN&MT TP chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM.

- Đ/c A Đăng - PCT HĐND TP chủ trì; Thành phần theo Quy chế.
- Đ/c Ninh – PCT UBND TP dự.



	Thứ Năm

Ngày 05/12

	Buổi sáng
- 08h00: Dự Hội thảo lấy ý kiến góp ý về các giải pháp bảo tồn, phát triển bền vững các làng nghề công nghiệp – tiểu thủ công nghiệp – tại Hội trường Trung tâm Hội chợ - Triển lãm Đà Nẵng, Quận Cẩm Lệ, Tp. Đà Nẵng.
Buổi chiều

- 13h30: Dự giao ban Thường trực Thành ủy 3 khối – tại Phòng họp Thành ủy (Đ/c CVP).

	- Đ/c Ninh – PCT UBND TP dự; Đại diện lãnh đạo Ban QLDA TP cùng dự.
- Đ/c Đăng – PCT HĐND TP; Đ/c Mân – PCT UBND TP dự.

	Thứ Sáu

Ngày 06/12

	Buổi sáng

- 6h30-7h00: Lãnh đạo thành phố gặp gỡ doanh nghiệp - tại Thành đội.
- 08h00: Dự Hội nghị tổng kết Chương trình Mở rộng quy mô vệ sinh và nước sạch nông thôn dựa trên kết quả tỉnh Kon Tum năm 2018 và năm 2019 – tại Hội trường khách sạn An Thái, số 58 Đoàn Thị Điểm, Tp. Kon Tum.
- 08h00: Họp kiểm điểm tập thể và các cá nhân có liên quan trong việc để xảy ra sai phạm được nêu tại Kết luận số 520/KH-UBND ngày 13/3/2019 và Kết luận 2557/KL-UBND ngày 10/9/2018 của UBND tỉnh Kon Tum – tại Phòng họp tầng 1.

- 08h00: Họp Tổ công tác triển khai thực hiện nhiệm vụ phát triển đô thị - tại Phòng họp tầng 2 (Đ/c Tuấn – PCVP; Việt – CVVP).

Buổi chiều
- 13h30: Dự họp Đảng ủy Quân sự thành phố - tại Hội trường Ban chỉ huy Quân sự thành phố.
- 14h00: Họp triển khai Kết luận số 11/KL-TTr, ngày 18/7/2018 của Thanh tra tỉnh về công tác quản lý, sử dụng đất công tại một số xã, phường trên địa bàn thành phố Kon Tum liên quan đến hộ ông Trần Bá Cường bà Thái Thị Huệ, xã Đăk Cấm – tại Phòng họp số 2 (Đ/c Bính – PCVP; Đ/c Tuấn – CVVP).
- 14h00: Họp bàn kế hoạch trang trí chuẩn bị Tết Canh Tý 2020 – tại Phòng họp tầng 1 (Đ/c Tuấn – PCVP; Tr. Dũng – CVVP).
	- Lãnh đạo UBND TP.

- Phân công Lãnh đạo Phòng Y tế thành phố dự.
- Đ/c Ninh - PCT UBND chủ trì; P. Nội vụ TP chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM.

- Đ/c Mân – PCT UBND TP chủ trì; P. QLĐT TP chủ trì phối hợp BQLDA TP chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM.
- Đ/c CT UBND TP dự.

- Đ/c Ninh – PCT UBND TP chủ trì; Thanh tra TP chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM.

- Đ/c Mân – PCT UBND TP chủ trì; P. QLĐT chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM.


Ghi chú:
1. 7h00 hàng ngày, Lãnh đạo UBND thành phố; Văn phòng HĐND - UBND thành phố và các cơ quan có liên quan giao ban đầu ngày tại Phòng họp tầng 2.

2. Công tác chuẩn bị nội dung:

- Trung tâm PTQĐ thành phố: Chuẩn bị nội dung làm việc với Ban Quản lý Dự án điện Miền Trung về triển khai Dự án: Nâng cao khả năng mang tải đường đây 110kV Đăk Hà TBA 220kV Kon Tum trên địa bàn thành phố Kon Tum.

- Phòng QLĐT thành phố: Chuẩn bị nội dung phương án khắc phục, sửa chữa hư hỏng mặt đường Đồng Nai (đoạn giao lộ Đồng Nai – Phạm Văn Đồng) để UBND thành phố có phương án lắp đặt gờ giảm tốc bằng cao su; nội dung về việc tham gia góp ý đối với Đồ án quy hoạch phân khu (tỷ lệ 1/2000) khu vực phía Bắc phường Duy Tân (công viên Đăk To Rech cũ), Tp. Kon Tum; kế hoạch trang trí chuẩn bị Tết Canh Tý 2020.

- Phòng QLĐT thành phố: Chủ trì phối hợp Ban QLDA thành phố: Cuẩn bị nội dung họp Tổ công tác triển khai thực hiện nhiệm vụ phát triển đô thị.
- Phòng TN&MT thành phố: Chuẩn bị nội dung đề xuất UBND tỉnh chuyển mục đích sử dụng đất sang đất ở nông thôn và giao về địa phương quản lý để giao đất tái định cư cho các hộ dân thuộc công trình đường giao thông kết nối từ dường Hồ Chí Minh đi quốc lộ 24; quyết vướng mắc trong công tác tách thửa chuyển mục đích sử dụng đất.

- Phòng Nội vụ thành phố: Chuẩn bị nội dung kiểm điểm tập thể và các cá nhân có liên quan trong việc để xảy ra sai phạm được nêu tại Kết luận số 520/KH-UBND ngày 13/3/2019 và Kết luận 2557/KL-UBND ngày 10/9/2018 của UBND tỉnh Kon Tum.

- Thanh tra thành phố: Chuẩn bị nội dung họp triển khai Kết luận số 11/KL-TTr, ngày 18/7/2018 của Thanh tra tỉnh về công tác quản lý, sử dụng đất công tại một số xã, phường trên địa bàn thành phố Kon Tum liên quan đến hộ ông Trần Bá Cường bà Thái Thị Huệ, xã Đăk Cấm.
- Các phòng, ban, đơn vị: Trên cơ sở chức năng, nhiệm vụ của đơn vị, tham mưu các nội dung phục vụ các cuộc họp, buổi làm việc phát sinh trong tuần theo từng lĩnh vực./.
	Nơi nhận:                                                                                       

- Văn phòng UBND tỉnh; 
- TT HĐND, LĐ UBND TP; 
- Văn phòng Thành ủy;

- TT UBMTTQVN thành phố;

- Lãnh đạo và CBCC VP;
- Bộ phận Một cửa; Trang TTĐT thành phố;
- Các phòng, ban, xã, phường;
- Lưu: VT, TH1.
	CHÁNH VĂN PHÒNG

Bành Thị Hiền
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