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THÔNG BÁO CẤP DỰ BÁO CHÁY RỪNG

(Từ ngày 21/02/2020 đến ngày 29/2/2020)

Căn cứ thông báo cấp dự báo cháy rừng số 12/TB-DBCR ngày 19/02/2020 của Chi cục Kiểm lâm Kon Tum – Bộ phận giúp việc Ban chỉ đạo công tác quản lý, bảo vệ và phát triển rừng tỉnh Kon Tum, dự báo trong thời gian từ ngày 21/02/2020 đến ngày 29/02/2020 Cấp IV - Cấp nguy hiểm: Thời tiết khô hanh, hạn kéo dài có nguy cơ xảy ra cháy rừng lớn, tốc độ lan tràn lửa nhanh.

Cơ quan Thường trực của Tổ công tác liên ngành quản lý bảo vệ rừng thành phố Kon Tum yêu cầu:
- Tổ công tác liên ngành quản lý bảo vệ rừng cấp xã, phường tăng cường kiểm tra, bố trí người canh phòng và lực lượng sẵn sàng ứng cứu khi có cháy rừng xảy ra; bố trí lực lượng canh phòng 24/24 giờ hàng ngày; phát hiện kịp thời điểm cháy để dập tắt ngay đám cháy không để lây lan. Tăng cường chỉ đạo việc kiểm tra, giám sát chặt chẽ vùng trọng điểm cháy; 

- UBND các xã chỉ đạo Tổ công tác liên ngành quản lý bảo vệ rừng cấp xã, thôn trưởng thông báo cho các hộ dân trên địa bàn dừng ngay các hoạt động đốt dọn nương rẫy. Tăng cường công tác tuyên truyền giáo dục về nội dung phòng cháy chữa cháy rừng nhằm nâng cao ý thức trong nhân dân. 


- Kiểm lâm phụ trách địa bàn theo dõi, kiểm tra, đôn đốc việc triển khai thực hiện công tác PCCCR trên địa bàn  được phân công. Thông báo kịp thời cấp DBCR xuống tận từng thôn, làng.


- Khi có cháy rừng xảy ra, chính quyền địa phương phải kịp thời huy động mọi lực lượng, phương tiện dập tắt ngay. Đồng thời Tổ công tác liên ngành quản lý bảo vệ rừng cấp xã phải thông tin, báo cáo kịp thời về thời gian, địa điểm, loại rừng, diện tích cháy về Hạt Kiểm lâm thành phố theo số điện thoại: 02603.862.239 và báo cáo nhanh, báo cáo chi tiết theo quy định.
Các cơ quan chức năng phối hợp với Hạt Kiểm lâm thành phố để điều tra, xác minh đối tượng vi phạm, xử lý theo quy định của pháp luật./.
	Nơi nhận:

- UBND thành phố (b/c);  

- UBND các xã, phường (t/h);

- Đài TT-TH thành phố (đưa tin);

- Trang thông tin điện tử TP (đưa tin); 

- Lưu: VT, QLBVR.
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