	         UBND TP KON TUM 

VĂN PHÒNG
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	
	Tp. Kon Tum, ngày 21 tháng 02 năm 2020


LỊCH CÔNG TÁC
TUẦN THỨ 09 CỦA LÃNH ĐẠO UBND THÀNH PHỐ
(Từ ngày 24/02/2020 đến ngày 28/02/2020)
	NGÀY
	NỘI DUNG CÔNG VIỆC


	NGƯỜI THỰC HIỆN

	Thứ Hai

Ngày 24/02

	Buổi sáng

- 07h00: Chào cờ đầu tuần.
- 07h30: Dự Đại hội Chi bộ phòng Văn hóa - Thông tin thành phố (nhiệm kỳ 2020-2025) - tại Hội trường Khối Mặt trận và các đoàn thể thành phố. (CVP)
- 09h30: Dự Hội nghị cán bộ chủ chốt của tỉnh - tại Hội trường Tỉnh ủy.
Buổi chiều
- 13h30: Họp Đảng ủy Quân sự thành phố tháng 03/2020 – tại Hội trường Đảng ủy Quân sự thành phố.
- 13h30: Dự Đại hội Chi bộ phòng Văn hóa - Thông tin thành phố (nhiệm kỳ 2020-2025) - tại Hội trường Khối Mặt trận và các đoàn thể thành phố.(CVP)
- 15h30: Họp Chi ủy thực hiện quy trình nhân sự Chi ủy chi bộ Văn phòng HĐND-UBND Khóa X – tại phòng họp tầng 2.
- 14h00: Đi kiểm tra tiến độ xây dựng một số công trình  xây dựng trên địa bàn thành phố (xe 0546).
	- Toàn thể CB, CC, VC và người lao động dự.
- Đ/c Định – PCT UBND TP dự.
- Đ/c CT UBND TP dự.

- Đ/c CT UBND TP dự.

- Đ/c Định – PCT UBND TP dự.

- BT, PBT và Chi ủy viên.

- Đ/c Mân – PCT UBND TP; GĐ Ban QLDA TP tham gia.

	Thứ Ba

Ngày 25/02

	Buổi sáng
- 07h30:  Dự phiên tòa xét xử vụ án hành chính (vụ việc ông Phạm Văn Hùng) – tại Trụ sở Tòa án nhân dân tỉnh.
- 08h00: Dự họp cho ý kiến về công tác chuẩn bị Đại hội Đảng bộ phường Duy Tân (nhiệm kỳ 2020-2025) - tại phòng họp Thành ủy.

- 08h00: Họp thống nhất nội dung xin ý kiến UBND tỉnh về chủ trương điều chỉnh cục bộ quy hoạch để thực hiện đầu tư xây dựng công trình: Chợ khu vực phía Nam, phường Lê Lợi, Tp. Kon Tum (định hướng chợ đầu mối) – tại phòng họp tầng 1 (Đ/c Tuấn – PCVP; Đ/c Việt, đ/c Tr. Dũng – CVVP).

- 08h00: Phối hợp hoàn thiện thủ tục bàn giao mặt bằng thi công dự án Tuyến tránh Tp. Kon Tum (tại khu vực đồi đá Sao Mai của Công ty TNHH MTV Xuân Thành Gia Lai) – tại Mỏ đá của Công ty TNHH MTV Xuân Thành Gia Lai (thôn 4, xã Hoà Bình).
Buổi chiều
- 13h30: Dự buổi đối thoại của đồng chí Bí thư Thành ủy với Bí thư chi bộ thôn, tổ dân phố trên địa bàn - tại Hội trường lớn.(CVP)
	- Đ/c Ninh – PCT UBND TP dự;

- Đ/c Định – PCT UBND TP dự.

- Đ/c Mân – PCT UBND TP chủ trì; Ban QLDA TP, P. QLĐT TP chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM.

- Phân công đại diện lãnh đạo P. TN&MT TP; đại diện lãnh đạo TT. PTQĐ TP tham gia.
- Đ/c CT UBND TP; Đ/c Mân – PCT UBND TP dự.


	Thứ Tư

Ngày 26/02
	Buổi sáng
- 08h00: Dự Hội nghị tập huấn phần mềm hỗ trợ kiểm phiếu đại hội đảng bộ các cấp (nhiệm kỳ 2020-2025) - tại Hội trường tầng 2, Thành ủy. (đ/c Kiều – CVVP).
- 08h00: Tổ công tác báo cáo kết quả kiểm tra, rà soát các vụ việc khiếu nại, tố cáo phức tạp, kéo dài trên địa bàn tỉnh – Tại phòng họp số 1, VP UBND tỉnh.
- 08h00: Kiểm tra hiện trường để giải quyết đơn xin di dời trụ điện của ông Trần Hoàng Thái – tại xã Đăk Cấm (Đ/c Tr. Dũng – CVVP, xe 0546).
- 08h00: Họp Ban Chỉ đạo liên ngành an toàn thực phẩm tỉnh - Phiên thứ bảy. Tại Hội trường Sở Y tế.

- 08h30: Làm việc với Công ty Cao su liên quan đến công tác thu hồi đất, BT, GPMB diện tích 30 ha phường Ngô Mây và xã Ngok Bay – tại phòng họp tầng 2 (Đ/c Trung – PCVP; Đ/c Thịnh – CVVP).
Buổi chiều
- 13h30: Dự Hội nghị lấy ý kiến tham gia đối với dự thảo Báo cáo kiểm điểm trình Đại hội XVI Đảng bộ tỉnh, nhiệm kỳ 2020-2025 - tại Hội trường tầng 2, Thành ủy.(CVP)
- 15h00: Họp kiểm điểm làm rõ trách nhiệm của tập thể, cá nhân trong công tác quản lý đất đai, trật tự xây dựng để xảy ra các công trình xây dựng trái phép trên địa bàn phường Ngô Mây – tại phòng họp tầng 2 (Đ/c Tuấn, đ/c Tr. Dũng  – CVVP).
	- Đ/c Ủy quyền đ/c CVP HĐND -  UBND TP dự.

- Đ/c CT UBND TP dự. Thanh tra thành phố chuẩn bị nội dung.
- Đ/c Mân – PCT UBND TP; Đại diện lãnh đạo: P. QLĐT TP, P. TN&MT TP, UBND xã Đăk Cấm tham gia.

- Đ/c Định – PCT UBND TP dự. 

- Đ/c Ninh – PCT UBND TP chủ trì; TT. PTQĐ TP phối hợp Ban QLDA TP chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM.
- Đ/c CT UBND TP dự; các đ/c PCT UBND TP dự; (Thành phần theo GM)
- Đ/c Mân – PCT UBND TP chủ trì; P. Nội vụ chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM.

	Thứ Năm

Ngày 27/02

	Buổi sáng
- 08h30: Họp Tổ công tác 1471 về phát triển du lịch và xây dựng thương hiệu sản phẩm dệt thổ cẩm trên địa bàn thành phố - tại phòng họp tầng 2 (Đ/c Tuấn – PCVP; Đ/c Hằng – CVVP).
Buổi chiều

- 13h30: Dự giao ban Thường trực Thành ủy 3 khối – tại Phòng họp Thành ủy (Đ/c CVP).
- 14h00: Họp kiểm tra công tác chuẩn bị tổ chức thực hiện cải tạo cây xanh ở một số tuyến đường trên địa bàn thành phố trong năm 2020 – tại phòng họp tầng 2 (Đ/c Tuấn – PCVP; Tr. Dũng – CVVP).
- 14h00: Họp kiểm điểm lại tập thể, cá nhân có liên quan trong công tác QLNN đối với hoạt động của các cơ sở chế biến lâm sản và sản xuất mộc dân dụng trên địa bàn thành phố - tại phòng họp tầng 1.
- 14h00: Dự Hội nghị trực tuyến triển khai cơ chế một cửa, một cửa liên thông trên địa bàn tỉnh - Tại Phòng họp tầng 2.(Đ/c Trung - PCVP; đ/c Thảo – CVVP).
	- Đ/c Định – PCT UBND TP; TT.VH-TT-DL&TTTP chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM.

- Đ/c CT UBND TP; đ/c  Ninh – PCT UBND TP dự.
- Đ/c Mân – PCT UBND chủ trì; P. QLĐT chủ trì phối hợp Công ty Cổ phần MTĐT Kon Tum chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM.
- Đ/c Ninh – PCT UBND TP chủ trì; P. Nội vụ TP chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM.

- Đ/c Định – PCT UBND TP dự.

	Thứ Sáu

Ngày 28/02

	Buổi sáng

- 6h30-7h00: Lãnh đạo thành phố gặp gỡ doanh nghiệp - tại Thành đội.
- 07h30: Dự phiên tòa xét xử vụ án hành chính (vụ việc ông Phạm Tỵ) – tại Trụ sở Tòa án nhân dân tỉnh.
- 08h30: Họp bàn xem xét ý kiến của người dân về việc xây dựng Nhà (Chòi, Kho, Nhà tạm…) để bảo vệ hoa màu trên đất nông nghiệp - tại phòng họp tầng 2 (Đ/c Tuấn – PCVP; Đ/c Tr. Dũng – CVVP).

Buổi chiều

- 15h00: Hội nghị cán bộ, công chức lấy ý kiến về Báo cáo chính trị và Đề án nhân sự cấp ủy Chi bộ Văn phòng HĐND-UBND thành phố trình Đại hội Chi bộ lần thứ X – tại phòng họp tầng 2.
	- Lãnh đạo UBND TP.
- Đ/c Ninh – PCT UBND TP dự.

- Đ/c Mân – PCT UBND TP chủ trì; P. QLĐT TP chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM.
- Đ/c CT UBND TP; các đ/c PCT UBND TP dự; toàn thể CBCC Văn phòng và các đ/c đảng viên trong chi bộ dự.


Ghi chú:
1. 7h00 hàng ngày, Lãnh đạo UBND thành phố; Văn phòng HĐND - UBND thành phố và các cơ quan có liên quan giao ban đầu ngày tại Phòng họp tầng 2.

2. Công tác chuẩn bị nội dung:
- Phòng Tài nguyên & Môi trường thành phố, Trung tâm Phát triển quỹ đất thành phố; Ban QLDA thành phố: Chuẩn bị nội dung làm việc với Đoàn công tác của Tập đoàn Công nghiệp Cao su Việt Nam.
- Trung tâm PTQĐ thành phố: Phối hợp Ban QLDA TP chuẩn bị nội dung làm việc với Công ty Cao su liên quan đến công tác thu hồi đất, BT, GPMB diện tích 30 ha phường Ngô Mây và xã Ngok Bay. 

- Phòng Nội vụ thành phố: Chuẩn bị nội dung họp kiểm điểm làm rõ trách nhiệm của tập thể, cá nhân trong công tác quản lý đất đai, trật tự xây dựng để xảy ra các công trình xây dựng trái phép trên địa bàn phường Ngô Mây; Họp kiểm điểm lại tập thể, cá nhân có liên quan trong công tác QLNN đối với hoạt động của các cơ sở chế biến lâm sản và sản xuất mộc dân dụng trên địa bàn thành phố.
- Trung tâm VH-TT-DL&TT thành phố: Chuẩn bị nội dung họp Tổ công tác 1471 về phát triển du lịch và xây dựng thương hiệu sản phẩm dệt thổ cẩm trên địa bàn thành phố.
- Phòng Tài nguyên – Môi trường: Chuẩn bị nội dung Dự phiên tòa xét xử vụ án hành chính (vụ việc ông Phạm Tỵ) và phiên tòa xét xử vụ án hành chính (vụ việc ông Phạm Văn Hùng).

- Phòng QLĐT thành phố: Chuẩn bị nội dung họp thống nhất nội dung xin ý kiến UBND tỉnh về chủ trương điều chỉnh cục bộ quy hoạch để thực hiện đầu tư xây dựng công trình: Chợ khu vực phía Nam, phường Lê Lợi, Tp. Kon Tum (định hướng chợ đầu mối); Chủ trì phối hợp Công ty Cổ phần MTĐT Kon Tum chuẩn bị nội dung họp kiểm tra công tác chuẩn bị tổ chức thực hiện cải tạo cây xanh ở một số tuyến đường trên địa bàn thành phố trong năm 2020; Họp bàn xem xét việc xây dựng Nhà (Chòi, Kho, Nhà tạm…) để bảo vệ hoa màu trên địa bàn thành phố. 
- Thanh tra thành phố: Chuẩn bị nội dung tham dự Tổ công tác báo cáo kết quả kiểm tra, rà soát các vụ việc khiếu nại, tố cáo phức tạp, kéo dài trên địa bàn tỉnh.
- Các phòng, ban, đơn vị: Trên cơ sở chức năng, nhiệm vụ của đơn vị, tham mưu các nội dung phục vụ các cuộc họp, buổi làm việc phát sinh trong tuần theo từng lĩnh vực./.
	Nơi nhận:                                                                                       

- Văn phòng UBND tỉnh; 
- TT HĐND, LĐ UBND TP; 
- Văn phòng Thành ủy;

- TT UBMTTQVN thành phố;

- Lãnh đạo và CBCC VP;
- Bộ phận Một cửa; Trang TTĐT thành phố;
- Các phòng, ban, xã, phường;
- Lưu: VT, TH1.
	CHÁNH VĂN PHÒNG

    Bành Thị Hiền
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