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	NGƯỜI THỰC HIỆN

	Thứ Hai

Ngày 02/3

	Buổi sáng

- 07h00: Chào cờ đầu tuần.
- 08h30: Họp tháo gỡ những khó khăn vướng mắc khi thực hiện thủ tục thanh lý các hạng mục cũ, xuống cấp để có mặt bằng thi công một số công trình trường học trên địa bàn thành phố - tại Phòng họp tầng 2 (Đ/c  CVP; Đ/c Việt – CVVP).
- 08h30: Họp giải quyết vướng mắc trong công tác đo đạc, GPMB xây dựng công trình trường bắn thao trường huấn luyện cho BCHQS thành phố - tại Phòng họp tầng 1 (Đ/c Trung – PCVP; Đ/c Thịnh – CVVP).
Buổi chiều
- 14h00: Kiểm tra thực địa một số vướng mắc trong GPMB công trình Tuyến tránh đường Hồ Chí Minh (giai đoạn 2) (Đ/c Trung – PCVP; Thịnh – CVVP, xe 2359).
- 14h00: Dự Họp trực tuyến Ban Chỉ đạo chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh Covid – 19 – Tại Phòng họp tầng 2 (Đ/c Tuấn – PCVP; đ/c Hằng – CVVP)
	- Toàn thể CB, CC, VC và người lao động dự.
- Đ/c Mân – PCT UBND TP chủ trì; P. TC-KH TP, Ban QLDA TP chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM.
- Đ/c Ninh – PCT UBND chủ trì; BCHQS TP, Trung tâm PTQĐ TP chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM.
- Đ/c CT UBND TP chủ trì; Đại diện lãnh đạo TT. PTQĐ TP chuẩn bị nội dung.
- Đ/c Định – PCT UBND TP dự; Thành phần theo GM. 

	Thứ Ba

Ngày 03/3

	Buổi sáng
- 08h30: Họp giải quyết việc thi công dự án tuyến đường tránh thành phố Kon Tum ảnh hưởng đến rừng tự nhiên tại Tiểu khu 570 xã Hòa Bình – tại Phòng họp tầng 2 (Đ/c Bính – PCVP; K. Anh – CVVP).
Buổi chiều
- 13h30: Dự Hội nghị triển khai công tác bảo hiểm xã hội, bảo hiểm y tế trên địa bàn thành phố - tại Hội trường Thành ủy
- 14h00: Họp xác định ranh giới sử dụng đất của Bộ chỉ huy quân sự tỉnh và các hộ dân đạng sử dụng tại đường Urê – Trần Khánh Dư – tại Phòng họp tầng 2 (Đ/c Bính – PCVP; Đ/c Tuấn – CVVP).
- 14h00: Dự bàn giao hiện trạng tuyến đường từ UBND xã Ia Chim đi Bến du lịch từ UBND thành phố về Sở Giao thông vận tải quản lý – tập trung tại Văn phòng Sở Giao thông vận tải tỉnh.
- 15h30: Họp chi bộ Văn phòng HĐND-UBND thành phố tháng 3/2020 – tại Phòng họp tầng 2.
	- Đ/c Ninh – PCT UBND TP chủ trì; Hạt kiểm lâm TP chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM.
- Đ/c Định – PCT UBND TP dự; P. LĐ-TB&XH TP chuẩn bị nội dung.

- Đ/c Ninh – PCT UBND TP chủ trì; P. TN&MT TP chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM.

- Phân công đại diện lãnh đạo P. QLĐT TP dự.
- Các đ/c đảng viên trong Chi bộ dự.

	Thứ Tư

Ngày 04/3
	Buổi sáng
- 07h30: Dự Đại hội Đại biểu Đảng bộ phường Duy Tân, nhiệm kỳ 2020-2025 (phiên trù bị) - tại Hội trường Công ty TNHH MTV Cao su Kon Tum.
- 08h00: Làm việc với Sư đoàn 10 về đất quốc phòng liên quan đến Trung tâm hành chính thành phố - tại Phòng họp tầng 2 (Đ/c Tuấn – PCVP; Đ/c Tr. Dũng – CVVP).
- 08h00: Gặp gỡ đối thoại với các hộ dân còn vướng mắc liên quan đến Tuyến tránh đường Hồ Chí Minh – tại Trụ sở UBND xã Đăk Blà (Đ/c Trung – PCVP; Đ/c Thịnh – CVVP, xe 2359).
Buổi chiều
- 13h30: Dự Hội nghị tổng kết công tác Dân vận, QCDC ở cơ sở trên địa bàn thành phố năm 2019; đánh giá tình hình triển khai ngày hội bánh chưng xanh nhân dịp Tết Nguyên đán Canh Tý năm 2020 – tại Hội trường tầng 2 Thành ủy.
- 14h00: Kiểm tra thực địa một số công trình xây dựng trên địa bàn thành phố (xe 2359).
- 14h00: Họp Tổ công tác 1471 về phát triển du lịch và xây dựng thương hiệu sản phẩm dệt thổ cẩm trên địa bàn thành phố - tại Hội trường lớn (Đ/c Tuấn – PCVP; Đ/c Hằng – CVVP).
	- Đ/c Định – PCT UBND TP dự.
- Đ/c Mân – PCT UBND TP chủ trì; P. QLĐT TP chủ trì phối hợp P. TN&MT TP chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM.

- Đ/c CT UBND TP chủ trì; Đ/c Ninh – PCT UBND TP dự; TT. PTQĐ TP chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM.
- Đ/c Ninh – PCT UBND TP dự.
- Đ/c CT UBND TP; Ban QLDA TP chuẩn bị nội dung và tham gia.
- Đ/c Định – PCT UBND TP; TT.VH-TT-DL&TTTP chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM.

	Thứ Năm

Ngày 05/3

	Buổi sáng
- 07h30: Dự Đại hội Đại biểu Đảng bộ phường Duy Tân, nhiệm kỳ 2020-2025 - tại Hội trường Công ty TNHH MTV Cao su Kon Tum.
- 08h00: Họp đối thoại giải quyết khiếu nại của ông A Khơn, bà Y Huk – tại Phòng họp tầng 1 (Đ/c Trung – PCVP; Đ/c Bình – CVVP).
- 08h30: Họp liên quan đến việc thu hồi, chuyển mục đích sử dụng đất và giao đất cho UBND thành phố quản lý theo QĐ 467/QĐ-UBND ngày 31/5/2017 của UBND tỉnh – tại Phòng họp tầng 2 (Đ/c Bính – PCVP; Đ/c Tuấn – CVVP). 
- 09h00: Họp đối thoại giải quyết kiến nghị của ông Phạm Quốc Ái (Địa chỉ: 255 Phạm Văn Đồng, P. Lê Lợi, Tp. Kon Tum) – tại Phòng họp tầng 1 (Đ/c Trung – PCVP; Đ/c Bình – CVVP).

Buổi chiều

- 13h30: Dự giao ban Thường trực Thành ủy 3 khối – tại Phòng họp Thành ủy (Đ/c Trung -PCVP).
- 13h30: Dự Đại hội Đại biểu Đảng bộ phường Duy Tân, nhiệm kỳ 2020-2025 - tại Hội trường Công ty TNHH MTV Cao su Kon Tum.
- 13h30: Họp liên quan đến sắp xếp lại đất đai tại khu vực Tổ 7, phường Thắng Lợi, Tp. Kon Tum – tại Phòng họp tầng 2 (Đ/c Tuấn – PCVP; Đ/c Tr. Dũng – CVVP).
	- Đ/c CT UBND TP; Đ/c Định – PCT UBND TP dự.
- Đ/c Ninh – PCT UBND TP chủ trì; Thanh tra TP chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM.
- Đ/c Mân – PCT UBND TP chủ trì; P. TN&MT TP chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM.
- Đ/c Ninh – PCT UBND TP chủ trì; TTPTQĐ TP chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM.

- Đ/c CT UBND TP; đ/c  Ninh – PCT UBND TP dự.
- Đ/c Định – PCT UBND TP dự.

- Đ/c Mân – PCT UBND TP chủ trì; P. QLĐT TP chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM.

	Thứ Sáu

Ngày 06/3

	Buổi sáng

- 6h30-7h00: Lãnh đạo thành phố gặp gỡ doanh nghiệp - tại Thành đội.
- 08h00: Làm việc với UBND tỉnh về công tác BTGPMB các dự án trọng điểm trên địa bàn thành phố - Tại Phòng họp số 1, VP UBND tỉnh.
- 08h00: Họp liên quan đến điều chỉnh quy hoạch dự án đường kết nối đường HCM đi Quốc lộ 24 – tại Phòng họp tầng 1 (Đ/c Tuấn – PCVP; Đ/c Tr. Dũng – CVVP).
Buổi chiều
- 13h00: Họp trực tuyến Ban chỉ đạo Chính quyền điện tử tỉnh với các đơn vị, địa phương – Tại phòng họp tầng 2. (Đ/c Trung – PCVP; đ/c Thảo – CVVP).
- 14h00: Đối thoại giải quyết kiến nghị của ông Võ Thanh Toàn – tại Phòng họp tầng 1 (Đ/c Bính – PCVP; đ/c Tuấn – CVVP).

	- Lãnh đạo UBND TP.
- Đ/c CT UBND TP,  Đ/c Ninh – PCT UBND TP dự; TT PTQĐTP chuẩn bị nội dung. Thành phần theo GM.
- Đ/c Mân – PCT UBND chủ trì; P. QLĐT TP chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM.
- Đ/c Mân – PCT UBND TP; Thành phân theo GM.
- Đ/c Ninh – PCT UBND TP chủ trì; P.TN&MT TP chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM.




Ghi chú:
1. 7h00 hàng ngày, Lãnh đạo UBND thành phố; Văn phòng HĐND - UBND thành phố và các cơ quan có liên quan giao ban đầu ngày tại Phòng họp tầng 2.

2. Công tác chuẩn bị nội dung:
- Phòng Tài chính – Kế hoạch thành phố; Ban QLDA thành phố: Chuẩn bị nội dung họp tháo gỡ những khó khăn vướng mắc khi thực hiện thủ tục thanh lý các hạng mục cũ, xuống cấp để có mặt bằng thi công một số công trình trường học trên địa bàn thành phố.

- Ban Chỉ huy quân sự thành phố, Trung tâm PTQĐ thành phố: Chuẩn bị nội dung họp giải quyết vướng mắc trong công tác đo đạc, GPMB xây dựng công trình trường bắn thao trường huấn luyện cho BCHQS thành phố.
- Trung tâm PTQĐ thành phố: Chuẩn bị nội dung đi kiểm tra thực địa một số vướng mắc trong GPMB công trình Tuyến tránh đường Hồ Chí Minh (giai đoạn 2); Nội dung giải quyết kiến nghị của ông Phạm Quốc Ái (Địa chỉ: 255 Phạm Văn Đồng, P. Lê Lợi, Tp. Kon Tum); Nội dung làm việc với UBND tỉnh về công tác BTGPMB các dự án trọng điểm trên địa bàn thành phố; Nội dung đối thoại với các hộ dân còn vướng mắc liên quan đến Tuyến tránh đường Hồ Chí Minh tại xã Đăk Blà.
- Hạt kiểm lâm thành phố: Chuẩn bị nội dung họp giải quyết việc thi công Dự án Tuyến đường tránh thành phố Kon Tum ảnh hưởng đến rừng tự nhiên tại Tiểu khu 570 xã Hòa Bình.

- Phòng Lao động – TB&XH thành phố: Chuẩn bị nội dung Hội nghị triển khai công tác bảo hiểm xã hội, bảo hiểm y tế trên địa bàn thành phố.
- Phòng Tài nguyên & Môi trường thành phố: Chuẩn bị nội dung họp xác định ranh giới sử dụng đất của Bộ chỉ huy quân sự tỉnh và các hộ dân đạng sử dụng tại đường Urê – Trần Khánh Dư; Họp liên quan đến việc thu hồi, chuyển mục đích sử dụng đất và giao đất cho UBND thành phố quản lý theo QĐ 467/QĐ-UBND ngày 31/5/2017 của UBND tỉnh; Nội dung đối thoại giải quyết kiến nghị của ông Võ Thanh Toàn.

- Phòng Quản lý đô thị thành phố; Phòng Tài nguyên & Môi trường thành phố: Chuẩn bị nội dung làm việc với Sư đoàn 10 về đất quốc phòng liên quan đến Trung tâm hành chính thành phố; Họp liên quan đến sắp xếp lại đất đai tại khu vực Tổ 7, phường Thắng Lợi, Tp. Kon Tum; Họp liên quan đến điều chỉnh quy hoạch dự án đường kết nối đường HCM đi Quốc lộ 24.

- Ban Quản lý dự án thành phố: Chuẩn bị nội dung kiểm tra thực địa một số công trình xây dựng trên địa bàn thành phố.

- Trung tâm VH-TT-DL&TT thành phố: Chuẩn bị nội dung họp Tổ công tác 1471 về phát triển du lịch và xây dựng thương hiệu sản phẩm dệt thổ cẩm trên địa bàn thành phố.

- Thanh tra thành phố: Chuẩn bị nội dung họp đối thoại giải quyết khiếu nại của ông A Khơn, bà Y Huk.

- Văn phòng HĐND – UBND thành phố: Chuẩn bị nội dung dự họp trực tuyến Ban chỉ đạo Chính quyền điện tử tỉnh với các đơn vị, địa phương.
- Các phòng, ban, đơn vị: Trên cơ sở chức năng, nhiệm vụ của đơn vị, tham mưu các nội dung phục vụ các cuộc họp, buổi làm việc phát sinh trong tuần theo từng lĩnh vực./.
	Nơi nhận:                                                                                       

- Văn phòng UBND tỉnh; 
- TT HĐND, LĐ UBND TP; 
- Văn phòng Thành ủy;

- TT UBMTTQVN thành phố;

- Lãnh đạo và CBCC VP;
- Bộ phận Một cửa; Trang TTĐT thành phố;
- Các phòng, ban, xã, phường;
- Lưu: VT, TH1.
	CHÁNH VĂN PHÒNG

    Bành Thị Hiền
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