	         UBND TP KON TUM 

VĂN PHÒNG
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	
	Tp. Kon Tum, ngày 08 tháng 5 năm 2020


LỊCH CÔNG TÁC
TUẦN THỨ 20 CỦA LÃNH ĐẠO UBND THÀNH PHỐ

(Từ ngày 11/5/2020 đến ngày 15/5/2020)
	NGÀY
	NỘI DUNG CÔNG VIỆC


	NGƯỜI THỰC HIỆN

	Thứ Hai

Ngày 11/5

	Buổi sáng

- 07h00: Họp giao ban triển khai công tác tuần thứ 20 – UBND TP  - tại Phòng họp tầng 2 (LĐVP).

- 08h00: Tiếp công dân định kỳ - Tại Trụ sở tiếp công dân thành phố (Đ/c Trung- PCVP, Đ/c Bình - CVVP).

Buổi chiều
- 13h30: Phối hợp kiểm tra khu vực đề nghị cấp Giấy phép thăm dò khoáng sản đá của Công ty TNHH MTV Xuân Thành Gia Lai – tập trung tại Sở TN&MT.
- 14h00: Kiểm tra công tác triển khai thực hiện chi tiền hỗ trợ cho các đối tượng doảnh hưởng bởi dịch COVID -19 trên địa bàn thành phố. (xe 0546)
	- Lãnh đạo UBND TP; đại diện lãnh đạo các phòng, ban thuộc thành phố.

- Đ/c CT UBND TP chủ trì; Thành phần theo quy chế.

- Phân công đại diện lãnh đạo P. TN&MT TP tham gia.
- Đ/c Định - PCT UBND TP; phòng LĐ TBXH cùng tham dự.

	Thứ Ba

Ngày 12/5

	Buổi sáng

- 07h30: Dự Hội thảo Phụ nữ với công tác bảo vệ môi trường năm 2020 – tại Hội trường Khách sạn Hoàng Vân, số 01 Hoàng Văn Thụ, Tp. Kon Tum.
- 08h00: Kiểm tra công tác triển khai thực hiện việc chi  hỗ trợ cho các đối tượng doảnh hưởng bởi dịch COVID -19 trên địa bàn thành phố. (xe 0546)

- 08h30: Dự làm việc rà soát quỹ đất tái định cư bố trí cho các hộ gia đình thuộc diện tái định cư khi nhà nước thu hồi đất để thực hiện dự án trên địa bàn thành phố
 - tại Văn phòng đại diện Ban quản lý Khu kinh tế tỉnh số 145 URE, Tp. Kon Tum.
Buổi chiều

- 13h30: Dự họp  trực tuyến  của UBND tỉnh cho ý kiến về Đề án củng cố, phát triển hệ thống phát thanh và truyền hình trên địa bàn tỉnh Kon Tum. Tại phòng họp tầng 2 (đ/c Tuấn – PCVP; đ/c Hằng - CVVP)
	 - Đ/c Định – PCT UBND TP dự; P. TN&MT TP chuẩn bị nội dung tham luận.
- Đ/c CT UBND TP; phòng LĐ TBXH TP.

- Đ/c Ninh – PCT UBND TP dự; TT. PTQĐ TP chuẩn bị nội dung và cùng dự.
- Đ/c Định – PCT UBND TP; thành phần theo GM.

	Thứ Tư

Ngày 13/5
	Buổi sáng
- 08h00: Dự họp thống nhất tham mưu UBND tỉnh điều chỉnh Phương án thí điểm giao rừng gắn với hỗ trợ cộng đồng, hộ gia đình phát triển kinh tế rừng – tại Văn phòng Sở Nông nghiệp & PTNT tỉnh, số 508 Duy Tân -TP Kon Tum.
- 08h00: Kiểm tra công tác triển khai thực hiện việc  chi  hỗ trợ cho các đối tượng doảnh hưởng bởi dịch COVID -19 trên địa bàn thành phố. (xe 0546)
- 09h00: Dự ký pháp lý bộ hồ sơ, bản đồ địa giới hành chính gốc thực địa tại ba khu vực do lịch sử để lại giữa tỉnh Kon Tum và tỉnh Gia Lai – tại UBND huyện Chư Păh, tỉnh Gia Lai (xe 2359).
Buổi chiều
- 13h30: Làm việc với các hộ dân có nằm trong vùng ảnh hưởng của dự án để thông báo triển khai phương án đo đạc thành lập bản đồ địa chính phục vụ công tác BT, GPMB tại xã Chư Hreng – tại Trụ sở UBND xã Chư Hreng (xe 0546).
- 13h30: Dự Phiên họp Thường trực HĐND thành phố tháng 4/2020- tại Phòng họp tầng 2 (Đ/c CVP; đ/c Trung - PCVP; đ/c Hóa, đ/c Kiều - CVVP).
- 14h00: Làm việc với các ngành, địa phương về Phương án sắp xếp lại, xử lý nhà, đất của đơn vị, tổ chức thuộc. Tại phòng họp số 1 – UBND tỉnh
- 14h00: Làm việc với Đoàn Thanh tra Chính phủ để thông qua Biên bản thanh tra chuyên đề công tác quản lý nhà nước về giáo dục, đào tạo. Tại phòng họp lớn – UBND tỉnh.
	 - Phân công đại diện lãnh đạo P. Kinh tế TP dự.
- Đ/c Định - PCT UBND TP; phòng LĐ TBXH cùng tham dự.
- Đ/c Ninh – PCT UBND TP dự; Thành phần theo GM.
- Đ/c Ninh – PCT UBND TP chủ trì; BCHQS TP chủ trì phối hợp TT. PTQĐ TP chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM.
- Đ/c Mân – PCT UBND TP dự.
- Đ/c CT UBND TP dự; Thành phần theo GM.

- Đ/c Định – PCT UBND TP dự.


	Thứ Năm

Ngày 14/5

	Buổi sáng

- 08h00: Họp bàn giải quyết một số nội dung liên quan đến đất tôn giáo – tại Phòng họp tầng 2 (Đ/c Trung – PCVP; Đ/c Hồng – CVVP).
- 08h00: Kiểm tra công tác triển khai thực hiện việc chi  hỗ trợ cho các đối tượng doảnh hưởng bởi dịch COVID -19 trên địa bàn thành phố. (xe 0546)
Buổi chiều

- 13h30: Dự giao ban Thường trực Thành ủy 3 khối – tại Phòng họp Thành ủy (Đ/c CVP).
- 13h30: Họp bàn liên quan đến dự án đầu tư hệ thống cấp nước sinh hoạt cho người dân trên địa bàn phường Trần Hưng Đạo của Công ty CP Cấp nước Kon Tum – tại Phòng họp tầng 1 (Đ/c Tuấn – PCVP; Đ/c Tr. Dũng – CVVP).
- 13h30: Họp bàn giải quyết vướng mắc hồ sơ đất đai – tại Phòng họp tầng 2 (Đ/c Bính – PCVP; Đ/c Hồng – CVVP).


	- Đ/c Ninh – PCT UBND TP chủ trì; P. Nội vụ TP chủ trì phối hợp Phòng TN&MT TP, Phòng QLĐT TP chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM.
- Đ/c CT UBND TP; phòng LĐ TBXH TP.

- Đ/c CT UBND TP; đ/c  Định – PCT UBND TP dự.
- Đ/c Mân – PCT UBND TP chủ trì; P. QLĐT chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM.
- Đ/c Ninh – PCT UBND TP chủ trì; P. TN&MT TP chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM.

	Thứ Sáu

Ngày 15/5

	Buổi sáng

- 6h30-7h00: Lãnh đạo thành phố gặp gỡ doanh nghiệp - tại Thành đội.

- 08h00: Dự làm việc với Đoàn giám sát của HĐND, các Ban HĐND tỉnh về giám sát chuyên đề năm 2020 – tại Phòng họp tầng 2 (Đ/c CVP, đ/c Trung – PCVP; Đ/c Kiều, đ/c Hóa – CVVP).
Buổi chiều

- 13h30: Phiên họp UBND thành phố thường kỳ tháng 4/2020 – tại Phòng họp tầng 2 (LĐVP; CVVP).


	- Lãnh đạo UBND TP.

- Đ/c CT UBND TP;  Đ/c Mân – PCT UBND TP; đ/c Ninh PCT UBND TP dự; P. Kinh tế TP, Ban QLDA TP, P. Dân tộc TP, P. VH-TT TP chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM.
- Đ/c CT UBND TP chủ trì; các đ/c PCT UBND TP dự; Thành phần theo GM.


Ghi chú:
1. 07h00 hàng ngày, Lãnh đạo UBND thành phố; Văn phòng HĐND - UBND thành phố và các cơ quan có liên quan giao ban đầu ngày tại Phòng họp tầng 2.

2. Công tác chuẩn bị:

- Phòng Tài nguyên và Môi trường thành phố: Chuẩn bị nội dung tham luận tại Hội thảo Phụ nữ với công tác bảo vệ môi trường năm 2020; Họp bàn giải quyết vướng mắc hồ sơ đất đai. 

- Trung tâm Phát triển quỹ đất thành phố: Chuẩn bị nội dung làm việc rà soát quỹ đất tái định cư bố trí cho các hộ gia đình thuộc diện tái định cư khi nhà nước thu hồi đất để thực hiện dự án: Chỉnh trang đô thị, tạo quỹ đất để thực hiện quy hoạch Khu công nghiệp, cụm công nghiệp tại Phường Ngô Mây, thành phố Kon Tum. 

- Phòng Tài chính – Kế hoạch thành phố, Chi cục thuế thành phố, phòng Kinh tế thành phố, phòng Y tế thành phố, Trung tâm Y tế thành phố, phòng Lao động – TB&XH thành phố, Văn phòng HĐND-UBND thành phố: Chuẩn bị tổ chức họp UBND thành phố thường kỳ tháng 4/2020.
- Phòng Nội vụ thành phố chủ trì phối hợp Phòng TN&MT thành phố, Phòng Quản lý đô thị thành phố: Chuẩn bị nội dung họp bàn giải quyết một số nội dung liên quan đến đất tôn giáo.

- Phòng Quản lý đô thị thành phố: Chuẩn bị nội dung họp bàn liên quan đến dự án đầu tư hệ thống cấp nước sinh hoạt cho người dân trên địa bàn phường Trần Hưng Đạo của Công ty CP Cấp nước Kon Tum.

- Phòng Kinh tế thành phố; Phòng Dân tộc thành phố; Phòng Văn hóa – Thông tin thành phố; Ban Quản lý dự án thành phố: Chuẩn bị nội dung làm việc với Đoàn giám sát của HĐND, các Ban HĐND tỉnh về giám sát chuyên đề năm 2020.
- Trung tâm Văn hóa, thể thao, Du lịch & Truyền thông: Chuẩn bị nội dung dự họp  trực tuyến của UBND tỉnh cho ý kiến về Đề án củng cố, phát triển hệ thống phát thanh và truyền hình trên địa bàn tỉnh Kon Tum.

- Phòng Tài chính – Kế hoạch: Chuẩn bị nội dung dự buổi  làm việc của UBND tỉnh với các ngành, địa phương về Phương án sắp xếp lại, xử lý nhà, đất của đơn vị, tổ chức thuộc.
- Phòng Giáo dục – Đào tạo, phòng Nội vụ: Chuẩn bị nội dung dự buổi  làm việc của UBND tỉnh với Đoàn Thanh tra Chính phủ để thông qua Biên bản thanh tra chuyên đề công tác quản lý nhà nước về giáo dục, đào tạo.
- Các phòng, ban, đơn vị: Trên cơ sở chức năng, nhiệm vụ của đơn vị tham mưu các nội dung cần thiết để triển khai một số nhiệm vụ cấp bách, đột xuất, phát sinh trong tuần/.
	Nơi nhận:                                                                                       

- Văn phòng UBND tỉnh; 
- TT HĐND, LĐ UBND TP; 
- Văn phòng Thành ủy;

- TT UBMTTQVN thành phố;

- Lãnh đạo và CBCC VP;
- Bộ phận Một cửa; Trang TTĐT thành phố;
- Các phòng, ban, xã, phường;
- Lưu: VT, TH1.
	CHÁNH VĂN PHÒNG

    Bành Thị Hiền


� Dự án: Chỉnh trang đô thị, tạo quỹ đất để thực hiện quy hoạch Khu công nghiệp, cụm công nghiệp tại Phường Ngô Mây, thành phố Kon Tum.
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