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	UBND TP KON TUM

VĂN PHÒNG
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	
	Tp. Kon Tum, ngày 08 tháng 7  năm 2020


LỊCH CÔNG TÁC
TUẦN THỨ 28 CỦA LÃNH ĐẠO UBND THÀNH PHỐ
(Điều chỉnh lần 01)

(Từ ngày 06/7/2020 đến ngày 11/7/2020)
	NGÀY
	NỘI DUNG CÔNG VIỆC


	NGƯỜI THỰC HIỆN

	Thứ Hai

Ngày 06/7
	Buổi sáng

- 07h00: Chào cờ đầu tuần.

- 09h00: Họp bàn giải quyết đơn khiếu nại của ông Trương Đạt Linh - tại Phòng họp tầng 1 (Đ/c Tuấn - PCVP; Đ/c Hằng - CVVP).
- 09h00: Dự làm việc với Tổ liên ngành quản lý bảo vệ rừng tỉnh Kon Tum về công tác quản lý bảo vệ rừng và quản lý lâm sản trên địa bàn TP. Kon Tum - tại Phòng họp tầng 2 (Đ/c Bính - PCVP; Đ/c Việt - CVVP).

Buổi chiều
- 13h30: Dự hội nghị Thường kỳ UBMTTQVN thành phố lần thứ tư, khóa XII( nhiệm kỳ 2019-2024) - tại Hội trường tầng 3, Khối Mặt trận và các đoàn thể thành phố.
- 13h30: Dự Hội nghị giao ban ngành Nội vụ 6 tháng đầu năm 2020 - tại Hội trường lớn, Trụ sở HĐND-UBND thành phố.(Đ/c CVP).
- 14h00: Họp bàn giải quyết một số nội dung liên quan đến việc thu gom, vận chuyển và xử lý rác thải sinh hoạt trên địa bàn các xã trực thuộc Tp. Kon Tum - tại Phòng họp tầng 2 (Đ/c Tuấn - PCVP; Đ/c Tr. Dũng - CVVP).Huỳnh Xuân H
	- Toàn thể CB, CC, VC và người lao động dự.

- Đ/c Phan Ngọc Định - PCT UBND TP chủ trì; P. Tư pháp TP chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM.

- Đ/c Nguyễn Xuân Ninh - PCT UBND TP dự; Hạt kiểm lâm TP chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM.

- Đ/c Phan Ngọc Định - PCT UBND TP dự.

- Đ/c Nguyễn Xuân Ninh - PCT UBND TP dự ; Phòng Nội vụ TP chuẩn bị nội dung.
- Đ/c Nguyễn Thanh Mân - PCT UBND TP chủ trì; P. QLĐT TP chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM.

	Thứ Ba

Ngày 07/7
	Buổi sáng

- 8h30: Họp Hội đồng thẩm định Báo cáo đề xuất chủ trương đầu tư các dự án đầu tư đưa vào kế hoạch đầu tư công trung hạn giai đoạn 2021-2025 (trình Kỳ hop thứ 10 HĐND thành phố) - tại Phòng họp tầng 2 (Đ/c CVP; Việt - CVVP).
Buổi chiều

- 13h30: Dự Hội nghị tổng kết 05 năm thực hiện Phương án nâng cao chất lượng đàn bò bằng phương pháp thụ tinh nhân tạo trên địa bàn tỉnh Kon Tum giai đoạn 2015-2020 - tại Hội trường Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn tỉnh Kon Tum.
- 13h30: Làm việc với các hộ dân bị ảnh hưởng đến quy hoạch Nghĩa trang phía Nam thành phố - Tại Trụ sở UBND xã Chư Hreng (Xe 0546).

- 13h30: Họp Ban chỉ đạo phát triển đối tượng tham gia BHXH, BHYT, BHTN trên địa bàn thành phố - tại Phòng họp tầng 2 (Đ/c Tuấn - PCVP; Đ/c Hằng - CVVP).
	- Đ/c Nguyễn Văn Điệu  - CT UBND TP chủ trì; các đ/c PCT UBND TP;  P. TC-KH TP, Ban QLDA chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM.
- Đ/c Nguyễn Xuân Ninh - PCT UBND TP dự.

- Đ/c Nguyễn Thanh Mân – PCT UBND TP chủ trù; Phòng QLĐT TP phối hợp Phòng TN&MT TP chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM.

- Đ/c Phan Ngọc Định  - PCT UBND TP chủ trì; P. LĐ-TB&XH TP chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM.

	Thứ Tư

Ngày 08/7
	Buổi sáng
- 08h00: Họp bàn xử lý các nội dung bồi thường bằng đất dự án tuyến tránh Tp. Kon Tum - tại Phòng họp tầng 2 (Đ/c Trung - PCVVP; Đ/c Thịnh - CVVP).

- 08h00: Họp công tác chuẩn bị Lễ ra mắt Làng du lịch cộng đồng KonKơTu và Liên hoan sắc màu thổ cẩm thành phố Kon Tum lần I/2020 - tại Phòng họp tầng 1 (Đ/c Tuấn - PCVP; Đ/c Hằng - CVVP).
- 08h30: Họp bàn giải quyết theo đề nghị của Công ty TNHH MTV Công nghệ Smarthome - tại Hội trường lớn (Đ/c CVP; Đ/c Tr. Dũng - CVVP).

Buổi chiều
- 13h30: Hội nghị sơ kết công tác 6 tháng đầu năm, triển khai công tác tháng 7/2020 của UBND thành phố - tại Hội trường lớn trụ sở HĐND – UBND TP (LĐVP; CVVP).
- 13h30: Kiểm tra thực tế và họp thẩm định hồ sơ, Đề án xả nước thải vào nguồn nước Bệnh viện đa khoa quốc tế Vạn An của Công ty Cổ phần Đầu tư và Phát triển y tế Kon Tum - tại Bệnh viện đa khoa quốc tế Vạn An, số 153-155 Bà Triệu, P. Quyết Thắng, Tp. Kon Tum.
- 14h00: Dự chương trình hợp tác cung cấp ứng dụng xây dựng giải pháp kết nối đa phương tiện, hỗ trợ Hội viên chuyển đổi số toàn diện, tham gia vào chuỗi cung ứng số, quy mô Quốc gia - Hội trường Chi nhánh Xăng dầu Kon Tum - Số 06, đường Phạm Văn Đồng, P. Lê Lợi, Tp. Kon Tum.
- 14h00: Dự buổi làm việc để tham mưu giải quyết đơn của cồn dân liên quan đến đất đai tại giao lộ đường Lê Chân - đường A Dừa, phường Duy Tân, Tp. Kon Tum - tại Phòng họp tầng 1, Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh Kon Tum.
	- Đ/c Nguyễn Xuân Ninh - PCT UBND TP chủ trì;  TT. PTQĐ TP chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM.

- Đ/c Phan Ngọc Định  - PCT UBND TP chủ trì; TT. VH-TT-DL&TT TP chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM.
- Đ/c Nguyễn Thanh Mân - PCT UBND TP chủ trì; P. QLĐT TP chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM.
- Đ/c Nguyễn Văn Điệu  - CT UBND TP chủ trì; Các đ/c PCT UBND TP dự; Thành phần theo GM.
- Phân công đại diện Lãnh đạo P. TN&MT TP dự.
- Phân công đại diện Lãnh đạo P. TC-KH TP dự.

- Phân công đại diện Lãnh đạo P. TN&MT TP dự.



	Thứ Năm

Ngày 09/7

	Buổi sáng

- 7h30: Họp bàn xử lý đối với số tiền đã hoàn trả cho bà Trần Thị Nữ - tại Phòng họp tầng 2 trụ sở Tiếp công dân (Đ/c Tuấn  - PCVP; Đ/c Bình, Oanh - CVVP).
- 08h00: Dự Hội nghị  trực tuyến công tác báo cáo viên quý II của Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy – Tại phòng họp tầng 2.
- 08h00: Dự họp Ban chỉ đạo Kỳ thi tốt nghiệp Trung học phổ thông năm 2020 tỉnh Kon Tum - tại Hội trường Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Kon Tum.

- 08h00: Phiên họp thường kỳ Thường trực HĐND thành phố tháng 6/2020 - tại Phòng họp tầng 1 ( Đ/c CVP; Đ/c Trung - PCVP; đ/c Hóa, đ/c Kiều - CVVP).
- 08h00: Dự họp Thường trực Thành ủy cho ý kiến về công tác tuyên truyền, chuẩn bị cơ sở vật chất phục vụ Đại hội Đảng bộ thành phố lần thứ XII (nhiệm kỳ 2020-2025) - tại phòng họp Thành ủy (Đ/c CVP).
- 09h00: Họp liên ngành liên quan đến đề nghị của Ban QLDA các công trình điện Miền trung tại Tờ trình số 5431/CPMB-PĐB ngày 19/6/2020 - tại Phòng họp tầng 2 Trụ sở tiếp công dân (Đ/c Bính - PCVP; Đ/c Tuấn - CVVP).
Buổi chiều

- 13h30: Dự giao ban Thường trực Thành ủy 3 khối – tại Phòng họp Thành ủy (Đ/c CVP).
- 14h00: Dự Hội nghị sơ kết công tác triển khai thực hiện Chỉ thị 21 về phòng chống ma túy trên địa bàn tỉnh Kon Tum - tại Hội trường  Công an tỉnh Kon Tum.

- 14h00: Dự Hội nghị giao ban trực tuyến công tác báo chí quý II/2020 - tại phòng họp tầng 2.

- 19h00: Dự và giao lưu chương trình Gala - Giọt hồng Bắc Tây Nguyên - Nhà Văn hóa Liên đoàn lao động tỉnh Kon Tum.
	- Đ/c Nguyễn Xuân Ninh – PCT UBND TP chủ trì; P. Tư pháp TP chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM.

- Các đ/c Báo cáo viên  dự.
- Phân công đại diện Lãnh đạo phòng GD-ĐT dự.

- Đ/c Nguyễn Thanh Mân – PCT UBND TP dự;

- Đ/c Phan Ngọc Định  - PCT UBND TP dự.
- Đ/c Nguyễn Xuân Ninh – PCT UBND TP chủ trì; P. TN&MT TP chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM.
- Đ/c Nguyễn Văn Điệu - CT UBND TP; Đ/c Nguyễn Thanh Mân  – PCT UBND TP dự.
- Đ/c Nguyễn Văn Điệu - CT UBND TP dự.
- Phân công đại diện Lãnh đạo P. VH-TT TP dự.
- Đ/c Phan Ngọc Định  - PCT UBND TP dự.

	Thứ Sáu

Ngày 10/7

	Buổi sáng

- 6h30-7h00: Lãnh đạo thành phố gặp gỡ doanh nghiệp - tại Thành đội.

- 08h00: Tiếp công dân định kỳ - Tại Trụ sở tiếp công dân thành phố (Đ/c Trung- PCVP; Đ/c Bình - CVVP).
- 08h00: Dự họp tham mưu UBND tỉnh giải quyết ý kiến, kiến nghị cử tri
 - tại Sở Nông nghiệp và PTNT tỉnh Kon Tum.
Buổi chiều

- 13h30: Họp liên quan đến việc mở rộng, định hướng xây dựng các hạng mục công trình tôn giáo trên phần đất xin mở rộng của Tịnh xá Ngọc Hòa tại phường Trần Hưng Đạo - tại Phòng họp tầng 2 (Đ/c Tuấn - PCVP; Đ/c Tr. Dũng - CVVP).
- 13h30: Dự buổi đối thoại của đồng chí Bí thư Thành ủy với Hội viên Hội nông dân sản xuất, kinh doanh giỏi trên địa bàn thành phố - tại Hội trường lớn.
	- Lãnh đạo UBND TP.

- Đ/c Nguyễn Văn Điệu - CT UBND TP chủ trì; Thành phần theo quy chế.
- Phân công đại diện Lãnh đạo P. Kinh tế TP dự.
- Đ/c Nguyễn Xuân Ninh - PCT UBND TP chủ trì; P. QLĐT TP chuẩn bị nội dung; Thành phần theo GM.
- Đ/c Nguyễn Văn Điệu – CT UBND TP dự.


	Thứ Bảy

Ngày 11/7


	Buổi sáng

- 08h00: Dự Lễ ra quân tuyên truyền hưởng ứng Ngày BHYT Việt Nam - tuyên truyền, vận động người dân tham gia BHYT tự nguyện, BHYT hộ gia đình - tại Hội trường tầng 4, Trụ sở Bảo hiểm Xã hội tỉnh Kon Tum.
	- Ủy quyền Trưởng phòng LĐ-TB&XH TP dự.



Ghi chú:
1. 07h00 hàng ngày, Lãnh đạo UBND thành phố; Văn phòng HĐND - UBND thành phố và các cơ quan có liên quan giao ban đầu ngày tại Phòng họp tầng 2.

2. Công tác chuẩn bị:
- Các phòng, ban: Tài chính – Kế hoạch; Lao động, Thường binh & Xã hội; Quản lý đô thị; Giáo dục – Đào tạo; Kinh tế; Tài nguyên – Môi trường; Văn phòng HĐND – UBND, Chi cụ thuế: Chuẩn bị nội dung Hội nghị sơ kết công tác 6 tháng đầu năm, triển khai nhiệm vụ công tác tháng 7/2020 của UBND TP. 

- Phòng Tư pháp thành phố: Chuẩn bị nội dung Họp bàn giải quyết đơn khiếu nại của ông Trương Đạt Linh; Họp bàn xử lý đối với số tiền đã hoàn trả cho bà Trần Thị Nữ.  
- Hạt Kiểm lâm thành phố: Chuẩn bị nội dung làm việc với Tổ liên ngành quản lý bảo vệ rừng tỉnh Kon Tum về công tác quản lý bảo vệ rừng và quản lý lâm sản trên địa bàn TP. Kon Tum. 

- Phòng Nội vụ thành phố: Chuẩn bị nội dung dự Hội nghị giao ban ngành Nội vụ 6 tháng đầu năm 2020.

- Phòng Quản lý đô thị thành phố: Chuẩn bị nội dung Họp bàn giải quyết một số nội dung liên quan đến việc thu gom, vận chuyển và xử lý rác thải sinh hoạt trên địa bàn các xã trực thuộc Tp. Kon Tum; Họp bàn giải quyết theo đề nghị của Công ty TNHH MTV Công nghệ Smarthome; Làm việc với các hộ dân bị ảnh hưởng đến quy hoạch Nghĩa trang phía Nam thành phố; Họp liên quan đến việc mở rộng, định hướng xây dựng các hạng mục công trình tôn giáo trên phần đất xin mở rộng của Tịnh xá Ngọc Hòa tại phường Trần Hưng Đạo.
- Phòng Tài chính - Kế hoạch thành phố: Chuẩn bị nội dung Họp Hội đồng thẩm định Báo cáo đề xuất chủ trương đầu tư các dự án đầu tư đưa vào kế hoạch đầu tư công trung hạn gai đoạn 2021-2025. 

- Phòng Lao động – TB&XH thành phố: Chuẩn bị nội dung Họp Ban chỉ đạo phát triển đối tượng tham gia BHXH, BHYT, BHTN trên địa bàn thành phố. 

- Trung tâm Phát triển quỹ đất thành phố: Chuẩn bị nội dung Họp bàn xử lý các nội dung bồi thường bằng đất dự án tuyến tránh Tp. Kon Tum. 

- Trung tâm VHTTDL& TT thành phố: Chuẩn bị nội dung họp công tác chuẩn bị Lễ ra mắt Làng du lịch cộng đồng KonKơTu và Liên hoan sắc màu thổ cẩm thành phố Kon Tum lần I/2020; 
- Chi nhánh NHCSXH thành phố: Chuẩn bị nội dung Họp Ban đại diện HĐQT Ngân hàng chính sách xã hội thành phố quý 2/2020. 

- Phòng Tài nguyên & Môi trường thành phố: Chuẩn bị nội dung Họp liên ngành liên quan đến đề nghị của Ban QLDA các công trình điện Miền trung tại Tờ trình số 5431/CPMB-PĐB ngày 19/6/2020. 
- Các phòng, ban, đơn vị: Trên cơ sở chức năng, nhiệm vụ của đơn vị tham mưu các nội dung cần thiết để triển khai một số nhiệm vụ cấp bách, đột xuất, phát sinh trong tuần/.
	Nơi nhận:                                                                                       

- Văn phòng UBND tỉnh; 
- TT HĐND, LĐ UBND TP; 
- Văn phòng Thành ủy;

- TT UBMTTQVN thành phố;

- Lãnh đạo và CBCC VP;
- Bộ phận Một cửa; Trang TTĐT thành phố;
- Các phòng, ban, xã, phường;
- Lưu: VT, TH1.
	CHÁNH VĂN PHÒNG

   Bành Thị Hiền


� Tại Văn bản số 52/TĐB ngày 23 tháng 6 năm 2020 của Tổ đại biểu Hội đồng nhân dân thành phố Kon Tum về việc giải quyết ý kiến, kiến nghị cử tri trước Kỳ họp thứ 10, Hội đồng nhân dân tỉnh Khóa XI, nhiệm kỳ 2016 -2021, đề nghị xem xét, giải quyết một số nội dung liên quan đến công tác tái canh cao su tại thôn 5, xã Hòa Bình, thành phố Kon Tum của Nông trường cao su Hòa Bình. 
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