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KẾ HOẠCH
Thực hiện công tác Người có công và Bảo trợ xã hội năm 2018
          
Thực hiện Chỉ thị số 02/CT-TTg ngày 25/01/2016 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường chỉ đạo thực hiện chính sách ưu đãi đối với người có công với cách mạng; Công văn số 1008/LĐTBXH-NCC ngày 30/3/2016 của Bộ Lao động Thương binh và Xã hội về việc thực hiện Chỉ thị số 02/CT-TTg ngày 25/01/2016 của Thủ tướng Chính phủ; 
Căn cứ Luật Người cao tuổi; Nghị định số 06/2011/NĐ-CP ngày 01/01/2011 của Chính phủ Quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Người cao tuổi;
Căn cứ Luật người khuyết tật; Nghị định số 28/2012/NĐ-CP ngày 14/10/2012 của Chính phủ Quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Người khuyết tật; Thông tư liên tịch số 37/2012/TTLT-BLĐTBXH-BYT-BTC-BGDĐT ngày 28/12/2012 của Liên Bộ Lao động - Thương binh và Xã hội - Bộ Tài chính - Bộ Y tế - Bộ Giáo dục và Đào tạo Quy định về mức độ xác định khuyết tậ do Hội đồng xác định mức độ khuyết tật thực hiện;

Căn cứ Nghị định số 136/2013/NĐ-CP  ngày 21 tháng 10 năm 2013 của Chính phủ quy định chính sách trợ giúp xã hội đối với đối tượng bảo trợ xã hội; Thông tư liên tịch số 29/2014/TTLT-BLĐTBXH-BTC ngày 24/10/2014 của Liên bộ Bộ Lao động TB&XH, Bộ Tài chính Hướng dẫn thực hiện một số điều của Nghị định số 136/2013/NĐ-CP ngày 21 tháng 10 năm 2013 của Chính phủ quy định chính sách trợ giúp xã hội đối với đối tượng bảo trợ xã hội;

Ủy ban nhân dân thành phố ban hành kế hoạch về thực hiện chính sách ưu đãi người có công với cách mạng và chính sách bảo trợ xã hội năm 2018 với những nội dung, nhiệm vụ chủ yếu sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU.
1. Mục đích:
- Thực hiện đầy đủ, kịp thời, nghiêm túc các chế độ, chính sách ưu đãi đối với người có công với cách mạng, đáp ứng nguyện vọng của người có công và toàn xã hội, nhằm từng bước cải thiện và nâng cao đời sống vật chất, tinh thần cho người có công, phấn đấu bảo đảm gia đình người có công có mức sống bằng hoặc cao hơn mức sống trung bình của dân cư trên địa bàn thành phố.
- Tập trung giải quyết cơ bản những tồn tại, vướng mắc, khó khăn trong việc thực hiện chính sách ưu đãi đối với người có công với cách mạng; khắc phục các thiếu sót, chậm trễ trong việc giải quyết các chế độ, chính sách đối với người có công.
- Tăng cường trách nhiệm của các cấp, các ngành trong chỉ đạo và tổ chức thực hiện chính sách đối với người có công cách mạng.
- Tổ chức tuyên truyền nhằm giáo dục truyền thống cách mạng, lòng yêu nước, tự hào dân tộc, trách nhiệm cấp ủy chính quyền các cấp, các ngành và toàn thể xã hội nhận thức đầy đủ, sâu sắc ý nghĩa nội dung, chính sách và trách nhiệm đối với công tác thương binh, liệt sĩ, người có công với cách mạng.
- Nâng cao hiệu quả công tác trợ giúp xã hội, đảm bảo các chính sách trợ cấp, trợ giúp xã hội đến với đối tượng thụ hưởng thông qua các hình thức dịch vụ; thực hiện thẩm định, quyết định trợ cấp xã hội thường xuyên theo quy định đúng thời gian. Phát triển mô hình nhận chăm sóc nuôi dưỡng đối tượng có hoàn cảnh đặc biệt tại cộng đồng. Thực hiện tốt công tác trợ giúp đột xuất, đảm bảo quyền lợi cho người dân khi bị thiệt hại do rủi ro, thiên tai được hỗ trợ kịp thời.
- Đẩy mạnh công tác xã hội hóa các hoạt động trợ giúp xã hội thông qua các hình thức cụ thể.

2. Yêu cầu:
- Việc thực hiện các chế độ, chính sách đối với người có công cách mạng và bảo trợ xã hội trên địa bàn thành phố phải kịp thời, chính xác, công bằng, công tâm, khách quan.
- Các ban, ngành, các tổ chức đoàn thể từ thành phố đến cơ sở phối hợp tập trung lãnh đạo, chỉ đạo nâng cao hơn nữa nhận thức trong triển khai thực hiện chính sách ưu đãi người có công cách mạng và chính sách bảo trợ xã hội. Mỗi địa phương, đơn vị phải chủ động xây dựng kế hoạch, huy động các nguồn lực xã hội để đảm bảo thực hiện chính sách.
II. MỤC TIÊU.
1. Mục tiêu chung:

- Cải thiện đời sống vật chất và tinh thần cho người có công, bảo đảm 100% gia đình người có công có mức sống bằng hoặc cao hơn mức sống trung bình của dân cư trên địa bàn thành phố. Tập trung chỉ đạo giải quyết dứt điểm các hồ sơ còn tồn đọng liên quan đến công tác người có công cách mạng trên địa bàn thành phố.

- Cơ bản bảo đảm an sinh xã hội toàn dân, bảo đảm mức tối thiểu về thu nhập, giáo dục, y tế, nhà ở, nước sạch và thông tin, truyền thông, góp phần từng bước nâng cao thu nhập, bảo đảm cuộc sống an toàn, bình đẳng và hạnh phúc của nhân dân trên địa bàn thành phố.
2. Mục tiêu cụ thể:
a. Đối với chính sách ưu đãi người có công:

- Giải quyết đầy đủ, kịp thời chế độ (hàng tháng) cho người có công trước ngày 15 hàng tháng.

- 100% đối tượng được hưởng trợ cấp và được cấp thẻ BHYT.

- Hoàn thành việc hỗ trợ nhà ở cho người có công theo Quyết định 22/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ.

b. Đối với chính sách bảo trợ xã hội:

- 100% đối tượng đủ điều kiện theo quy định tại Nghị định 136/2013/NĐ-CP được hưởng trợ cấp xã hội và được cấp thẻ BHYT.
- 100% người cao tuổi được hưởng chăm sóc về sức khỏe, tinh thần và vật chất.

- 100% người cao tuổi tròn 70, 75, 80, 85, 90, 95, 100 và trên 100 tuổi được chúc thọ, mừng thọ và tặng quà nhân ngày Quốc tế người cao tuổi (01/10), ngày người cao tuổi Việt Nam (06/6) hoặc vào dịp Tết Nguyên đán.
- 100% người khuyết tật nặng và khuyết tật đặc biệt nặng được hưởng các chế độ, chính sách ưu đãi của Nhà nước, cụ thể:

+ Được quan tâm chăm sóc sức khỏe, trợ cấp xã hội hàng tháng, hỗ trợ tiền mai táng phí khi từ trần, người khuyết tật đặc biệt nặng không tự chăm sóc được bản thân có nhu cầu vào các cơ sở bảo trợ xã hội thì được tiếp nhận chăm sóc nuôi dưỡng, hoặc được phẩu thuật chỉnh hình, phục hồi chức năng và cung cấp dụng cụ trợ giúp phù hợp.

+ Được miễn, giảm học phí và các khoản đóng góp xây dựng trường.

+ Được cấp thẻ bảo hiểm y tế miễn phí.

- 100% được trợ giúp pháp lý khi có nhu cầu.

- 50% người khuyết tật được trợ giúp tiếp cận và sử dụng công nghệ thông tin và truyền thông.

- 70% trẻ em khuyết tật có khả năng học tập được tiếp cận giáo dục.

- 80% người khuyết tật được tiếp cận với các dịch vụ công cộng như: giao thông, thể dục thể thao, nghệ thuật, công nghệ thông tin.

- 70% người khuyết tật trong độ tuổi lao động còn khả năng lao động được học nghề và tạo việc làm phù hợp.

- 80% cán bộ làm công tác trợ giúp người khuyết tật được tập huấn, nâng cao năng lực quản lý, chăm sóc, hỗ trợ người khuyết tật.

III. NHIỆM VỤ.
1. Về chính sách ưu đãi người có công.
- Tiếp tục công tác tuyên truyền các chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước về ưu đãi người có công nói chung và mục đích, ý nghĩa của cuộc tổng rà soát theo tinh thần Chỉ thị 23/CT-TTg ngày 25/01/2016 của Thủ tướng Chính phủ về tổng rà soát việc thực hiện chính sách ưu đãi đối với người có công với cách mạng nói riêng, từ đó tiếp tục phát huy hơn nữa trách nhiệm cũng như tiếng nói của người dân trong việc giám sát.
- Tập trung triển khai thực hiện tốt Pháp lệnh ưu đãi người có công với cách mạng, chú trọng giải quyết những trường hợp còn tồn đọng. Hỗ trợ giải quyết cơ bản về nhà ở đối với hộ người có công đang có khó khăn về nhà ở theo Quyết định 22/2013/QĐ-TTg ngày 26/4/2013 của Thủ tướng Chính phủ. Có sự hỗ trợ phù hợp đối với người có công và thân nhân về phát triển sản xuất, việc làm, tiếp cận các dịch vụ xã hội cơ bản, nhất là y tế, giáo dục, đào tạo; tu sửa nghĩa trang, tìm kiếm và quy tập hài cốt liệt sĩ, đẩy mạnh các phong trào "Đền ơn đáp nghĩa", "Uống nước nhớ nguồn" nhằm huy động mọi nguồn lực trong xã hội, cộng đồng cùng Nhà nước chăm sóc tốt hơn đời sống vật chất, tinh thần của người có công với cách mạng; vận động các tổ chức cá nhân và doanh nghiệp tích cực tham gia xây dựng Quỹ “Đền ơn đáp nghĩa” như: chăm sóc, phụng dưỡng Mẹ Việt Nam anh hùng, xây dựng, sửa chữa nhà tình nghĩa, thăm hỏi, tặng quà cho các thương binh, bệnh binh, thân nhân các gia đình liệt sĩ...
- Giải quyết chi trả đầy đủ, kịp thời, đúng quy định các chế độ chính sách ưu đãi đối với người có công với cách mạng; giải quyết những trường hợp còn tồn đọng, hưởng chưa đầy đủ và những trường hợp hưởng sai theo kết quả tổng rà soát đối với người có công với cách mạng.
- Có chính sách ưu đãi, hỗ trợ phù hợp đối với người có công và thân nhân về phát triển sản xuất, việc làm, tiếp cận các dịch vụ xã hội cơ bản, nhất là y tế, giáo dục, đào tạo. Ðẩy mạnh việc tu bổ nghĩa trang, tìm kiếm và quy tập hài cốt liệt sĩ, các hoạt động đền ơn đáp nghĩa. Có biện pháp khắc phục hiệu quả đối với các hành vi, biểu hiện tiêu cực trong quá trình thực hiện chính sách người có công.

- Tiếp tục tăng cường chỉ đạo công tác triển khai, hướng dẫn việc thực hiện chế độ ưu đãi người có công với cách mạng trên địa bàn. Tăng cường công tác thanh tra, kiểm tra, giám sát, phát hiện và xử lý nghiêm những hành vi vi phạm trong việc thực hiện chính sách ưu đãi người có công với cách mạng, đảm bảo các chế độ, chính sách thực hiện một cách khách quan, công bằng, đúng đối tượng và theo đúng quy định của pháp luật.
- Thường xuyên đào tạo, bồi dưỡng, nâng cao năng lực, trình độ, kỹ năng, ý thức trách nhiệm của đội ngũ cán bộ làm công tác người có công; có thái độ tận tâm, tận tụy phục vụ nhân dân, hướng dẫn, giải thích cụ thể, rõ ràng về chế độ chính sách và giải quyết đơn thư, kiến nghị, thắc mắc của người dân kịp thời, đúng thẩm quyền và theo quy định của pháp luật.

2. Về chính sách bảo trợ xã hội:
- Thực hiện đầy đủ chế độ, chính sách đã ban hành cho đối tượng yếu thế;   thực hiện điều chỉnh, nâng mức trợ cấp xã cải thiện, nâng cao mức sống cho đối tượng xã hội theo quy định, tạo điều kiện để các đối tượng tự khắc phục khó khăn vươn lên hòa nhập cộng đồng. Thực hiện tốt hỗ trợ đột xuất, kịp thời người dân khi gặp rủi ro, thiên tai.
- Tuyên truyền nâng cao nhận thức của cộng đồng, đẩy mạnh phong trào toàn dân tham gia giúp đỡ những người thiệt thòi trong xã hội; phát triển và sử dụng có hiệu quả các quỹ từ thiện, nhân đạo.
- Tuyên truyền sâu rộng trên các phương tiện thông tin đại chúng về đường lối, chủ trương, chính sách của Đảng, Nhà nước, Luật Người cao tuổi, Luật Người khuyết tật, vận động nhân dân tích cực tham gia các phong trào xã hội, từ thiện, giúp đỡ đối với những người cao tuổi, người cao tuổi bị khuyết tật, người khuyết tật có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn; phát hành các loại ấn phẩm (tờ rơi, áp phích...) tuyên truyền tại cộng đồng, cơ quan, trường học, phòng chống và xử lý các hành vi phân biệt đối xử đối với người khuyết tật.

- Phối hợp với các đơn vị, địa phương xây dựng các cụm pano cố định để tuyên truyền các chủ trương, chính sách của Đảng, Nhà nước về công tác giảm nghèo, đào tạo nghề cho lao động nông thôn và công tác bảo trợ xã hội
…
- Phát triển đa dạng các hình thức từ thiện để chăm sóc đối tượng dựa vào cộng đồng theo tinh thần xã hội hóa với sự hỗ trợ một phần của Nhà nước, cộng đồng và đối tượng tự vươn lên, tạo cơ hội cho các đối tượng bảo trợ xã hội tiếp cận các nguồn vốn vay; bình đẳng về cơ hội trong giáo dục, đào tạo, dạy nghề, chăm sóc sức khỏe, nhà ở, văn hóa thể thao, đảm bảo cho các đối tượng bảo trợ xã hội, người yếu thế, trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn có cuộc sống ổn định, hòa nhập tốt hơn vào cộng đồng.

- Xây dựng mô hình phòng tránh và cứu trợ phù hợp để kịp thời ứng phó và hạn chế các tác động xấu của thiên tai, hướng dẫn người dân chủ động phòng chống, cứu giúp lẫn nhau khi gặp thiên tai.
- Tổ chức kiểm tra, giám sátviệc thực hiện các chính sách bảo trợ xã hội, công tác chi trả trợ cấp xã hội thong qua cơ quan Bưu điện, tình hình cấp thẻ BHYT cho đối tượng BTXH, kiểm tra quy trình xét duyệt và công nhận đối tượng BTXH được hưởng trợ cấp hang tháng.
- Đẩy mạnh xã hội hóa công tác bảo trợ xã hội, duy trì và mở rộng hợp tác với các tổ chức cá nhân trong và ngoài nước tập trung nguồn lực thực hiện tốt hơn chính sách bảo trợ xã hội.

 IV. GIẢI PHÁP THỰC HIỆN.

1. Giải pháp chung:

- Phát huy sức mạnh của hệ thống chính trị, tạo sự đồng thuận toàn xã hội trong việc thực hiện các chương trình, chính sách đối với người có công và bảo đảm an sinh xã hội. Nâng cao nhận thức và trách nhiệm cán bộ, đảng viên trong chỉ đạo và thực hiện.

- Đẩy mạnh tuyên truyền, phổ biến pháp luật, nâng cao nhận thức cán bộ, nhân dân về chính sách của đảng và nhà nước về chế độ ưu đãi người có công và bảo trợ xã hội. Thực hiện tốt các chính sách trợ giúp đã ban hành và công tác hỗ trợ đột xuất, bảo đảm người dân bị thiệt hại khi gặp rủi ro, thiên tai được hỗ trợ kịp thời.

- Đẩy mạnh phong trào đền ơn đáp nghĩa, chăm sóc giúp đỡ người có công, người nghèo.

- Đổi mới quản lý nhà nước đối với lĩnh vực ưu đãi người có công và an sinh xã hội. Hoàn thiện hệ thống pháp luật, cơ chế, chính sách bảo đảm hệ thống, đồng bộ, đơn giản, hiệu quả.

- Vừa hỗ trợ, vừa động viên khuyến khích đối tượng thụ hưởng nỗ lực vươn lên, khắc phục sự ỷ lại vào nhà nước.

- Khảo sát, đánh giá đúng thực trạng nhà ở, đời sống của người có công, người nghèo trên địa bàn, các công trình phúc lợi xã hội. Xây dựng chương trình, kế hoạch cụ thể, xác định rõ mục tiêu, lộ trình thực hiện trong từng giai đoạn, gắn kết chặt chẽ với kế hoạch phát triển kinh tế xã hội của thành phố và nhiệm vụ chuyên môn của ngành, đơn vị. 
- Thiết lập chính sách trợ giúp xã hội như lưới an sinh xã hội cuối cùng, đảm bảo không bỏ sót đối tượng trợ giúp xã hội. Đối tượng xã hội sẽ bao phủ rộng hơn so với hiện tại, không chỉ là những đối tượng yếu thế, thiệt thòi vì mục tiêu anh sinh xã hội mà còn cả các đối tượng thu nhập thấp, các đối tượng cần được bảo vệ chăm sóc vì mục tiêu công bằng, bình đẳng và phát triển.

2. Đối với công tác Người có công cách mạng:

- Tập trung tuyên truyền nội dung của Chỉ thị và các chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước đối với người có công với cách mạng đến cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức và nhân dân nói chung, các đối tượng người có công nói riêng. Đồng thời, tăng cường trách nhiệm của các cấp, các ngành trong chỉ đạo và tổ chức thực hiện chính sách đối với người có công với cách mạng.

- Vận động các cơ quan, đơn vị, các doanh nghiệp các tổ chức đoàn thể tham gia các hoạt động “Đền ơn đáp nghĩa” cụ thể như: chăm sóc, phụng dưỡng Mẹ Việt Nam anh hùng, thăm hỏi, tặng quà cho các thương binh, bệnh binh, thân nhân các gia đình liệt sĩ.
- Đổi mới quản lý nhà nước đối với lĩnh vực ưu đãi người có công. Hoàn thiện hệ thống pháp luật, cơ chế, chính sách bảo đảm hệ thống, đồng bộ, đơn giản, hiệu quả.

- Tiếp tục công tác tuyên truyền các chủ trương, pháp luật của Nhà nước về ưu đãi người có công nói chung và mục đích, ý nghĩa của cuộc tổng rà soát nói riêng từ đó tiếp tục phát huy hơn nữa trách nhiệm cũng như tiếng nói của người dân trong việc giám sát.
- Giải quyết chi trả đầy đủ, kịp thời, đúng quy định các chế độ chính sách ưu đãi đối với người có công với cách mạng; giải quyết những trường hợp còn tồn đọng, hưởng chưa đầy đủ và những trường hợp hưởng sai theo kết quả tổng rà soát đối với người có công cách mạng
- Tiếp tục đẩy mạnh thực hiện tốt chính sách đối với người có công với cách mạng khó khăn về nhà ở.
- Tiếp tục tăng cường chỉ đạo công tác triển khai, hướng dẫn việc thực hiện chế độ ưu đãi người có công với cách mạng trên địa bàn. Tăng cường công tác thanh tra, kiểm tra, giám sát, phát hiện và xử lý nghiêm những hành vi vi phạm.
2. Đối với công tác bảo trợ xã hội:
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền các chế độ, chính sách về bảo trợ xã hội của Đảng và Nhà nước; phải chuyển mạnh mẽ về quan điểm coi trợ giúp xã hội từ hoạt động nhân đạo sang quan điểm bảo đảm thực hiện quyền cho đối tượng hưởng trợ giúp xã hội. Chính sách trợ giúp xã hội là biện pháp, công cụ, tác động để thực hiện mục tiêu bảo đảm an toàn cuộc sống cho bộ phận dân cư không may gặp phải hoàn cảnh khó khăn.

- Từng bước nâng cao chất lượng chính sách, nhất là chính sách bảo hiểm xã hội, bảo hiểm y tế và bảo hiểm thất nghiệp.
- Lồng ghép việc thực hiện kế hoạch đảm bảo ASXH với các chương trình, dự án, chính sách phát triển kinh tế xã hội, tránh chồng chéo, trùng lắp trong đó ưu tiên tập trung nguồn lực để giảm nghèo bền vững, nhất là vùng có đông hộ dân tộc thiểu số nghèo.
- Tăng cường kiểm tra, giám sát, kịp thời kiến nghị điều chỉnh, bổ sung việc thực hiện các chính sách an sinh xã hội trên địa bàn, thực hiện nghiêm túc chế độ báo cáo định kỳ, đột xuất theo yêu cầu, đảm bảo đưa chính sách đến đúng người thụ hưởng, tránh lãng phí, tiêu cực.
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN.
1. Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội:
- Trực tiếp tham mưu UBND thành phố về công tác triển khai, thực hiện kế hoạch; phối hợp với các phòng, ban liên quan hướng dẫn các xã, phường triển khai thực hiện đảm bảo các nội dung của Kế hoạch này.  
- Tổ chức rà soát, tổng hợp, cập nhật các thông tin về chính sách ưu đãi người có công và bảo trợ xã hội để làm căn cứ tham mưu, đề xuất UBND thành phố và cấp có thẩm quyền xây dựng, bổ sung hoàn thiện các chính sách; xây dựng cơ sở dữ liệu về người có công và bảo trợ xã hội trên địa bàn thành phố.

- Phối hợp với UBND xã, phường rà soát và có các biện pháp cụ thể, giải quyết những trường hợp chưa được hưởng hoặc hưởng chưa đầy đủ chế độ ưu đãi, bảo đảm tất cả người có công với cách mạng được thụ hưởng các chế độ ưu đãi đúng chính sách của Đảng, Nhà nước và quy định của pháp luật.
- Chủ trì tham mưu UBND thành phố tổ chức các hoạt động kỷ niệm các ngày kỷ niệm, ngày lễ, tết trong năm, như: Tết cổ truyền, Tết Thiếu nhi 01/6; Tết Trung thu (15/8 AL); Ngày Thương binh liệt sĩ 27/7; Ngày Công tác xã hội; Ngày Quốc tế Người cao tuổi; Ngày Khuyết tật Việt Nam; Ngày vì người nghèo... trên địa bàn thành phố Kon Tum bằng nhiều hình thức phong phú, đa dạng, như: thăm, tặng quà, gặp mặt, kỷ niệm và tổ chức tuyên truyền trên hệ thống băng rôn, pano, appic, tuyên truyền miệng và trên sóng TT-TH thành phố  
 - Tổ chức tập huấn nghiệp vụ về nội dung nhận chăm sóc, nuôi dưỡng cho hộ gia đình, cá nhân nhận chăm sóc cho đối tượng bảo trợ xã hội theo quý định tại Điều 4 Thông tư liên tịch số 29/2014/TTLT-BLĐTBXH-BTC trong Quý II từ Nguồn kinh phí Đảm bảo xã hội năm 2018.
 - Phối hợp với Hội người cao tuổi thành phố, UBND xã, phường tổ chức các hoạt động nhân “Tháng hành động vì Người cao tuổi” và kỷ niệm ngày Quốc tế người cao tuổi (01/10). Xây dựng kế hoạch thăm và tặng quà người cao tuổi tiêu biểu đang hưởng trợ cấp bảo trợ xã hội trên địa bàn
; đồng thời, phối hợp với UBND xã, phường tổ chức tuyên truyền bằng hình thức treo băng rôn, khẩu hiệu trên địa bàn các xã, phường và các khu vực đông dân cư

 - Chủ trì phối hợp với các cấp, các ngành, xây dựng kế hoạch và triển khai thực hiện các mục tiêu, chỉ tiêu có liên quan đến thực hiện chính sách ưu đãi với người có công; chính sách trợ giúp xã hội những người có hoàn cảnh khó khăn, trẻ em đặc biệt khó khăn, người khuyết tật, người cao tuổi ...
- Tăng cường công tác kiểm tra, kịp thời uốn nắn, chấn chỉnh những thiếu sót, khuyết điểm; đề xuất xử lý những việc làm sai trái, tiêu cực; kiên quyết ngưng trợ cấp việc thụ hưởng sai chế độ và thu hồi ngân sách khoản tiền đã hưởng sai chế độ.
- Xem xét, giải quyết những trường hợp khiếu nại tố cáo liên quan đến việc thực hiện chế độ, chính sách đối với người có công với cách mạng và chính sách bảo trợ xã hội theo thẩm quyền. Đối với các đơn thư khiếu nại tố cáo có liên quan đến việc lập hồ sơ ban đầu thì chuyển sang cơ quan có trách nhiệm lập hồ sơ xem xét, giải quyết.
2. Phòng Tài chính - Kế hoạch thành phố: Tham mưu UBND thành phố bố trí kinh phí thực hiện kế hoạch theo quy định của pháp luật về ngân sách nhà nước, chủ trì, phố hợp với phòng Lao động - TB&XH thành phố hướng dẫn quản lý, sử dụng kinh phí.

3. Phòng Giáo dục và Đào tạo: Chủ trì phối hợp với các cấp, các ngành xây dựng kế hoạch và triển khai thực hiện mục tiêu, chỉ tiêu có liên quan đến đảm bảo giáo dục tối thiểu.

4. Phòng Y tế: Chủ trì, phối hợp với các cấp, các ngành xây dựng kế hoạch và triển khai thực hiện mục tiêu, chỉ tiêu có liên quan đến đảm bảo y tế.

5. Bảo hiểm xã hội Thành phố: Phối hợp với Phòng LĐ-TB&XH và các ngành chức năng đảm bảo chi trả kịp thời các chế độ chính sách như: Chế độ hưu trí, cấp thẻ BHYT cho người có công và đối tượng bảo trợ xã hội.       
6. Phòng Văn hóa - Thông tin: Chủ trì phối hợp với Đài Truyền thanh và Truyền hình huyện xây dựng kế hoạch và triển khai thực hiện các mục tiêu, chỉ tiêu có liên quan đến tăng cường thông tin truyền thông đến mọi người dân, đặc biệt đối với vùng nông thôn, vùng có khó khăn.   

7. Ủy ban nhân dân các xã, phường:

- Căn cứ Kế hoạch này, xây dựng kế hoạch và tổ chức thực hiện chương trình hàng năm về chính sách ưu đãi người có công và bảo trợ xã hội phù hợp với kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội của địa phương, chủ động xây dựng kế hoạch ngân sách, nhân lực, huy động các nguồn lực khác tại cộng đồng đảm bảo thực hiện các mục tiêu của chương trình.          
- Bố trí ngân sách, nhân lực theo phân cấp để thực hiện kế hoạch; thường xuyên kiểm tra và báo cáo việc thực hiện kế hoạch về Ủy ban nhân dân thành phố (qua phòng Lao động  TB & XH Thành phố) theo quy định.
8. Đề nghị Ủy Ban Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể thành phố: Chủ trì phối hợp với các phòng, ban, ngành của thành phố và các tổ chức thành viên tham gia phổ biến, tuyên truyền, vận động các tổ chức, doanh nghiệp và người dân tích cực tham gia và giám sát việc thực hiện Kế hoạch.

 Trên đây là kế hoạch triển khai thực hiện chính sách ưu đãi người có công và chính sách bảo trợ xã hội trên địa bàn thành phố Kon Tum, đề nghị các đơn vị phòng, ban, UBND các xã, phường có trách nhiệm triển khai thực hiện. Trong quá trình thực hiện nếu có vướng mắc phản ánh kịp thời về UBND thành phố Kon Tum (Qua phòng Lao động - TB&XH thành phố) để có hướng giải quyết./.

 

	Nơi nhận :

- UBND tỉnh (B/c);

- Sở LĐ-TB&XH tỉnh (B/c);

- TT. Thành ủy (B/c);

- TT. HĐND TP (B/c);

- Lãnh đạo UBND thành phố;

- Lãnh đạo Văn phòng;

- Phòng LĐ-TB&XH, Tư pháp, Giáo dục, 

Y tế, TT Văn hóa - Thể thao (T/h);

- UBND xã, phường (T/h)

- Lưu VT, UB.
	                   TM. UBND THÀNH PHỐ

                               CHỦ TỊCH


�. Dự kiến khoảng 03- 05 cụm Pa nô và một số cờ phướn để tuyên truyền về trợ giúp người khuyết tật, công tác giảm nghèo, đào tạo nghề và bảo trợ xã hội…


�. Dự kiến không quá 500 suất quà, trị giá mỗi suất không quá 200 ngàn.


�. Mỗi xã, phường 01 băng rôn ngang; 10 băng rôn dọc và 05 băng rôn ngang tại các khu vực trung tâm thành phố.
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