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              UỶ BAN NHÂN DÂN                  CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
           THÀNH PHỐ KON TUM                              Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

 
    Số: 18/TB-UBND                        Tp. Kon Tum, ngày 16 tháng 01 năm 2015
THÔNG BÁO

Kết luận của đồng chí Nguyễn Xuân Ninh - Phó Chủ tịch UBND thành phố 
tại cuộc họp chuẩn bị nội dung Lễ ra quân năm ATGT 2015

Ngày 16/01/2015, tại cuộc họp chuẩn bị nội dung tổ chức Lễ ra quân năm ATGT 2015. Sau khi nghe dự thảo Kế hoạch tổ chức Lễ ra quân năm ATGT 2015 và đợt hoạt động cao điểm đảm bảo trật tự ATGT Tết Nguyên đán Ất Mùi, Lễ hội Xuân năm 2015 trên địa bàn thành phố Kon Tum và ý kiến của các cơ quan, đơn vị tham gia dự họp, đồng chí Nguyễn Xuân Ninh - Phó Chủ tịch UBND thành phố chủ trì cuộc họp kết luận và giao nhiệm vụ:
I. Thống nhất một số nội dung công tác chuẩn bị tổ chức Lễ: 

1. Thời gian: Khai mạc vào lúc 08 giờ 00 phút, ngày 22/01/2015. 
2. Địa điểm: 
- Địa điểm tổ chức Lễ ra quân: Quảng trường 16 tháng 3. 

- Lộ trình diễu hành: Từ vị trí đậu xe đường Lê Hồng Phong - Lê Văn Hiến - Quảng trường 16 tháng 3 (đi qua khán đài) - Trường Chinh - Phan Đình Phùng - Nguyễn Huệ - Trần Phú - Trường Chinh - Quảng trường 16 tháng 3.


Lưu ý: Sau khi kết thúc Lễ phát động, diễu hành qua các tuyến phố chính theo lộ trình trên, UBND 10 phường đồng loạt tổ chức kiểm tra, xử lý vi phạm trật tự đô thị, đảm bảo an toàn giao thông trên địa bàn quản lý. Các Thành viên Ban An toàn giao thông thành phố có trách nhiệm kiểm tra, theo dõi và chỉ đạo việc thực hiện tại các địa phương được phân công phụ trách. 

3. Số lượng, thành phần tham dự Lễ: Dự kiến 1.200 người. 

- Lãnh đạo Thường trực Tỉnh ủy, HĐND - UBND tỉnh, các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh, Ban ATGT tỉnh; Đại diện CBCC, lực lượng vũ trang, học sinh, sinh viên tỉnh...: 500 người (do Ban An toàn giao thông tỉnh mời).
- Lực lượng thành phố: 722 người (do UBND thành phố mời). Cụ thể:
+ Lãnh đạo Thường trực Thành ủy, HĐND-UBND, UBMT TQVN, các ban, ngành, đoàn thể, các cơ quan, đơn vị thành viên Ban ATGT thành phố, UBND 10 phường nội thành: 33 người.
+ Đội quản lý trật tự đô thị thành phố Kon Tum: 17 người.
+ Các cơ quan, ban, ngành, đoàn thể thành phố: mỗi đơn vị 04 cán bộ, công chức, viên chức, 01 băng rôn và 01 lá cờ Tổ quốc.
+ Công an, Cơ quan Quân sự thành phố: mỗi đơn vị 05 cán bộ, chiến sỹ.

+ Các phường nội thành: mỗi đơn vị 50 người đại diện nhân dân, CBCC, lực lượng dân quân, bảo vệ dân phố, công an phường, 01 băng rôn, 10 lá cờ Tổ quốc và 20 xe máy cá nhân (ưu tiên các lực lượng có đồng phục: dân quân, bảo vệ dân phố, công an phường...) để tham gia diễu hành.
+ Thành đoàn Kon Tum: Huy động 100 đoàn viên, thanh niên (mặc đồng phục của Đoàn TNCS HCM), 02 băng rôn, 20 lá cờ Tổ quốc và xe máy cá nhân để tham gia diễu hành.

4. Phương tiện tham gia: 
- Xe ô tô UBND thành phố.

- Xe ô tô và 06 xe mô tô Cảnh sát giao thông, Công an thành phố.
- Xe ô tô thông tin lưu động Trung tâm Văn hóa - Thể thao thành phố.

- Xe ô tô Trật tự đô thị và xe Công an các phường nội thành.

- Xe ô tô cứu thương Trung tâm Y Tế thành phố.

- Xe máy cá nhân của các lực lượng dự lễ tham gia diễu hành. 

5. Đội hình diễu hành: 

1. - Xe ô tô Cảnh sát giao thông tỉnh dẫn đường: 01 xe. 

2. - Xe ô tô thông tin lưu động Trung tâm Văn hóa triển lãm tỉnh: 01 xe.

3. - Xe mô tô Cảnh sát giao thông tỉnh: 09 xe. 

4. - Xe mô tô Cảnh sát giao thông, Công an thành phố: 03 xe.

5. - Xe ô tô chuyên dùng Thanh tra Sở GTVT có trang trí băng rôn: 02 xe.

6. - Xe mô tô Thanh tra Sở GTVT: 05 xe.

7. - Xe mô tô lực lượng đoàn viên Tỉnh đoàn 10 xe.

8. - Xe mô tô lực lượng đoàn viên, thành niên thành phố: 50 xe.

9. - Xe ô tô trật tự đô thị và Công an các phường nội thành có trang trí băng rôn: 10 xe.

10. - Xe mô tô lực lượng CBCC, dân quân, bảo vệ dân phố: 100 xe.

11. - Xe ô tô của một số hãng taxi: Taxi Mai linh 10 xe; Taxi Sun 05 xe.

12. - Xe mô tô lực lượng sinh viên và nhân dân:  Số lượng không hạn chế.

13. - Xe ô tô cứu thương Sở Y Tế tỉnh: 01 xe.

6. Bố trí địa điểm đậu xe ô tô, mô tô tham gia dự Lễ ra quân: 

- Vị trí đậu xe đại biểu, lực lượng tham gia dự lễ tại đường Trường Chinh, xe mô tô tại vỉa hè đường Trường Chinh, vỉa hè đường Lê Hồng Phong (Xung quanh Quảng Trường). 
- Vị trí đậu xe đối với thành phần tham gia diễu hành: Tại đường Lê Văn Hiến và đường Lê Hồng Phong (Bên cạnh Quảng trường). Việc đậu đỗ xe theo đúng thứ tự Đoàn diễu hành. 

7. Một số quy định chung: 

- Các lực lượng vũ trang; Đoàn viên, thanh niên; Đội Quản lý trật tự đô thị thành phố; lực lượng dân quân; bảo vệ dân phố mặc trang phục theo quy định.  

- Cán bộ CCVC và nhân dân tham gia dự lễ ăn mặc lịch sự, trang nhã, mang theo cờ Tổ quốc và phương tiện xe máy tự túc.

- Chấp hành nghiêm túc và đứng đúng vị trí do ban tổ chức sắp xếp.

- Mỗi đoàn mang theo 01 băng rôn và cờ Tổ quốc.

- Các xe Taxi trang trí trên xe băng rôn nội dung “Không điều khiển xe sau khi đã ưống rượu, bia" hoặc "tính mạng con người là trên hết”.

8. Nội dung khẩu hiệu tuyên truyền (băng rôn kích thước: dài 3,0m x rộng 0,6m):

- Siết chặt quản lý kinh doanh vận tải và kiểm soát tải trọng xe.

- Tính mạng con người là trên hết.

- Không phóng nhanh, vượt ẩu.

- Đội mũ bảo hiểm khi ngồi trên xe mô tô, xe gắn máy.

- Không chở quá số người quy định.

- Không chở hàng quá tải trọng.

- Phải đi đúng phần đường, làn đường.

- Lập lại Trật tự hành lang an toàn đường bộ.

9. Chương trình Lễ: 

- Văn nghệ chào mừng (khoảng 03 tiết mục do Trung tâm Văn hóa - Thể thao thành phố thực hiện).
- Ổn định tổ chức, tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu (Trung tâm Văn hóa - Thể thao thành phố thực hiện).
- Phát biểu chỉ đạo của UBND tỉnh. 

- Phát biểu hưởng ứng của UBND thành phố. 

- Phát biểu kết thúc buổi lễ và hướng dẫn tổ chức diễu hành (Trung tâm Văn hóa - Thể thao thành phố thực hiện).
II. Giao nhiệm vụ:
1. Phòng Quản lý đô thị thành phố: 
- Hoàn chỉnh Kế hoạch tổ chức Lễ ra quân năm ATGT 2015 và đợt hoạt động cao điểm đảm bảo trật tự ATGT Tết Nguyên đán Ất Mùi, Lễ hội Xuân năm 2015 trên địa bàn thành phố Kon Tum, trình ký ban hành trong ngày 16/01/2015. 

- Chủ trì phối hợp với Trung tâm - Văn hóa thể thao thành phố tổ chức sắp xếp vị trì và điều hành đoàn diễu hành theo đúng kế hoạch. 

- Phân bổ số lượng các lực lượng tham dự lễ và lực lượng tham gia diễu hành. Hoàn thành trước ngày 19/01/2015.
- Chủ trì phối hợp phòng Tài chính - Kế hoạch thành phố và các ngành liên quan tổng hợp xây dựng kế hoạch kinh phí tổ chức lễ và các hoạt động có liên quan; đề nghị Ban ATGT tỉnh hỗ trợ kinh phí tổ chức Lễ. Hoàn thành trước ngày 22/01/2015.

- Chỉ đạo Đội quản lý trật tự đô thị tăng cường công tác kiểm tra, chủ động phối hợp với UBND các phường và các cơ quan chức năng xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm hành lang ATGT, lấn chiếm vỉa hè, lòng, lề đường làm nơi kinh doanh, buôn bán, đổ vật liệu xây dựng trái phép...; xe vận chuyển đất, cát, xà bần rơi, đổ trên mặt đường; đổ đất đá xuống hệ thống cống thoát nước đô thị; xây dựng trái phép, không phép, sai phép...

- Tổng hợp kết quả ngày ra quân năm ATGT 2015 báo cáo UBND thành phố và Ban ATGT tỉnh. Hoàn thành trước ngày 31/01/2015.

2. Văn phòng HĐND và UBND thành phố: 

- Tham mưu UBND thành phố thẩm định Kế hoạch tổ chức Lễ ra quân năm ATGT 2015 và đợt hoạt động cao điểm đảm bảo trật tự ATGT Tết Nguyên đán Ất Mùi, Lễ hội Xuân năm 2015 trên địa bàn thành phố Kon Tum, trình ký ban hành đúng thời gian quy định. Hoàn thành trong ngày 19/01/2015.
- Phối hợp với Phòng Quản lý đô thị thành phố tham mưu bài phát biểu hưởng ứng của UBND thành phố tại Lễ ra quân năm an toàn giao thông 2015 của tỉnh. Hoàn thành trong ngày 19/01/2015.
- Phối hợp với Phòng Quản lý đô thị và Trung tâm Văn hóa - Thể thao thành phố tham mưu công tác tổ chức và điều hành Lễ, tổ chức diễu hành... Hoàn thành trong ngày 19/01/2015.
 - Phối hợp với Trung tâm Văn hóa - Thể thao thành phố và Phòng Quản lý đô thị thành phố chuẩn bị tốt điều kiện cơ sở, vật chất phục vụ đón tiếp đại biểu đến lễ: Sắp xếp bàn ghế, bố trí chỗ ngồi cho khách mời, đại biểu và các thành phần dự lễ; phục vụ nước uống... Hoàn thành trước ngày 20/01/2015.

- Phát hành giấy mời đại biểu thành phố và các lực lượng tham dự lễ. Hoàn thành trong ngày 19/01/2015.
3. Phòng Văn hóa - Thông tin thành phố: 

- Xây dựng kế hoạch hướng dẫn UBND các xã, phường, các cơ quan, đơn vị thành phố thực hiện công tác thông tin, tuyên truyền, treo khẩu hiệu trước và trong thời gian diễn ra Lễ ra quân năm an toàn giao thông 2015. Hoàn thành trong ngày 19/01/2015.
- Phối hợp với Phòng Quản lý đô thị thành phố, Văn phòng HĐND&UBND và Trung tâm Văn hóa - Thể thao thành phố tổ chức sắp xếp, bố trí đội hình dự lễ và đội hình diễu hành sau lễ. 
- Xây dựng Kế hoạch ra quân xử lý quảng cáo, rao vặt trái phép, làm mất mỹ quan đô thị. Hoàn thành trong ngày 19/01/2015.
4. Trung tâm Văn hóa - Thể thao thành phố: 

- Xây dựng nội dung, kịch bản, makét trang trí phục vụ lễ; Làm công tác tổ chức, dẫn chương trình buổi lễ, phát biểu kết thúc buổi lễ và hướng dẫn lộ trình diễu hành theo Kế hoạch; Chuẩn bị tốt chương trình văn nghệ chào mừng trước buổi lễ (03 tiết mục về trật tự ATGT). Hoàn thành trong ngày 19/01/2015.
- Lắp đặt sân khấu, lễ đài, hệ thống âm thanh, ánh sáng, chuẩn bị biển tên đại biểu và các khối tham dự lễ, sắp xếp đội hình dự lễ (lập sơ đồ tổng thể của buổi lễ: vị trí Đại biểu, khách mời; đội hình của các khối và đội hình diễu hành…). Hoàn thành trước ngày 20/01/2015.
- Chủ trì, phối hợp các đơn vị liên quan lắp đặt băng rôn, khẩu hiệu dọc các tuyến đường chính của thành phố. Hoàn thành trước ngày 20/01/2015.
- Tổ chức thông tin lưu động trên xe chuyên dụng (theo nội dung của Trung tâm Văn hóa triển lãm tỉnh) trước, trong và sau Lễ ra quân. 
5. Đài Truyền thanh - Truyền hình thành phố: Xây dựng kế hoạch đưa tin, tuyên truyền về Lễ ra quân năm an toàn giao thông 2015 và đợt hoạt động cao điểm đảm bảo trật tự ATGT Tết Nguyên đán Ất Mùi, Lễ hội Xuân năm 2015; đồng thời tăng cường thời lượng phát sóng trên Đài TT-TH thành phố về việc ra quân lập lại TTATGT; kịp thời đưa tin biểu dương những tập thể, những gương người tốt, việc tốt trong quá trình triển khai thực hiện.

6. Công ty TNHH MTV Môi trường đô thị Kon Tum: Tăng cường công tác vệ sinh môi trường, đồng thời đảm bảo điện, nước, bố trí hoa, cây xanh trang trí khu vực quảng trường 16/3 trong thời gian tổ chức Lễ. Hoàn thành trước ngày 20/01/2015.
7. Công an thành phố:
- Chủ trì, phối hợp với các ngành liên quan xây dựng và triển khai thực hiện kế hoạch bảo đảm an ninh trật tự cho các hoạt động trước, trong, sau Lễ ra quân năm an toàn giao thông 2015. Hoàn thành trước ngày 20/01/2015.
- Bố trí lực lượng tham dự Lễ và lực lượng cảnh sát giao thông tham gia diễu hành theo Kế hoạch; đồng thời hướng dẫn, điều tiết đảm bảo TTATGT tại các nút giao thông nội thành trong lộ trình diễu hành.
- Chỉ đạo lực lượng Cảnh sát giao thông thường xuyên tăng cường tuần tra, kiểm soát và xử lý nghiêm các trường hợp xe chạy quá tốc độ, chở quá tải, quá số người quy định, đi không đúng làn đường, tránh, vượt sai quy định, không đội mũ bảo hiểm, sử dụng rượu bia khi tham gia giao thông, đón trả khách và đậu đỗ không đúng nơi quy định; vận chuyển đất, đá, xà bần không có che chắn đúng quy định, làm rơi, đổ trên mặt đường...
8. Ban Chỉ huy Quân sự thành phố:

- Xây dựng kế hoạch, phương án phối hợp giữa Quân đội và Công an trong công tác đảm bảo an ninh, trật tự trước, trong và sau thời gian diễn ra Lễ ra quân năm an toàn giao thông 2015. Hoàn thành trước ngày 20/01/2015.
- Cử cán bộ, sỹ quan, chiến sỹ tham dự lễ theo Kế hoạch. 

9. Trung tâm Y Tế thành phố: Xây dựng phương án bảo vệ sức khỏe cho Đại biểu trong thời gian diễn ra Lễ. Cử cán bộ y tế và phương tiện thường trực tại nơi tổ chức Lễ để kịp thời xử lý các sự cố có thể xảy ra.

10. Phòng Tài chính Kế hoạch thành phố: Chủ trì, phối hợp với các đơn vị liên quan tham mưu UBND thành phố bố trí kinh phí đảm bảo các hoạt động theo Kế hoạch đề ra. 

11. UBND các xã, phường: 
- Căn cứ nội dung Kế hoạch của UBND thành phố và tình hình thực tế tại địa phương xây dựng kế hoạch cụ thể để tổ chức Lễ ra quân năm an toàn giao thông 2015 và đợt hoạt động cao điểm đảm bảo trật tự ATGT Tết Nguyên đán Ất Mùi, Lễ hội Xuân năm 2015 gắn với Kế hoạch ra quân xử lý các trường hợp quảng cáo, rao vặt trái quy định, làm mất mỹ quan đô thị. 
- Đồng loạt tổ chức Lễ ra quân năm an toàn giao thông 2015 trên địa bàn vào lúc 08h00 ngày 22/01/2015. Riêng 10 phường nội thành tập trung lực lượng, phương tiện theo Kế hoạch của UBND thành phố về Quảng trường 16 tháng 3, vào lúc 07h00’ ngày 22/01/2015 để tham dự Lễ ra quân cấp tỉnh.
- Phối hợp với lực lượng chức năng: Đội quản lý trật tự đô thị thành phố, lực lượng Thanh tra giao thông tỉnh..., tổ chức kiểm tra, xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm hành lang ATGT, việc lấn chiếm vỉa hè, lòng đường để kinh doanh, mua bán, đậu đỗ xe trái phép gây cản trở giao thông..., đảm bảo trật tự, văn minh đô thị, đặc biệt ở các khu vực như: Chợ tạm khu vực Quảng trường 16/3 đường Trường Chinh; Chợ Võ Lâm đường Trần Phú; Chợ tạm phường Quyết Thắng khu vực sân vận động cũ;… Giải tỏa vi phạm lấn chiếm lòng đường, hè phố các tuyến đường chính: Phan Đình Phùng; Bà Triệu; Lê Hồng Phong; Hoàng Văn Thụ; Trần Phú; Trần Hưng Đạo; Nguyễn Huệ, Ngô Quyền…
- UBND phường Quang Trung: Chủ trì, phối hợp với các đơn vị liên quan đảm bảo an ninh trật tự tại quảng trường 16 tháng 3 trong thời gian tổ chức Lễ ra quân; Phối hợp với Trung tâm Văn hóa - Thể thao thành phố bố trí bàn ghế cho các đại biểu dự lễ; đồng thời cử lực lượng tham gia bố trí, sắp xếp xe của đại biểu dự lễ theo Kế hoạch.
 12. Các thành viên Ban ATGT thành phố: 

- Cử lực lượng, phương tiện của đơn vị mình tham dự lễ và tham gia diễu hành theo đúng kế hoạch; Đồng thời bán sát địa bàn được phân công phụ trách để kịp thời kiểm tra, theo dõi, chỉ đạo việc tổ chức thực hiện tại các địa phương và tổng hợp báo cáo kết quả về Thường trực Ban ATGT thành phố (Có bảng phân công địa bàn phụ trách kèm theo).
13. Thông báo này thay cho Giấy mời, đề nghị thủ trưởng các cơ quan, đơn vị thành viên Ban ATGT thành phố căn cứ thời gian, địa điểm tại thông báo này để tham dự buổi Lễ ra quân đạt hiệu quả.
Ủy ban nhân dân thành phố thông báo để các cơ quan, đơn vị biết, thực hiện./.
Nơi nhận:





                   TL. CHỦ TỊCH
- TT. Ban ATGT tỉnh (thay b/c);

                                            KT.CHÁNH VĂN PHÒNG
- TT. Thành ủy (thay b/c);




             PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG
- TT. HĐND thành phố (thay b/c); 




       (đã ký)
- Lãnh đạo UBND và Văn phòng TP;
- Các cơ quan Ban ATGT Tp (thực hiện);



Bùi Tiến Dũng
	- Lưu: VT-UB(Tr.Dũng).  

PHÂN CÔNG THÀNH VIÊN BAN ATGT THÀNH PHỐ PHỤ TRÁCH ĐỊA BÀN

(Kèm theo Thông báo số 18/TB-UBND ngày 16/01/2015 của UBND thành phố)

TT

Chức vụ, thành viên Ban ATGT

Điện thoại

Địa bàn

(Xã, phường)

1

Đ/c Chủ tịch UBND thành phố, Trưởng Ban. 

0987.125.999

Chỉ đạo chung

2

Đ/c Phó Chủ tịch UBND thành phố (phụ trách lĩnh vực ATGT-Quản lý đô thị), Phó trưởng ban. 

0905.025.995

Quyết Thắng

Đ/c Phó Chánh Văn phòng HĐND và UBND thành phố (phụ trách ATGT-Quản lý đô thị). 

0977.113.979

3

Đ/c Phó trưởng phòng Quản lý đô thị (Phụ trách phòng Quản lý đô thị). 

0978.058.999

Kroong

4

Đ/c Phó trưởng Công an thành phố (Phụ trách Đội CSGT), Phó trưởng ban. 

0914.044.594

Vinh Quang

Đội trưởng Đội Cảnh sát Giao thông - Công an thành phố. 

0905.134.431

5

Đ/c Phó Chủ tịch UBND thành phố (phụ trách lĩnh vực Kinh tế). 

0913.418.103

Đoàn Kết

6

Đ/c Phó Chủ tịch UBND thành phố (phụ trách lĩnh vực Văn hóa - Xã hội ). 

0903.526.574

Duy Tân

7

Đ/c Phó chủ tịch UBND thành phố (phụ trách lĩnh vực Nông nghiệp - Nông thôn).

0913.469.377

Chư Hreng

8

Đ/c Chỉ huy trưởng BCH Quân sự thành phố. 

0903.651.259

Đắk Năng

9

Đ/c Trưởng phòng Kinh tế.

0935.574.779

Đắk Blà

10

Đ/c Trưởng phòng Tài chính Kế hoạch. 

0905.459.155

Lê Lợi

11

Đ/c Trưởng Phòng Nội vụ.  

0972.749.443

Đắk rơ wa

12

Đ/c Trưởng phòng Tài nguyên và Môi trường. 

0989.073.756

Ngô Mây

13

Đ/c Giám đốc Trung tâm Y tế. 

0905.100.673

Hòa Bình

14

Đ/c Phó Trưởng phòng Văn hóa Thông tin (phụ trách tuyên truyền ATGT). 

0976.489.777

Đắk Cấm

15

Đ/c Trưởng Đài Truyền thanh Truyền hình.  

0914.149.363

Quang Trung

16

Đ/c Trưởng phòng Giáo dục và Đào tạo.

0905.156.679

Ngọk Bay

17

Đ/c Giám đốc Trung tâm Văn hóa Thể thao

0905.971.017

Trần Hưng Đạo

18

Đ/c Chủ tịch Ủy ban MTTQVN thành phố. 

0903.597.473

Nguyễn Trãi

Đ/c Trưởng phòng Tư pháp.

0989.284.579

19

Đ/c Chủ tịch Hội Nông dân thành phố.

0982.504.147

Trường Chinh

Đ/c Chủ tịch Hội Cựu chiến binh thành phố.

0989.095.300

20

Đ/c Chủ tịch Hội Liên hiệp phụ nữ thành phố.

0978.517.016

Thống Nhất

21

Đ/c Bí thư Thành đoàn Kon Tum. 

0978.113.460

Ia Chim

22

Đ/c Giám đốc Cty TNHH MTV Môi trường đô thị Kon Tum. 

0975.237.999

Thắng Lợi

23

Chủ tịch UBND 21 xã, phường

-

Chịu trách nhiệm trên địa bàn xã, phường
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