	ỦY BAN NHÂN DÂN

THÀNH PHỐ KON TUM
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
      Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	
Số:    /UBND-VX
	            
     TP.Kon Tum, ngày    tháng    năm 2017

	V/v triển khai thực hiện Chỉ thị số 17/CT-TTg ngày 09/5/2017 của Thủ tướng Chính phủ
	


Kính gửi:


    - Các cơ quan, đơn vị, ban, ngành, đoàn thể thành phố Kon Tum;


     - Ủy ban nhân dân 21 xã, phường.
Thực hiện Kế hoạch số 1650/KH-UBND, ngày 27/6/2017 của Ủy ban nhân dân tỉnh Kon Tum về triển khai thực hiện Chỉ thị số 17/CT-TTg ngày 09/5/2017 của Thủ tướng Chính phủ về việc tăng cường hiệu lực, hiệu quả quản lý nhà nước, chấn chỉnh hoạt động quảng cáo trên địa bàn tỉnh, Ủy ban nhân dân thành phố yêu cầu:

1. Các cơ quan, đơn vị, ban, ngành, đoàn thể thành phố Kon Tum
Chỉ đạo tuyên truyền, phổ biến Chỉ thị số 17/CT-TTg ngày 09/5/2017 của Thủ tướng Chính phủ; tiếp tục tuyên truyền thực hiện Luật Quảng cáo số 16/2012/QH13 ngày 21/6/2012 của Quốc hội; Nghị định số 181/2013/NĐ-CP ngày 14/11/2013 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Quảng cáo; Thông tư số 10/2013/TT-BVHTTDL ngày 06/12/2013 của Bộ trưởng Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch quy định chi tiết và hướng dẫn thực hiện một số điều của Luật Quảng cáo và Nghị định số 181/2013/NĐ-CP ngày 14/11/2013 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Quảng cáo và các văn bản có liên quan đến hoạt động quảng cáo của Trung ương, địa phương.
2. Phòng Văn hóa và Thông tin
- Phối hợp, hướng dẫn các cơ quan, đơn vị có liên quan, UBND 21 xã, phường tăng cường công tác kiểm tra, kịp thời phát hiện, xử lý các tổ chức cá nhân vi vi phạm trong việc viết, đặt biển hiệu, bảng, biển, băng rôn… quảng cáo theo quy định của pháp luật hiện hành.
- Phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan thực hiện việc rà soát, chẩn chỉnh các pa nô, băng rôn tuyên truyền của các cơ quan, đơn vị trên địa bàn không còn phù hợp, không đảm bảo hành lang an toàn giao thông, đã hư hỏng, làm mất mỹ quan đường phố.
- Tham mưu Ủy ban nhân dân thành phố đề nghị các ban, ngành, đoàn thể phối hợp huy động lực lượng và cộng đồng dân cư tham gia gỡ bỏ quảng cáo rao vặt trái phép, góp phần chỉnh trang đô thị. 
3. Phòng Quản lý đô thị thành phố
- Phối hợp với phòng Văn hóa và Thông tin và các đơn vị liên quan tiến hành kiểm tra, kịp thời phát hiện, xử lý các tổ chức, cá nhân thực hiện viết, đặt biển hiệu, bảng quảng cáo không đảm bảo hành lang an toàn giao thông.
- Phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan hướng dẫn các tổ chức và cá nhân kinh doanh chấp hành việc lắp đặt biển hiệu, biển quảng cáo theo đúng quy định của pháp luật hiện hành.

4. Phòng Tài Nguyên - Môi Trường thành phố: Chủ trì, phối hợp với UBND 21 xã, phường bố trí 21 điểm dành riêng cho quảng cáo rao vặt tại 21 xã, phường (mỗi xã, phường bố trí 01 điểm).

5. Đài Truyền thanh - Truyền hình; Trung tâm Văn hóa - Thể thao thành phố: Thực hiện tuyên truyền trên hệ thống Đài Truyền thanh – Truyền hình; xe loa lưu động… về nội dung Chỉ thị số 17/CT-TTg ngày 09/5/2017 của Thủ tướng Chính phủ và các văn bản của Trung ương, địa phương liên quan đế hoạt động quảng cáo.
6. Phòng Tài Chính – kế hoạch
- Chủ trì, phối hợp các đơn vị liên quan tham mưu UBND thành phố xem xét, bố trí kinh phí cho công tác rà soát, chấn chỉnh hoạt động quảng cáo trên địa bàn thành phố.

- Phối hợp với Phòng Văn hóa và Thông tin thành phố trong việc hướng dẫn các tổ chức và cá nhân khi đăng ký kinh doanh chấp hành việc xây dựng biển hiệu theo đúng quy định của pháp luật hiện hành.
7. Ủy ban nhân dân 21 xã, phường

- Thực hiện tuyên truyền Chỉ thị số 17/CT-TTg ngày 09/5/2017 của Thủ tướng Chính phủ và các văn bản của Trung ương, địa phương liên quan đến hoạt động quảng cáo trên hệ thống loa, đài truyền thanh; qua họp dân; lồng ghép trong các cuộc họp, sinh hoạt của các ban, ngành, đoàn thể... 

- Phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan tăng cường công tác kiểm tra, kịp thời phát hiện, xử lý các tổ chức cá nhân vi phạm trong việc viết, đặt biển hiệu, bảng, biển, băng rôn quảng cáo theo quy định của pháp luật hiện hành.

 - Phối hợp với các ban, ngành, đoàn thể huy động lực lượng và cộng đồng dân cư tham gia gỡ bỏ quảng cáo rao vặt trái phép, góp phần chỉnh trang đô thị. 

- Phối hợp với Phòng Tài nguyên – Môi trường thành phố bố trí điểm dành riêng cho quảng cáo rao vặt tại địa phương.
Ủy ban nhân dân thành phố yêu cầu Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị, ban, ngành, đoàn thể thành phố Kon Tum, Chủ tịch UBND 21 xã, phường nghiêm túc triển khai thực hiện, định kỳ hàng năm trước ngày 05/11, báo cáo kết quả thực hiện về UBND thành phố (qua Phòng Văn hóa và Thông tin thành phố) để tổng hợp báo cáo Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tỉnh Kon Tum./.
Nơi nhận:                                                                     TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
- UBND tỉnh (B/c);
                                                                 CHỦ TỊCH
- Sở VH,TT&DL tỉnh (P/h);

- TT Thành ủy (B/c);       

- Ban Tuyên giáo Thành ủy (P/h);       

- Mặt trận, các đoàn thể CT-XH TP (P/h);                                                                        

- Các cơ quan, đơn vị liên quan (T/h);

- UBND các xã, phường (T/h);

- Lưu: VTUB.
	UBND THÀNH PHỐ KON TUM
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	PHÒNG VĂN HÓA VÀ THÔNG TIN


Số: 283/VHTT
	Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
TP. Kon Tum, ngày 12  tháng  7  năm 2017

	V/v Phối hợp cho ý kiến vào dự thảo Công văn về việc triển khai thực hiện Chỉ thị số 17/CT-TTg ngày 09/5/2017 của Thủ tướng Chính phủ.

	



Kính gửi:
- Ủy ban Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức đoàn thể chính trị -
                                xã hội thành phố.



- Các đồng chí thành viên UBND thành phố Kon Tum;




- Phòng Quản lý đô thị thành phố Kon Tum;



- Phòng Tài Nguyên - Môi trường thành phố Kon Tum;




- Phòng Tài Chính - Kế hoạch thành phố Kon Tum.
Thực hiện Phiếu xử lý tài liệu ngày 29/6/2017 của Ủy ban nhân dân thành phố Kon Tum về việc giao Phòng Văn hóa và Thông tin tham mưu thực hiện Kế hoạch số 1650/KH-UBND, ngày 27/6/2017 của Ủy ban nhân dân tỉnh Kon Tum về triển khai thực hiện Chỉ thị số 17/CT-TTg ngày 09/5/2017 của Thủ tướng Chính phủ về việc tăng cường hiệu lực, hiệu quả quản lý nhà nước, chấn chỉnh hoạt động quảng cáo trên địa bàn tỉnh,

Phòng Văn hóa và thông tin thành phố Kon Tum tham mưu dự thảo Công văn về việc triển khai thực hiện Chỉ thị số 17/CT-TTg ngày 09/5/2017 của Thủ tướng Chính phủ (dự thảo được đăng tải trên Trang thông tin điện tử thành phố Kon Tum, mục Thông tin cần biết).  
Đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức đoàn thể chính trị - xã                                         hội thành phố; các đồng chí thành viên UBND thành phố Kon Tum; các cơ quan, đơn vị, phòng ban liên quan cho ý kiến tham gia bằng văn bản gửi về Phòng Văn hóa và Thông tin thành phố chậm nhất ngày 20/7/2017 để tổng hợp trình Ủy ban nhân dân thành phố Kon Tum xem xét, phê duyệt./.

Nơi nhận:                                                                    TRƯỞNG PHÒNG
- Như trên (P/h);                                                                                           
- Lưu VTCQ,(Tý).  
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