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KẾ HOẠCH

Tổ chức vận động xây dựng Quỹ Bảo trợ trẻ em năm 2018 

trên địa bàn thành phố Kon Tum


Căn cứ Luật trẻ em năm 2016;

Căn cứ Kế hoạch số 70-KH/TU, ngày 07/3/2013 của Ban Thường vụ Thành ủy Kon Tum về thực hiện Chỉ thị số 20-CT/TW, ngày 05/11/2012 của Bộ Chính trị “về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác chăm sóc, bảo vệ trẻ em trong tình hình mới”.

Thực hiện Kế hoạch số 22/KH-UBND, ngày 26/02/2010 của Ủy ban nhân dân thành phố Kon Tum về việc “triển khai thực hiện Chỉ thị số 1408/CT-TTg, ngày 01/9/2009 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường công tác bảo vệ, chăm sóc trẻ em”.

Quỹ Bảo trợ trẻ em thành phố xây dựng kế hoạch tổ chức vận động xây dựng Quỹ “Bảo trợ trẻ em” trên địa bàn thành phố Kon Tum năm 2018, như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
1. Mục đích:
- Xây dựng Quỹ “Bảo trợ trẻ em” nhằm sử dụng vào mục đích hỗ trợ trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt (quy định tại Luật trẻ em năm 2016). 
- Nâng cao nhận thức, trách nhiệm của xã hội, gia đình đối với sự nghiệp bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ em.

- Tạo điều kiện giúp cho Quỹ Bảo trợ trẻ em thành phố Kon Tum và các xã, phường có nguồn Quỹ để can thiệp, giúp đỡ trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt tại địa phương, góp phần thực hiện các quyền trẻ em theo Luật trẻ em quy định.

- Phát động phong trào xã hội hưởng ứng tự nguyện đóng góp xây dựng Quỹ bảo trợ trẻ em.

2. Yêu cầu:
- Tuyên truyền sâu rộng đến cán bộ, công chức, viên chức, người lao động và toàn thể nhân dân trên địa bàn nắm được các chủ trương, chính sách của Đảng và Nhà nước, phát huy truyền thống nhân đạo của dân tộc ta để giúp đỡ trẻ em có hoàn cảnh khó khăn. 

- Sử dụng Quỹ “Bảo trợ trẻ em” phải đảm bảo đúng mục đích, đúng quy định của pháp luật; khách quan, công bằng, công tâm đối với mọi đối tượng trẻ em được thụ hưởng.

II. ĐỐI TƯỢNG, PHƯƠNG THỨC VÀ THỜI GIAN VẬN ĐỘNG :
1. Đối tượng và lĩnh vực vận động:

- Các hộ gia đình; các doanh nghiệp tư nhân, các tư thương; cán bộ, công chức, viên chức, người lao động; các tổ chức và cá nhân trong và ngoài thành phố Kon Tum.
- Các cơ quan, ban, ngành, đoàn thể, lực lượng vũ trang thành phố, các tổ chức chính trị, xã hội trên địa bàn thành phố.

2. Phương thức vận động đóng góp: Trên tinh thần tự nguyện đóng góp với khả năng hiện có của mình để tích cực hưởng ứng tham gia phong trào “Hãy dành cho trẻ em những gì tốt đẹp nhất !”.

3. Thời gian vận động: Từ ngày 15/4/2018 đến 30/6/2018.

III. HOẠT ĐỘNG VÀ QUẢN LÝ, SỬ DỤNG QUỸ:
 1. Về hoạt động: Quỹ “Bảo trợ trẻ em” thành phố Kon Tum hoạt động dưới sự chỉ đạo của Hội đồng điều hành Quỹ “Bảo Trợ trẻ em” thành phố.

2. Quản lý, sử dụng quỹ:
- Hội đồng điều hành Quỹ “Bảo trợ trẻ em” có trách nhiệm quản lý, sử dụng nguồn quỹ hiệu quả đúng mục đích, đúng đối tượng, có trọng tâm, trọng điểm theo từng nhiệm vụ cụ thể và theo mục tiêu chiến lược của chương trình hành động quốc gia vì trẻ em.

- Việc quản lý sử dụng Quỹ “Bảo trợ trẻ em” thực hiện theo Nghị định số 30/2012/NĐ- CP, ngày 12/4/2012 của Chính phủ về tổ chức, hoạt động của quỹ xã hội, quỹ từ thiện; Quyết định số 10/2008/QĐ-BTC, ngày 10/02/2008 của Bộ Trưởng Bộ Tài chính về việc ban hành quy chế quản lý tài chính quỹ xã hội, quỹ từ thiện; Thông tư số 87/2008/TT -BTC, ngày 08/10/2008 của Bộ Tài chính hướng dẫn quản lý và sử dụng Quỹ “Bảo trợ trẻ em”; Quyết định số 37/QĐ-SLĐTBXH, ngày 15/3/2018 của Sở Lao động-TB&XH tỉnh Kon Tum về bổ sung quy chế chi tiêu Quỹ Bảo trợ trẻ em tỉnh Kon Tum.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Cấp thành phố:
1.1. Trách nhiệm chung:

- Đề nghị liên ngành: Phòng Lao động - TB&XH thành phố phối hợp với Liên đoàn Lao động thành phố triển khai kế hoạch vận động Quỹ Bảo trợ trẻ em thành phố năm 2018.

- Kết thúc đợt vận động, các cơ quan, đơn vị tổng hợp số liệu của đơn vị mình, đối chiếu và báo cáo bằng văn bản về “Quỹ bảo trợ trẻ em” thành phố để tổng hợp.

1.2. Trách nhiệm từng ngành: Thực hiện theo Kế hoạch liên tịch giữa Phòng Lao động - TB&XH thành phố và Liên đoàn Lao động thành phố tổ chức vận động xây dựng Quỹ bảo trợ trẻ em trong cán bộ công chức, viên chức năm 2018.

1.3. Phòng Lao động - TB&XH thành phố (Cơ quan Thường trực): Có trách nhiệm phối hợp, hướng dẫn các xã, phường củng cố Ban điều hành Quỹ Bảo trợ trẻ em cấp xã và tham mưu xây dựng Quỹ cùng cấp để vận động và quản lý, sử dụng có hiệu quả Quỹ; thường xuyên kiểm tra, đôn đốc, tổng hợp, báo cáo tiến độ triển khai và kết quả thực hiện vận động Quỹ về Hội đồng điều hành Quỹ bảo trợ trẻ em thành phố Kon Tum.

1.4. Các cơ quan, đơn vị, lực lượng vũ trang thành phố: Triển khai vận động xây dựng Quỹ bảo trợ trẻ em trong cán bộ, công chức, viên chức, người lao động, lực lượng vũ trang thành phố nộp về Quỹ bảo trợ trẻ em thành phố Kon Tum (qua phòng Lao động-TB&XH thành phố Kon Tum - số 96 Trần Phú, phường Thắng Lợi, thành phố Kon Tum) trước ngày 30/6/2018.
2. Cấp xã, phường:

- Quỹ Bảo trợ trẻ em xã, phường hướng dẫn, chỉ đạo các thôn, làng, tổ dân phố tiếp tục củng cố và xây dựng Quỹ bảo trợ trẻ em, kiện toàn Ban điều hành Quỹ Bảo trợ trẻ em cấp xã, phường; quản lý quỹ theo quy định tài chính.

- Tổ chức họp Ban điều hành Quỹ bảo trợ trẻ em để chỉ đạo, phân công các ban, ngành, đoàn thể tổ chức thực hiện cuộc vận động phù hợp với tình hình thực tế từng địa bàn khu dân cư.

- Có trách nhiệm kiểm tra, đôn đốc, tổng hợp, báo cáo tiến độ triển khai và kết quả thực hiện vận động Quỹ bảo trợ trẻ em về Hội đồng điều hành Quỹ Bảo trợ trẻ em thành phố (qua Phòng Lao động - TB&XH thành phố) chậm nhất ngày 30/6/2018.

Trên đây là Kế hoạch tổ chức vận động xây dựng Quỹ Bảo trợ trẻ em năm 2018, đề nghị các cơ quan, ban ngành, đoàn thể, lực lượng vũ trang, các tổ chức xã hội trên địa bàn thành phố, UBND các xã, phường triển khai, thực hiện./.
	Nơi nhận:
- Qũy BTTE tỉnh (B/c);


                               
- TT. Thành ủy (B/c);

- TT. HĐND TP (B/c);



- Đ/c CT; đ/c Mân - PCT;

- UBMTTQVN và các đoàn thể TP;

- Các phòng, ban, đơn vị thành phố (t/h);

- Thành viên HĐĐHQBTTE (t/h);

- UBND các xã, phường (t/h);                                 
- Đ/c CVP; đ/c Tuấn - PCVP;

- Lưu VT-UB(Oanh).

	CHỦ TỊCH HỘI ĐỒNG
PHÓ CHỦ TỊCH UBND THÀNH PHỐ

Nguyễn Thanh Mân
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THƯ NGỎ



Kính gửi: Các cơ quan, doanh nghiệp, đoàn thể, các tổ chức, 

cá nhân, đơn vị, các nhà hảo tâm trong và ngoài thành phố Kon Tum.


Trong những năm qua, Quỹ Bảo trợ trẻ em thành phố Kon Tum đã được sự quan tâm, hỗ trợ về vật chất, kinh phí của các tổ chức, đơn vị, cá nhân trong và ngoài thành phố, chung tay cùng thành phố giúp trên 1.500 trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn; hỗ trợ trẻ em khuyết tật được phẫu thuật về tim bẩm sinh, sứt môi, hở hàm ếch, dị tật vận động, các bệnh về mắt…; hỗ trợ tặng học bổng… tạo điều kiện cho trẻ em có hoàn cảnh khó khăn trên địa bàn thành phố được chăm sóc tốt hơn, được học tập, vui chơi, vươn lên hòa nhập cuộc sống.

Tuy nhiên, hiện nay trên địa bàn thành phố Kon Tum vẫn còn có 4.222 trẻ em thuộc hộ gia đình nghèo; 1.433 trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, trong đó tập trung chủ yếu trẻ em mồ côi, bị bỏ rơi (828 trẻ), trẻ em khuyết tật (440 trẻ). Bên cạnh đó, không ít trẻ em vì hoàn cảnh khó khăn phải lao động sớm, bỏ học, có nguy cơ lang thang, bị xâm hại và trẻ em bị tai nạn thương tích, bị bệnh hiểm nghèo đang rất cần được sự quan tâm, hỗ trợ.

 Nhân Tháng hành động vì trẻ em năm 2018, Quỹ Bảo trợ trẻ em thành phố Kon Tum kêu gọi các cơ quan, doanh nghiệp, các đoàn thể, các tổ chức, cá nhân, đơn vị, các nhà hảo tâm trong và ngoài thành phố Kon Tum bằng tình cảm, sự quan tâm, chia sẻ những khó khăn cho trẻ em, nhất là trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn qua việc đóng góp, tiếp sức cùng chúng tôi bằng hiện vật hoặc bằng tiền thông qua Quỹ Bảo trợ trẻ em thành phố Kon Tum để chung tay cùng với Thành phố nhằm tạo điều kiện tốt nhất để bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ em của thành phố Kon Tum.

Tôi hy vọng và tin tưởng với tình cảm yêu quý trẻ em, các tổ chức, đơn vị và các nhà hảo tâm sẽ tích cực hưởng ứng, nhiệt tình đóng góp cho Quỹ Bảo trợ trẻ em thành phố Kon Tum.

Quỹ Bảo trợ trẻ em thành phố Kon Tum xin ghi nhận sự giúp đỡ, ủng hộ dưới mọi hình thức theo địa chỉ: Quỹ Bảo trợ trẻ em thành phố Kon Tum (Phòng Lao động-TB&XH thành phố) - Số 96, đường Trần Phú, thành phố Kon Tum, tỉnh Kon Tum hoặc qua Số tài khoản: 3713.0.1022678.00000 tại Phòng Giao dịch KBNN chi nhánh Kon Tum hoặc liên hệ trực tiếp qua số Điện thoại 02603.913.637. Đề nghị các đơn vị ủng hộ ghi rõ cụ thể nội dung: “ủng hộ Quỹ Bảo trợ trẻ em thành phố Kon Tum” và tên đơn vị ủng hộ để tạo điều kiện thuận lợi trong công tác theo dõi tổng hợp của cơ quan chuyên môn theo đúng quy định hiện hành.
Xin gửi đến quý vị lời chức sức khỏe, tri ân và lời cảm ơn chân thành!

	Nơi nhận:
- Như trên;

- Qũy BTTE tỉnh (B/c);


                               
- TT. Thành ủy (B/c);

- TT. HĐND TP (B/c);



- Đ/c CT; đ/c Mân - PCT;

- Đ/c CVP; đ/c Tuấn - PCVP;

- Lưu VT-UB(Oanh).

	CHỦ TỊCH HỘI ĐỒNG
PHÓ CHỦ TỊCH UBND THÀNH PHỐ

Nguyễn Thanh Mân
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