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QUYẾT ĐỊNH 

 Về việc giải quyết khiếu nại của ông Cao Thanh Bồng 
(Lần hai)

CHỦ TỊCH UỶ BAN NHÂN DÂN THÀNH PHỐ KON TUM
Căn cứ Luật Tổ chức HĐND và UBND ngày 26/11/2003;

Căn cứ Luật Khiếu nại ngày 11/11/2011; 

Căn cứ Nghị định số 75/2012/NĐ-CP ngày 03/10/2012 của Chính phủ, quy định chi tiết một số điều của Luật Khiếu nại;

Căn cứ Thông tư số 07/2013/TT-TTCP ngày 31/10/2013 của Thanh tra Chính phủ, quy định quy trình giải quyết khiếu nại hành chính;

Xét đơn khiếu nại của ông Cao Thanh Bồng, Địa chỉ: Số nhà 367 (225 cũ) Phan Chu Trinh, thành phố Kon Tum.  

I. Nội dung khiếu nại: 
Khiếu nại việc UBND xã Đăk Cấm không xét cấp lại đất cho gia đình ông tại khu vực tuyến 1 và tuyến 2; Không đồng ý với kết quả giải quyết khiếu nại lần đầu của Chủ tịch UBND xã Đăk Cấm tại Quyết định số 35/QĐ-GQKN ngày 22/6/2014. Đề nghị trả lại toàn bộ diện tích đất khoảng 2.000m2 cho gia đình ông vì đã có công khai hoang tại khu vực tuyến 1, xã Đăk Cấm hoặc giao lại cho ông 01lô đất, không thu tiền sử dụng đất tại khu vực này.

II. Kết quả giải quyết khiếu nại của người đã giải quyết khiếu nại lần đầu:
Không công nhận nội dung khiếu nại của ông Cao Thanh Bồng, khiếu nại “ Đề nghị được cấp lại 01 lô đất tại Tuyến 1, xã Đăk Cấm”.


III. Kết quả xác minh nội dung khiếu nại:
- Nguồn gốc đất ông Cao Thanh Bồng khiếu nại trước đây là đất hoang hóa thuộc địa bàn phường Quyết Thắng (nay thuộc tỉnh lộ 671, thôn 9, xã ĐăkCấm, thành phố Kon Tum). Năm 1978, Lâm trường Kon Tum phối hợp với UBND phường Quyết Thắng phát động nhân dân trong phường khai hoang tập thể, sau đó phân chia cho tổ viên để trồng cây (thông, điều, muồng) và trả công cho các hộ  (trong đó có gia đình ông Cao Thanh Bồng). Sau khi được chia đất, phần lớn các hộ làm được một thời gian thì bỏ trống, chỉ còn một vài hộ (trong đó không có hộ ông Cao Thanh Bồng) sản xuất liên tục đến năm 1993. 

Đến năm 1994, UBND thị xã Kon Tum (nay là UBND thành phố Kon Tum) quy hoạch khu vực đất này để thực hiện công tác giãn dân từ các phường nội thị. Khi thực hiện quy hoạch, UBND xã ĐăkCấm có thông báo trên Đài truyền thanh thị xã, yêu cầu các hộ có đất đang sản xuất nông nghiệp tại khu vực này thì kê khai để được bồi thường bằng việc giao đất mới theo quy hoạch. Tại thời điểm thực hiện quy hoạch, trên đất vẫn còn một số cây thông, cây muồng, cây điều và nhiều bụi le, nhưng số lượng cây thưa thớt và trên khu vực đất này hộ ông Cao Thanh Bồng không còn sản xuất, đồng thời không thực hiện kê khai với UBND xã ĐăkCấm khi có thông báo và yêu cầu kê khai; do đó, ông Bồng không được xét giao đất tại vị trí này. 

Như vậy, việc ông Cao Thanh Bồng khiếu nại, đề nghị cấp lại cho gia đình 01 lô đất tại vị trí tuyến 1, tuyến 2 là không có cơ sở để xem xét, giải quyết.

- Căn cứ Bản đồ đo đạc năm 2008, vị trí đất ông Cao Thanh Bồng khiếu nại thuộc thửa số 45, 57, 58, 72; tờ bản đồ số 55. Hiện nay, vị trí đất này do các hộ gia đình, cá nhân đang sử dụng: Huỳnh Bá Tráng (trú tại thôn 2, xã ĐăkCấm, thành phố Kon Tum), Lê Văn Lâm, Đỗ Thị Bích Thủy, Nguyễn Công Dinh, Nguyễn Văn Hưng và Nguyễn Thành Phố (trú tại thôn 9, xã ĐăkCấm, thành phố Kon Tum).
Mặt khác, các giấy tờ do ông Cao Thanh Bồng cung cấp (02 giấy xác nhận nguồn gốc đất được UBND phường Quyết Thắng xác nhận ngày 17/7/2009 và 22/11/2010) chỉ xác nhận ông Cao Thanh Bồng là công dân thuộc phường Quyết Thắng. 
Do đó, nội dung ông Cao Thanh Bồng đề nghị trả lại toàn bộ diện tích đất khoảng 2.000m2 cho gia đình ông tại vị trí trên vì đã có công khai hoang là không có cơ sở.
 
IV. Kết quả đối thoại:

Ngày 30/12/2014, Phòng Tài nguyên và Môi trường thành phố tiến hành đối thoại với ông Cao Thanh Bồng để thông báo kết quả xác minh nội dung khiếu nại. Tại buổi đối thoại, ông Cao Thanh Bồng không thống nhất kết quả xác minh vì cho rằng thực chất có khai hoang, sử dụng đất đến năm 1991, 1992 và năm 1994 gia đình có đến UBND xã kê khai nhưng không có giấy tờ gì; ngoài ra, ông Cao Thanh Bồng không cung cấp thêm bất cứ giấy tờ gì để chứng minh nội dung khiếu nại.
 
V. Kết luận: 

Căn cứ Luật Đất đai năm 2013;


Căn cứ Nghị định số 43/2014/NĐ-CP ngày 15/5/2014 của Chính phủ, quy định về việc cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, quyền sở hữu nhà ở và tài sản khác gắn liền với đất.

Căn cứ tình hình thực tế về quy hoạch để thực hiện công tác giãn dân tại tuyến 1, tuyến 2, xã Đăk Cấm vào năm 1994;

Việc ông Cao Thanh Bồng khiếu nại, đề nghị trả lại toàn bộ diện tích đất khoảng 2.000m2 cho gia đình ông vì đã có công khai hoang tại khu vực tuyến 1, xã Đăk Cấm hoặc giao lại cho ông 01lô đất, không thu tiền sử dụng đất tại khu vực này là không có cơ sở xem xét giải quyết.


Từ những nhận định, căn cứ trên; xét Báo cáo số 384/BC-TNMT ngày 02/12/2014 của Phòng Tài nguyên và Môi trường thành phố,
QUYẾT ĐỊNH:

Điều 1. Không công nhận nội dung khiếu nại của ông Cao Thanh Bồng, địa chỉ tại số nhà 367 (225 cũ) Phan Chu Trinh, thành phố Kon Tum.

Giữ nguyên nội dung giải quyết khiếu nại lần đầu của Chủ tịch UBND xã Đăk Cấm tại Quyết định số 35/QĐ-CTUBND ngày 22/6/2014.
Điều 2. Quyết định này là quyết định lần hai theo quy định của Luật Khiếu nại 2011, được công khai tại Trang thông tin điện tử của thành phố Kon Tum và được gửi đến các cơ quan, đơn vị có liên quan và ông Cao Thanh Bồng, để biết, thực hiện.

Trong thời hạn 30 ngày, kể từ ngày nhận được Quyết định này nếu không đồng ý với nội dung giải quyết tại quyết định này, ông Cao Thanh Bồng có quyền khởi kiện vụ án hành chính tại Toà án theo quy định của pháp luật về tố tụng hành chính.

Điều 3. Chánh Văn phòng HĐND-UBND thành phố, Trưởng Phòng Tài nguyên và Môi trường thành phố, Chủ tịch UBND xã Đăk Cấm, Thủ trưởng các đơn vị, cá nhân có liên quan và ông Cao Thanh Bồng chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này./.



             



      CHỦ TỊCH 
Nơi nhận:






(đã ký)
- UBND tỉnh (b/c);                                                              PHAN VĂN THÊ        
- Thanh tra tỉnh (đ/b);
- Như Điều 3 (t/hiện);                                                                             
- Thanh tra TP;
- Ban Tiếp công dân TP (đ/b);      
- Trang TTĐT TP (công khai);                                                




                     
- Lưu VT-NC(Tâm).            
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