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THÔNG BÁO
Kết luận của đồng chí Nguyễn Xuân Ninh – Phó Chủ tịch UBND thành phố tại buổi họp bàn các giải pháp di dời các cơ sở sản xuất tiểu thủ công nghiệp, mua bán phế liệu ra khỏi địa bàn các phường nội thành


Ngày 18/6/2014, đồng chí Nguyễn Xuân Ninh – Phó Chủ tịch UBND thành phố chủ trì buổi họp bàn các giải pháp di dời các cơ sở sản xuất tiểu thủ công nghiệp (TTCN), mua bán phế liệu ra khỏi địa bàn các phường nội thành. Tham dự họp có các đồng chí lãnh đạo các đơn vị, phòng ban thuộc thành phố: Kinh tế, Tài nguyên và Môi trường, Tài chính – Kế hoạch, Quản lý đô thị và Lãnh đạo UBND các phường nội thành: Quyết Thắng, Quang Trung, Thống Nhất, Thắng Lợi, Duy Tân, Trường Chinh. 

Sau khi nghe phòng Kinh tế thành phố trình bày báo cáo về việc kiểm tra, xử lý vi phạm đối với các cơ sở TTCN, mua bán phế liệu buộc phải di dời trên địa bàn các phường nội thành; ý kiến phát biểu, các kiến nghị, đề xuất của các đồng chí tham dự cuộc họp, đồng chí Nguyễn Xuân Ninh – Phó Chủ tịch UBND thành phố kết luận:


1. Mặc dù trong thời gian vừa qua, UBND thành phố đã ban hành nhiều văn bản chỉ đạo để thực hiện công tác di dời các cơ sở sản xuất TTCN, mua bán phế liệu ra khỏi địa bàn các phường nội thành. Tuy nhiên, UBND các phường nội thành vẫn chưa triển khai quyết liệt; công tác phối hợp với các cơ quan, đơn vị và địa phương còn hạn chế; khi triển khai xử lý vi phạm hành chính vẫn còn nhiều sai phạm, không đúng theo quy định của Luật xử lý vi phạm hành chính và các Nghị định xử phạt có liên quan. Vì vậy, đến nay trên địa bàn các phường nội thành vẫn còn tồn tại nhiều cơ sở sản xuất TTCN (phường Quang Trung: 11 cơ sở; phường Quyết Thắng: 03 cơ sở; phường Duy Tân: 09 cơ sở) và mua bán phế liệu (phường Quang Trung: 03 cơ sở; phường Quyết Thắng: 06 cơ sở; phường Duy Tân: 02 cơ sở; phường Thắng Lợi: 03 cơ sở; phường Trường Chinh: 01 cơ sở) chưa được di dời theo yêu cầu của UBND thành phố.

2. Trong thời gian tới, để thực hiện công tác di dời dứt điểm các cơ sở sản xuất TTCN, mua bán phế liệu trên địa bàn các phường nội thành; UBND thành phố yêu cầu UBND các phường nội thành và các đơn vị, phòng ban có liên quan tiếp tục triển khai thực hiện nghiêm túc các nội dung đã được UBND thành phố chỉ đạo (Văn bản số 302/UBND-TH, ngày 15/3/2012; Văn bản số 189/TB-UBND, ngày 27/10/2014; Văn bản số 117/UBND-TH, ngày 20/01/2015, Văn bản số 393/UBND-TH, ngày 11/3/2015; Văn bản số 664/UBND-TH, ngày 25/4/2015; Văn bản số 771/UBND-TH, ngày 08/5/2015; Văn bản số 67/VP-TH, ngày 10/6/2015…).

3. Ngoài việc thực hiện các nội dung đã được UBND thành phố chỉ đạo nêu trên, UBND thành phố yêu cầu:
3.1. Ủy ban nhân dân các phường nội thành: 
- Rà soát, báo cáo việc di dời các cơ sở sản xuất TTCN, mua bán phế liệu tại các tuyến đường bắt buộc phải di dời trên địa bàn, theo nội dung Văn bản số 67/VP-TH, ngày 10/6/2015 của Văn phòng HĐND-UBND thành phố. Hoàn thành trước ngày 25/6/2015.
- Xây dựng Kế hoạch kiểm tra, xử lý vi phạm hành chính và cưỡng chế di dời dứt điểm (nếu cần) đối với các cơ sở sản xuất TTCN, mua bán phế liệu thuộc các tuyến đường bắt buộc phải di dời ra khỏi địa bàn các phường nội thành. Hoàn thành việc di dời dứt điểm trước ngày 30/6/2015.

3.2. Phòng Tài chính – Kế hoạch thành phố: Lập thủ tục thu hồi Giấy chứng nhận đăng ký kinh doanh (nếu có) của các cơ sở sản xuất TTCN, mua bán phế liệu (thuộc các tuyến đường bắt buộc phải di dời) không chấp hành việc di dời cơ sở ra địa bàn các phường nội thành.

3.3. Phòng Kinh tế thành phố: 

- Tổng hợp, báo cáo công tác di dời các cơ sở sản xuất TTCN, mua bán phế liệu tại các tuyến đường bắt buộc phải di dời trên địa bàn thành phố. Hoàn thành trước ngày 30/6/2015.

- Tăng cường công tác kiểm tra, theo dõi việc di dời các cơ sở sản xuất TTCN, mua bán phế liệu tại các tuyến đường bắt buộc phải di dời thuộc các phường nội thành, kịp thời tham mưu UBND thành phố trong công tác chỉ đạo di dời các cơ sở sản xuất TTCN, mua bán phế liệu trên địa bàn thành phố. 

- Phối hợp với UBND các phường nội thành và các đơn vị liên quan lập các thủ tục pháp lý để kiên quyết di dời dứt điểm các cơ sở sản xuất TTCN ra khỏi địa bàn (các tuyến đường bắt buộc di dời) theo đúng quy định của pháp luật; đồng thời, đảm bảo không để phát sinh thêm các cơ sở mới.
3.4. Phòng Tài nguyên và Môi trường thành phố:

- Phối hợp chặt chẽ với UBND các phường nội thành tiến hành kiểm tra, lập biên bản vi phạm hành chính và kiên quyết di dời các cơ sở sản xuất TTCN, mua bán phế liệu có các hành vi vi phạm theo đúng quy định của pháp luật.

- Tăng cường kiểm tra và hướng dẫn các cơ sở sản xuất tại các cụm công nghiệp, các điểm tạm thời cho phép hoạt động trên địa bàn thành phố cam kết bảo vệ môi trường theo đúng quy định.

- Tham mưu, đề xuất UBND thành phố cấp Giấy chứng nhận Quyền sử dụng đất và tài sản gắn liền với đất cho các hộ đang sản xuất kinh doanh tại Khu sản xuất TTCN tập trung thành phố.

3.5. Phòng Quản lý đô thị thành phố:

- Phối hợp với UBND các phường tăng cường công tác kiểm tra xây dựng, đảm bảo trật tự đô thị, an toàn giao thông...


- Tham mưu UBND thành phố quy hoạch vị trí bố trí, sắp xếp các cơ sở kinh doanh phế liệu trên địa bàn thành phố.
3.6. Trung tâm Phát triển cụm công nghiệp thành phố:
- Thống kê, rà soát, báo cáo tình hình hoạt động tại Khu sản xuất TTCN tập trung thành phố, tham mưu UBND thành phố thu hồi đất đối với các cơ sở sử dụng đất sai mục đích; xây dựng kế hoạch cưỡng chế đối với các cơ sở đã có Quyết định thu hồi đất; tiếp tục bố trí cho các cơ sở sản xuất TTCN theo đúng quy định.
- Đẩy nhanh tiến độ đầu tư các hạng mục công trình đã được phê duyệt tại Khu sản xuất TTCN tập trung.

- Nhanh chóng hoàn thiện, trình UBND thành phố ban hành Phương án sắp xếp, hoạt động Khu sản xuất tiểu thủ công nghiệp tập trung của thành phố Kon Tum (điều chỉnh Phương án số 40/PA-UBND, ngày 12/3/2012 của UBND thành phố).
Văn phòng HĐND-UBND thành phố truyền đạt ý kiến kết luận của đồng chí Phó Chủ tịch UBND thành phố để UBND các phường nội thành và các đơn vị, phòng ban có liên quan biết, triển khai thực hiện ./.
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