	UBND THÀNH PHỐ KON TUM          
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	      BCĐ CÔNG TÁC GIA ĐÌNH                          
                Số: 27/BCĐ

V/v tham gia góp ý Dự thảo Kế hoạch triển khai công tác Gia đình thành phố 
Kon Tum năm 2018.

	              Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
TP. Kon Tum, ngày 07 tháng 02 năm 2018


Kính gửi: Các thành viên BCĐ Công tác gia đình thành phố Kon Tum.
Thực hiện Kế hoạch số 04/KH-SVHTTDL, ngày 11/01/2018 của Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tỉnh Kon Tum về việc triển khai công tác Gia đình năm 2018; Ban chỉ đạo Công tác gia đình thành phố Kon Tum xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện công tác Gia đình của thành phố Kon Tum năm 2018.
Để đảm bảo công tác Gia đình trên địa bàn thành phố Kon Tum trong năm 2018 triển khai kịp thời, đạt kết quả tốt, Ban chỉ đạo Công tác Gia đình thành phố Kon Tum đề nghị các thành viên (Theo Quyết định số 4335/QĐ-UBND ngày 11/11/2013 của Ủy ban nhân dân thành phố Kon Tum) tham gia góp ý vào Dự thảo Kế hoạch nói trên (dự thảo Kế hoạch được đăng trên Trang thông tin điện tử thành phố Kon Tum tại Mục Thông tin cần biết) và gửi về cơ quan thường trực Ban chỉ đạo Công tác gia đình thành phố (qua Phòng Văn hóa và Thông tin thành phố Kon Tum) trước ngày 13/02/2018 để tổng hợp, ban hành.
Ban chỉ đạo Công tác gia đình thành phố Kon Tum đề nghị các thành viên quan tâm, tham gia đúng thời gian./.

Nơi nhận: 
               TM. TRƯỞNG BAN
- Như trên;
                                                               PHÓ TRƯỞNG BAN TRỰC                                                   
- Đ/c Mân – PCT;

- Lưu VT, (Hằng).

                                                       TRƯỞNG PHÒNG VH&TT THÀNH PHỐ
                                                                                Đinh Thị Hòa
	UBND THÀNH PHỐ KON TUM          
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KẾ HOẠCH 

Triển khai công tác Gia đình thành phố Kon Tum năm 2018

  

Thực hiện Kế hoạch số 04/KH-SVHTTDL ngày 11/01/2018 của Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tỉnh Kon Tum về việc triển khai công tác Gia đình năm 2018; Ban chỉ đạo Công tác gia đình thành phố Kon Tum xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện công tác Gia đình của thành phố Kon Tum năm 2018, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU.

- Tiếp tục thực hiện các nội dung chỉ đạo của Đảng và Nhà nước về xây dựng và phát triển sự nghiệp gia đình Việt Nam hướng tới mục tiêu kế thừa và củng cố, ổn định và phát huy các giá trị truyền thống tốt đẹp của gia đình Việt Nam. Chỉ đạo, vận động các ban ngành, đoàn thể, cộng đồng và gia đình tham gia tích cực phong trào xây dựng đời sống văn hóa với những mô hình cụ thể ở cơ sở; xây dựng và nhân rộng các mô hình tiêu biểu, tạo ra phong trào xây dựng gia đình ít con, no ấm, bình đẳng, tiến bộ, hạnh phúc.

- Triển khai thực hiện có hiệu quả các kế hoạch phát triển Gia đình Việt Nam trên địa bàn thành phố, đồng thời phát huy tính tích cực của Ban chỉ đạo Công tác Gia đình cấp xã, phường nhằm đưa công tác Gia đình trên địa bàn thành phố tiến tới hiệu quả và thiết thực.

- Đẩy mạnh các hoạt động truyền thông về xây dựng gia đình hạnh phúc; phòng, chống bạo lực gia đình, bình đẳng giới, từng bước ổn định, củng cố và xây dựng gia đình theo tiêu chí ít con, ấm no, tiến bộ, hạnh phúc, văn minh. 

- Tiếp tục tăng cường công tác quản lý Nhà nước về gia đình và phòng, chống bạo lực gia đình; triển khai thực hiện có hiệu quả Luật phòng, chống bạo lực gia đình.
- Đẩy mạnh và phát huy cơ chế phối hợp giữa các cấp ngành, địa phương thực hiện có hiệu quả về công tác gia đình và phòng, chống bạo lực gia đình.

II. NHỮNG HOẠT ĐỘNG TRỌNG TÂM.

1. Mục tiêu:

- Duy trì từ 82-83% trở lên hộ gia đình đạt “Gia đình văn hóa”.

- Trên 90% số cán bộ làm công tác gia đình các cấp được tập huấn nâng cao năng lực PCBLGĐ.

- Thành lập thêm 10 Câu lạc bộ gia đình trên địa bàn thành phố, nâng tổng số CLB gia đình của thành phố lên 21 CLB.

- Phấn đấu 100% nam, nữ thanh niên trước khi kết hôn được trang bị kiến thức cơ bản về gia đình và PCBLGĐ.

- Trên 90% hộ gia đình được phổ biến, tuyên truyền và cam kết thực hiện tốt các chủ trương, đường lối, chính sách, pháp luật về hôn nhân và gia đình, bình đẳng giới, phòng, chống bạo lực gia đình, ngăn chặn các tệ nạn xã hội xâm nhập vào gia đình.

2. Nhiệm vụ cụ thể:

2.1. Công tác tuyên truyền nâng cao nhận thức cho mọi người dân về gia đình, phòng, chống bạo lực gia đình: Tăng cường công tác tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng về nội dung các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước và các văn bản có nội dung liên quan đến công tác gia đình và phòng, chống bạo lực gia đình.

2.2. Triển khai thực hiện “Chiến lược phát triển gia đình Việt Nam đến năm 2020, tầm nhìn 2030 trên địa bàn thành phố Kon Tum” năm 2018.
2.3. Xây dựng kế hoạch và tổ chức các hoạt động thiết thực hưởng ứng ngày Ngày Quốc tế Hạnh phúc (20/3), Ngày Gia đình Việt Nam (28/6), Tháng hành động quốc gia về phòng, chống bạo lực gia đình, Ngày thế giới xóa bỏ bạo lực đối với phụ nữ và trẻ em gái (25/11) kết hợp hưởng ứng Tháng hành động vì bình đẳng giới và phòng, chống bạo lực trên cơ sở giới.


2.4. Tiếp tục hướng dẫn củng cố, duy trì, nhân rộng và tổ chức hoạt động có hiệu quả các mô hình câu lạc bộ “Gia đình hạnh phúc” tại phường Quang Trung, phường Duy Tân, phường Trường Chinh, phườngThắng Lợi, xã Đăk Năng, xã Ia Chim và xã Hòa Bình; mô hình CLB “Gia đình văn hóa” tại Tổ 1- P.Lê Lợi; mô hình CLB “Phòng, chống bạo lực gia đình” tại phường Nguyễn Trãi, phường Ngô Mây và xã Đăk Cấm. 

2.5. Tiếp tục triển khai Kế hoạch thực hiện Đề án “Tuyên truyền, giáo dục, đạo đức, lối sống trong gia đình thành phố Kon Tum giai đoạn 2010-2020” năm 2018. 
2.6. Tham gia các hoạt động về lĩnh vực gia đình do Sở Văn hóa thể thao và Du lịch tỉnh hướng dẫn, tổ chức. 

2.7. Tham gia lớp tập huấn bồi dưỡng nghiệp vụ cho đội ngũ cán bộ tham gia công tác gia đình và ban chủ nhiệm CLB gia đình trên địa bàn thành phố do Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tỉnh Kon Tum tổ chức.

2.8. Tập trung nâng cao hiệu quả công tác thu thập dữ liệu, tổng hợp báo cáo số liệu về gia đình và phòng, chống bạo lực gia đình; tiếp tục phối hợp triển khai thực hiện Thông tư 23/2011/TT-BVHTTDL ngày 30/12/2011 quy định thu thập, xử lý thông tin về Gia đình và Phòng, chống bạo lực gia đình trên địa bàn thành phố; thực hiện chế độ báo cáo về công tác gia đình theo định kỳ.
2.9. Triển khai phát triển mạng lưới cộng tác viên công tác gia đình ở cấp xã.

2.10. Tổ chức Ngày hội “Gia đình hạnh phúc” cấp thành phố, tham gia Hội thi cấp tỉnh.   
2.11. Tổ chức kiểm tra, đánh giá hoạt động công tác gia đình tại các xã, phường.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN.

1. Ban chỉ đạo công tác Gia đình cấp thành phố:

1.1. Công tác tham mưu UBND thành phố:

- Xây dựng kế hoạch triển khai công tác gia đình năm 2018, thực hiện Chiến lược phát triển Gia đình Việt Nam đến năm 2020, tầm nhìn 2030 trên địa bàn thành phố.

- Xây dựng kế hoạch tổ chức tuyên truyền kỷ niệm “Ngày Quốc tế Hạnh phúc 20/3”; “Ngày Gia đình Việt Nam 28/6” và “Ngày Quốc tế xóa bỏ bạo lực đối với phụ nữ” (25/11) kết hợp hưởng ứng Tháng hành động vì bình đẳng giới và phòng, chống bạo lực trên cơ sở giới.
- Tham mưu UBND thành phố tạo cơ chế hỗ trợ kinh phí duy trì hoạt động của hệ thống Câu lạc bộ Gia đình trên địa bàn bằng nguồn kinh phí sự nghiệp gia đình.

- Tham mưu BCĐ công tác gia đình thành phố tổ chức Ngày hội “Gia đình hạnh phúc” cấp thành phố.

- Thành lập Đoàn để tham gia Hội thi nhân ngày Gia đình Việt Nam 2018 do Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tỉnh Kon Tum tổ chức.

1.2.  Công tác phối hợp:

 - Phối hợp với các ban, ngành, đoàn thể, tổ chức chính trị xã hội có liên quan, nhằm tuyên truyền, phổ biến Luật Hôn nhân và Gia đình; Luật Phòng, chống bạo lực gia đình; Luật Bình đẳng giới và các văn bản quy phạm pháp luật khác liên quan tới công tác Gia đình.

 - Phối hợp với Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc thành phố tiếp tục duy trì và triển khai chương trình phối hợp thực hiện công tác Gia đình trong các cuộc vận động.

- Phối hợp với Sở VHTT&DL, Ban chỉ đạo công tác gia đình cấp xã thực hiện chế độ hướng dẫn, kiểm tra, giám sát hiệu quả hoạt động các mô hình về gia đình.
1.3.  Công tác chỉ đạo và thực hiện :


 - Xây dựng và ban hành các văn bản theo thẩm quyền về công tác gia đình.

 - Chỉ đạo, triển khai và thực hiện tốt công tác tuyên truyền, vận động từng gia đình và khu dân cư tích cực tham gia xây dựng gia đình mình theo tiêu chí “Gia đình ít con, no ấm, bình đẳng, tiến bộ, hạnh phúc” gồm những nội dung hoạt động sau:

+ Đẩy mạnh hoạt động Câu lạc bộ “Gia đình hạnh phúc”; “Phòng, chống bạo lực gia đình”; “Gia đình văn hóa”, đặc biệt chú trọng đến công tác hướng dẫn nội dung hoạt động, kiểm tra đánh giá sinh hoạt định kỳ và hiệu quả hoạt động của mô hình câu lạc bộ.

+ Đẩy mạnh truyền thông về công tác gia đình bằng nhiều hình thức tuyên truyền phù hợp như tuyên truyền bằng tin, bài, băng rôn, khẩu hiệu, tài liệu …

- Chỉ đạo, tổ chức kỷ niệm Ngày Gia đình Việt Nam (28/6), với những nội dung cụ thể:

+ Tổ chức tuyên truyền trên Đài phát thanh, xe lưu động, băng rôn, khẩu hiệu phổ biến, tuyên truyền Pháp luật, chính sách liên quan đến gia đình.

+ Tổ chức các hoạt động nhân ngày gia đình Việt Nam 28/6.


2.  Ban chỉ đạo công tác Gia đình cấp xã:

- Tiếp tục công tác thu thập và xây dựng dữ liệu về gia đình và số liệu về phòng chống bạo lực gia đình theo Thông tư 23/2011/TT-BVHTTDL, ngày 30/12/2011 của Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch, quy định thu thập, xử lý thông tin về gia đình và phòng chống bạo lực gia đình.

- Triển khai và thực hiện tốt công tác tuyên truyên, vận động từng gia đình và khu dân cư tích cực tham gia xây dựng gia đình mình theo tiêu chí “Gia đình ít con, no ấm, bình đẳng, tiến bộ, hạnh phúc” gồm những nội dung hoạt động sau:

+ Tiếp tục duy trì và nhân rộng mô hình các Câu lạc bộ.

+ Ngoài những mô hình gia đình đã triển khai, cần nghiên cứu, triển khai các mô hình gia đình mới phù hợp ở địa phương.

+ Lập dự trù kinh phí trình HĐND cấp xã, phường để phân bổ dự toán cho hoạt động công tác gia đình năm 2018.
- Đề xuất nhân rộng mô hình Can thiệp, PCBLGĐ tại địa phương có tình hình bạo lực gia đình diễn biến xấu, phức tạp. Đồng thời chủ động phối hợp với các ngành Y tế, Công an, Tư pháp thành lập địa chỉ tin cậy tại cộng đồng, tổ tư vấn cho nạn nhân bạo lực gia đình ở thôn, làng, tổ dân phố. 
3. Chế độ thông tin báo cáo:

- Định kỳ 6 tháng, một năm các xã, phường có trách nhiệm báo cáo về Ban chỉ đạo Công tác gia đình thành phố (qua Phòng Văn hóa - Thông tin thành phố) bằng văn bản và các biểu mẫu đã triển khai theo Thông tư 23/2011/TT-BVHTTDL, ngày 30/12/2011 của Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch.

- Báo cáo 6 tháng chậm nhất vào ngày 10 của tháng cuối quý; báo cáo năm chậm nhất ngày 31/10 để Ban chỉ đạo Công tác gia đình thành phố tổng hợp và báo cáo Ủy ban nhân dân thành phố và Ban chỉ đạo tỉnh.

Trên đây là Kế hoạch triển khai công tác Gia đình trên địa bàn thành phố năm 2018, đề nghị Ban chỉ đạo công tác Gia đình xã, phường xây dựng kế hoạch cụ thể triển khai thực hiện đạt hiệu quả./.

 Nơi nhận:                                                              TRƯỞNG BAN

- Sở VH,TT&DL tỉnh (b/c);

- Lãnh đạo UBND thành phố (b/c);
                               
- Ban Tuyên giáo Thành ủy (b/c);

- Các thành viên BCĐ Tp (t/h);

- Phòng VH&TT TP (t/h);

- UBND 21 xã, phường (t/h);

- Lưu VT.
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