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THÔNG BÁO
Kết luận tại phiên họp UBND thành phố thường kỳ 

và họp Ban ATGT, quản lý trật tự đô thị tháng 10/2015


Ngày 04/11/2015, đồng chí Phan Văn Thế - Chủ tịch UBND thành phố chủ trì phiên họp UBND thành phố thường kỳ và họp Ban ATGT, quản lý trật tự đô thị tháng 10/2015. Tham dự phiên họp có đồng chí Trương Quang Thọ - PCT HĐND thành phố; đồng chí Huỳnh Thanh Lanh - Chủ tịch UBMTTQVN thành phố; các thành viên UBND thành phố; lãnh đạo một số phòng, ban và UBND các xã, phường thành phố.

Hội nghị đã thảo luận và thông qua các nội dung: Báo cáo tình hình kinh tế, xã hội, quốc phòng - an ninh tháng 10; phương hướng, nhiệm vụ trọng tâm tháng 11 năm 2015; Báo cáo chỉ đạo điều hành của UBND thành phố tháng 10; nhiệm vụ trọng tâm tháng 11 năm 2015; Chương trình công tác trọng tâm của UBND thành phố tháng 11 năm 2015; Báo cáo tình hình đảm bảo an ninh trật tự đô thị trên địa bàn thành phố tháng 10, phương hướng, nhiệm vụ tháng 11/2015.

Phát biểu kết thúc phiên họp, đồng chí Phan Văn Thế - Chủ tịch UBND thành phố kết luận: 

Ngoài các nhiệm vụ thường xuyên, các nhiệm vụ trọng tâm tại Thông báo số: 167/TB-UBND, ngày 19/10/2015, các cấp, các ngành cần tập trung một số nhiệm vụ sau:

1. Các đơn vị phòng, ban, đơn vị, UBND các xã, phường: 
1.1. Tiếp tục triển khai thực hiện Nghị quyết số 84/2015/NQ-HĐND, ngày 14/7/2015 của HĐND thành phố về tình hình thực hiện các chỉ tiêu kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng - an ninh 6 tháng đầu năm; nhiệm vụ trọng tâm 6 tháng cuối năm 2015, góp phần hoàn thành thắng lợi các chỉ tiêu kế hoạch Nhà nước năm 2015. Chủ động rà soát, đánh giá chính xác kết quả thực hiện các chỉ tiêu, nhiệm vụ năm 2015, chủ động triển khai các biện pháp hoặc đề xuất UBND thành phố xem xét có hướng để khắc phục các mặt còn hạn chế, hoàn thành những nhiệm vụ công việc còn tồn đọng. 

1.2. Chuẩn bị tốt các nội dung báo cáo trình kỳ họp lần thứ 11, HĐND thành phố khóa X; nội dung trình Hội nghị Ban Thường vụ Thành ủy tháng 11/2015, Hội nghị Ban chấp hành Đảng bộ thành phố lần thứ 3, đảm bảo chất lượng và đúng thời gian quy định
. 
1.3. Tiếp tục thực hiện Công văn số: 1858/UBND-TH, ngày 06/10/2015 của UBND thành phố về thực hiện Thông báo số 133/TB-UBND, ngày 28/9/2015 của UBND tỉnh về kết luận của đồng chí Đào Xuân Quí - Chủ tịch UBND tỉnh tại buổi làm việc với lãnh đạo thành phố Kon Tum. 

1.4. Tiếp tục quản lý, vận động cán bộ, công chức, người lao động và nhân dân không tham gia bán hàng đa cấp, kịp thời báo cáo để chỉ đạo xử lý đối với các trường hợp vi phạm. 

2. Phòng Tài chính Kế hoạch thành phố, Chi cục thuế thành phố: 



Triển khai quyết liệt, đồng bộ, có hiệu quả các biện pháp thu ngân sách, chống thất thu thuế trên địa bàn, chú ý khai thác các nguồn thu không đạt đến thời điểm hiện tại để cân đối chi trong năm 2015. Đồng thời, dự kiến các chỉ tiêu phát triển kinh tế xã hội năm 2016 cho phù hợp với tình hình thực tế. 
3. Ban QLDA các công trình XDCB thành phố:
Hoàn thành đề án quy hoạch phát triển du lịch cộng đồng làng Kon Tu 2, xã Đăk Rơ Wa trước ngày 30/11/2015
. 
4. Phòng Kinh tế thành phố: 

Tăng cường công tác phòng, chống hạn hán, dịch bệnh ở đàn gia súc, gia cầm, trên cây trồng, đặc biệt là vụ Đông Xuân 2015-2016
. 
5. Phòng Quản lý đô thị thành phố: 


- Tăng cường đôn đốc và phối hợp với UBND các xã thực hiện cưỡng chế các công trình vi phạm hành lang an toàn đường bộ tồn tại từ năm 2013 đến nay. Đồng thời, phối hợp với phòng Nội vụ thành phố phê bình, kiểm điểm UBND các xã chưa thực hiện ý kiến chỉ đạo của UBND thành phố theo đúng thời gian quy định. 
- Chuẩn bị nội dung tổ chức Hội nghị sơ kết 01 năm thực hiện Tiêu chí xây dựng tuyến đường văn minh đô thị trên địa bàn thành phố giai đoạn 2014 - 2015 và đề ra các giải pháp nhằm tiếp tục xây dựng các tuyến đường văn minh đô thị giai đoạn 2015-2016, hoàn thành trước ngày 30/11/2015
. 
- Khẩn trương tham mưu UBND thành phố giải pháp khắc phục các tồn tại gây ảnh hưởng đến an toàn giao thông trên địa bàn thành phố, đặc biệt tại các điểm giao lộ trên các tuyến đường đường Hồ Chí Minh (QL14), Tỉnh lộ 671 đi xã ChưH’reng, Ia Chim, Tỉnh lộ 675…    

6. Trung tâm Phát triển Quỹ đất thành phố: 

Khẩn trương hoàn thành phương án bồi thường, hỗ trợ, tái định cư đối với tất cả các trường hợp bị ảnh hưởng trên tuyến bị thu hồi đất xây dựng công trình Tiểu dự án Quốc lộ 24, hoàn thành trước ngày 20/11/2015
. 

7. Phòng Lao động, Thương binh và Xã hội thành phố: 
Khẩn trương kiểm tra, đối chiếu và tổng hợp danh sách các hộ gia đình mới thoát nghèo, cận nghèo trong thời gian tối đa 03 năm, trình UBND thành phố phê duyệt, làm căn cứ để NHCSXH trên địa bàn triển khai cho vay.
8. Phòng Văn hóa - Thông tin thành phố: 
Phối hợp với UBND các xã, phường hướng dẫn việc xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện tốt các tiêu chí “Xã đạt chuẩn văn hóa Nông thôn mới”, “Phường đạt chuẩn Văn minh đô thị” trên địa bàn.
9. Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố: 

Chỉ đạo các trường trực thuộc tổ chức tốt các hoạt động kỷ niệm ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11. 
10. Công an thành phố: 
- Thường xuyên tăng cường tuần tra, kiểm soát, xử lý nghiêm, kịp thời các hành vi vi phạm về trật tự xã hội, an toàn giao thông. 

- Chủ động phối hợp với Thanh Tra Giao thông - Sở Giao thông Vận tải tỉnh và các lực lượng chức năng khác nhằm tăng cường tuần tra, kiểm soát và xử lý các xe ô tô vận chuyển khoáng sản quá khổ, quá tải, chạy quá tốc độ, không đúng thời gian quy định cũng như các hành vi vi phạm luật giao thông đường bộ trên tuyến đường Nguyễn Huệ làm ảnh hưởng đến an toàn giao thông, tiếng ồn, vệ sinh môi trường trên toàn tuyến.

11. Cơ quan Quân sự thành phố:  

Tiếp tục triển khai công tác tuyển quân năm 2016. 

12. Phòng Nội vụ thành phố: 

- Tổ chức sát hạch công chức cấp xã đợt 1 năm 2015. 

- Tăng cường QLNN về công tác tôn giáo, chú ý hoạt động của các cơ sở tôn giáo trên địa bàn xã Ia Chim. 

13. Đề nghị Công ty TNHH MTV Môi trường đô thị Kon Tum: 
- Tiếp tục rà soát, kiểm tra, có giải pháp cắt tỉa cành, nhánh cây xanh và phát quang cỏ dại làm che khuất các biển báo, biển chỉ dẫn giao thông, che khuất tầm nhìn của các phương tiện tham gia giao thông… nhằm đảm bảo vệ sinh môi trường, cảnh quan đô thị và đảm bảo tầm nhìn cho người tham gia giao thông nhằm giảm thiểu các vụ va chạm, tai nạn giao thông trên địa bàn thành phố. 
- Tăng cường công tác đảm bảo trật tự đô thị, vệ sinh môi trường. Rà soát lại hệ thống đèn hoa, điện chiếu sáng công lộ, cây xanh, thảm hoa...để phục vụ các ngày lễ lớn cuối năm 2015 và Tết Nguyên đán năm 2016. 

14. UBND các xã, phường:

- Tổ chức điều tra, rà soát các hộ gia đình đã từng là hộ nghèo, hộ cận nghèo từ năm 2012-2014 để vay vốn từ Ngân hàng Chính sách xã hội theo Quyết định số 28/2015/QĐ-TTg, ngày 21/7/2015 của Thủ tướng Chính phủ
. 

- Khẩn trương xây dựng Kế hoạch triển khai và triển khai thực hiện tốt các tiêu chí đối với “Xã đạt chuẩn văn hóa Nông thôn mới”, “Phường đạt chuẩn Văn minh đô thị” trên địa bàn. 

- Tiếp tục phối hợp thực hiện công tác tuyên truyền, vận động nhân dân chấp hành các quy định của pháp luật về trật tự đô thị, văn minh đô thị và an toàn giao thông trên địa bàn thành phố.

- Đẩy mạnh công tác kiểm tra, phát hiện và xử lý kịp thời những vi phạm của các cơ sở sản xuất TTCN, mua bán phế liệu không để phát sinh thêm cơ sở sản xuất TTCN, kinh doanh phế liệu gây ô nhiễm môi trường, mất mỹ quan đô thị, ảnh hưởng đến an toàn giao thông trên địa bàn; xử lý nghiêm các cơ sở TTCN đã được thuê đất tại Khu sản xuất TTCN tập trung nhưng hiện nay vẫn đang sản xuất, kinh doanh tại địa điểm cũ trong nội thành. 
- Kiểm tra, rà soát việc thực hiện các công trình theo cơ chế đặc thù thuộc Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới (đề án 991) trên địa bàn, trường hợp có hạng mục công trình thực hiện chưa phù hợp với quy định thì tổ chức khắc phục, báo cáo kết quả về UBND thành phố trước ngày 20/11/2015
; chỉ đạo đánh giá lại kết quả thực hiện Chương trình MTQG xây dựng NTM trên địa bàn trong thời gian qua; xây dựng kế hoạch, lộ trình thực hiện xây dựng nông thôn mới trong năm 2016 và các năm tiếp theo.

- Các đơn vị thụ hưởng Chương trình 135: Đẩy nhanh tiến độ thực hiện Chương trình 135 trên địa bàn, phấn đầu hoàn thành các nội dung, nhiệm vụ còn lại trước ngày 31/12/2015; khẩn trương khắc phục kết luận của Đoàn kiểm tra liên ngành thành phố; đồng thời, đánh giá kết quả thực hiện chương trình 135 giai đoạn 2011-2015 theo quy định
.

Thông báo để các đơn vị biết, triển khai thực hiện./.
Nơi nhận :


         


              TL. CHỦ TỊCH  
- TT.Thành ủy (b/c);




         CHÁNH VĂN PHÒNG
- TT. HĐND thành phố (b/c);    





 (đã ký)
- Ban TT.UBMTTQVN thành phố (đ/biết);

- CT, PCT UBND thành phố;




       
- Các phòng, ban, đoàn thể thành phố;





- Đảng ủy; UBND 21 xã, phường;







   
- Công ty TNHH MTV MTĐT Kon Tum; 

            

- Lãnh đạo và CVVP;
                                                                  
- Trang TT điện tử thành phố;

- Lưu: VT,VP (Tr.Dũng, Trang).
                                      


                         





           Nguyễn Quốc Vương
                                  

� Chuyên viên theo dõi, đôn đốc: Nguyễn Thị Thu Trang; Quách Cao Nguyên; Ngô Đình Huy, Nguyễn Minh Khương và Võ Thanh Tuấn. 


� Chuyên viên theo dõi, đôn đốc: Quách Cao Nguyên;


� Chuyên viên theo dõi: Nguyễn Thanh Bình;


� Chuyên viên theo dõi, đôn đốc: Bùi Trung Dũng;


� Chuyên viên theo dõi, đôn đốc: Phạm Quốc Thịnh;


� Chuyên viên theo dõi: Nguyễn Minh Khương;


� Chuyên viên theo dõi: Ngô Đình Huy;


� Chuyên viên theo dõi, đôn đốc: Nguyễn Thị Kim Anh.
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