   ỦY BAN NHÂN DÂN
           CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
THÀNH PHỐ KON TUM
                  Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

    Số: 133/TB-UBND
                 Tp.Kon Tum, ngày 08 tháng 9 năm 2015
THÔNG BÁO
Kết luận tại phiên họp UBND thành phố thường kỳ 

và họp Ban ATGT, quản lý trật tự đô thị tháng 8/2015


Ngày 01/9/2015, đồng chí Nguyễn Văn Điệu - Phó Chủ tịch UBND thành phố chủ trì phiên họp UBND thành phố thường kỳ và họp Ban ATGT, quản lý trật tự đô thị tháng 8/2015. Tham dự phiên họp có đồng chí Trương Quang Thọ - PCT HĐND thành phố; đồng chí Huỳnh Thanh Lanh - Chủ tịch UBMTTQVN thành phố; các thành viên UBND thành phố; lãnh đạo một số phòng, ban và Giám đốc Công ty TNHH MTV Môi trường đô thị Kon Tum.
Hội nghị đã thảo luận và thông qua các nội dung: Báo cáo tình hình kinh tế, xã hội, quốc phòng - an ninh tháng 8; phương hướng, nhiệm vụ trọng tâm tháng 9 năm 2015; Báo cáo chỉ đạo điều hành của UBND thành phố tháng 8; nhiệm vụ trọng tâm tháng 9 năm 2015; Chương trình công tác trọng tâm của UBND thành phố tháng 9 năm 2015; Báo cáo tình hình đảm bảo an ninh trật tự đô thị trên địa bàn thành phố tháng 8, phương hướng, nhiệm vụ tháng 9/2015.

Phát biểu kết thúc phiên họp, đồng chí Nguyễn Văn Điệu - Phó Chủ tịch UBND thành phố kết luận: 
Ngoài nhiệm vụ thường xuyên, trong tháng 9/2015 các cấp, các ngành cần tập trung thực hiện có hiệu quả các nhiệm vụ trọng tâm sau: 

1. Các phòng, ban, đơn vị: 

- Tiếp tục triển khai thực hiện Nghị quyết số 84/2015/NQ-HĐND, ngày 14/7/2015 của HĐND thành phố về tình hình thực hiện các chỉ tiêu kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng - an ninh 6 tháng đầu năm; nhiệm vụ trọng tâm 6 tháng cuối năm 2015, góp phần hoàn thành thắng lợi các chỉ tiêu kế hoạch Nhà nước năm 2015. 

- Chuẩn bị tốt các nội dung báo cáo trình Ban Thường vụ Thành ủy, UBND tỉnh trong tháng 9/2015. 
- Trả lời ý kiến kiến nghị của cử tri sau kỳ họp thứ 10, HĐND thành phố, hoàn thành trước ngày 15/9/2015
.  

- Tham mưu, đăng ký các nội dung trình kỳ họp lần thứ 11 HĐND tỉnh, HĐND thành phố khóa X. Thời gian hoàn thành chậm nhất ngày 08/9/2015
.


2. Phòng Tài chính Kế hoạch thành phố, Chi cục thuế thành phố:  

- Tham mưu nội dung làm việc với Đoàn giám sát HĐND tỉnh giám sát về tình hình thực hiện nhiệm vụ KT-XH, QPAN năm 2015, hoàn thành trước ngày 17/9/2019
.
- Tham mưu đánh giá tình hình thực hiện kế hoạch Nhà nước năm 2015; chương trình, kế hoạch Nhà nước, dự toán ngân sách Nhà nước và các công trình trọng điểm đầu tư trong năm 2016, thời gian hoàn thành chậm nhất ngày 10/9/2015
.

- Tham mưu triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội Đại biểu Đảng bộ thành phố khóa XI, nhiệm kỳ 2015 - 2020 (Sau khi Nghị quyết Đại biểu Đảng bộ thành phố khóa XI được ban hành). 

- Chủ trì, tham mưu tiếp tục triển khai nhiệm vụ tài chính - ngân sách nhà nước năm 2015. 
- Tập trung xử lý nợ đọng xây dựng cơ bản, nâng cao hiệu quả đầu tư nguồn vốn nhà nước theo các quy định của Luật Đầu tư công.  

- Triển khai quyết liệt, đồng bộ, có hiệu quả các biện pháp thu ngân sách, chống thất thu thuế trên địa bàn. 
3. Trung tâm phát triển quỹ đất thành phố: 

Đẩy nhanh tiến độ đấu giá quyền sử dụng đất các khu quy hoạch của thành phố và các quỹ đất nhỏ lẻ trên địa bàn. Tiếp tục đẩy nhanh tiến độ giải phóng mặt bằng các công trình: Tiểu dự án Quốc lộ 24, Khu đô thị phía Nam cầu Đăk Bla; Đường bao khu dân cư phía Nam, phía Bắc thành phố… 

4. Phòng Kinh tế thành phố: 

- Theo dõi, hướng dẫn nhân dân chăm sóc cây trồng vụ Mùa 2015. Tăng cường công tác phòng, chống dịch bệnh cho cây trồng, gia súc, gia cầm, nhất bệnh rầy nâu trên cây lúa và bệnh Lở mồm long móng trên đàn bò. 

- Tiếp tục triển khai phương án phòng, chống lụt bão, ứng phó với bão mạnh, siêu bão và giảm nhẹ thiên tai. 

5. Phòng Quản lý đô thị thành phố: 
- Triển khai kế hoạch Tháng An toàn giao thông năm 2015 gắn với tiếp tục ra quân lập lại trật tự đô thị, văn minh đô thị. 
- Xem xét cắm biển báo hạn chế tốc độ tại trường Mầm non Hoa Hồng, phường Nguyễn Trãi để đảm bảo an toàn cho các cháu trong giờ tan trường. Hoàn thành trước ngày 15/9/2015
.
- Tham mưu xử lý công trình xây dựng trong phạm vi khai thác quỹ đất của dự án đường Bao khu dân cư phía Bắc thành phố, hoàn thành trước ngày 04/9/2015
.
6. Phòng Nội vụ thành phố: 

- Tiếp tục triển khai Kế hoạch tuyển dụng công chức cấp xã đợt 1, năm 2015. 
- Thường xuyên theo dõi, trực bám, nắm bắt tình hình thực hiện pháp luật tín ngưỡng - tôn giáo tại các xã, phường.

- Báo cáo kết quả kiểm tra công tác cải cách hành chính năm 2015 trước ngày 25/9/2015
.
- Tiếp tục kiểm tra chấn chỉnh tác phong, lề lối làm việc của cán bộ, công chức. Tăng cường công tác củng cố, xây dựng chính quyền cơ sở trong sạch, vững mạnh. 
7. Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố: 
- Chỉ đạo các trường tổ chức tốt lễ khai giảng năm học 2015-2016, tăng cường tuyên truyền, vận động học sinh ra lớp đảm bảo theo kế hoạch. 
- Chủ động kiểm tra nắm bắt tình hình học sinh ra lớp đầu năm, đồng thời, chỉ đạo các trường nắm bắt tình hình học sinh chuyển hồ sơ đi học ngoài tỉnh, tổng hợp, báo cáo UBND thành phố để có hướng xử lý kịp thời. 

8. Phòng Lao động, Thương binh và Xã hội thành phố: 

- Tham mưu triển khai các hoạt động thăm hỏi, động viên trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn nhân dịp Tết Trung thu năm 2015. Báo cáo kết quả trước ngày 30/9/2015
. 
- Chủ trì, phối hợp với các đơn vị có liên quan chuẩn bị nội dung tổ chức Hội nghị sơ kết 04 năm thực hiện Kế hoạch 3 không trên địa bàn thành phố.
9. Phòng Y tế thành phố, Trung tâm Y tế thành phố, Trung tâm An toàn vệ sinh thực phẩm thành phố: 
- Tăng cường các biện pháp phòng, chống dịch bệnh ở người. 

- Đẩy mạnh các hoạt động kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm và các dịch vụ y tế tư nhân. 
10. Phòng Văn hóa thông tin thành phố, Trung tâm Văn hóa Thể thao thành phố, Đài Truyền thanh Truyền hình thành phố:
Tăng cường công tác thông tin, tuyên truyền nhằm nâng cao nhận thức, hành động của toàn xã hội trong việc đảm bảo trật tự đô thị, văn minh đô thị, an toàn giao thông, xây dựng nông thôn mới... Tuyên truyền cổ động chính trị chào mừng Đại hội thi đua yêu nước tỉnh Kon Tum và Đại hội Đảng bộ tỉnh Kon Tum lần thứ XV. 
Riêng phòng VHTT thành phố: Tham mưu xây dựng kế hoạch kiểm tra năm 2015 của Ban chỉ đạo toàn dân xây dựng đời sống văn hóa thành phố. 
11. Công an thành phố, Ban chỉ huy Quân sự thành phố: 
- Tăng cường trực bám cơ sở, nắm chắc tình hình, phòng ngừa, ngăn chặn và kiên quyết đấu tranh đối với các hành vi vi phạm an ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội. Triển khai công tác tuyển quân năm 2016; diễn tập TA-15 tại một số xã, phường. 
- Tăng cường công tác tuần tra kiểm soát, chốt chặn tại vòng xuyến đầu cầu ĐăkBla nhằm nâng cao ý thức chấp hành các quy định khi tham gia giao thông của người dân. 

12. Đề nghị Công ty TNHH MTV Môi trường đô thị Kon Tum: 

- Tiếp tục triển khai nạo vét các hố ga thoát nước dọc các tuyến đường trên địa bàn thành phố. 

13. UBND phường Thắng Lợi: 

Kiểm tra 03 trường hợp chưa chấp hành tháo dỡ công trình vi phạm thuộc phần diện tích đất đường kỹ thuật tại khu quy hoạch sân bay, phường Thắng Lợi. Tiếp tục triển khai các nội dung chỉ đạo tại Công văn số 1440/UBND-TH, ngày 07/8/2015 của UBND thành phố. 
14. Văn phòng HĐND và UBND thành phố: 

- Xây dựng lịch công tác để lãnh đạo UBND thành phố làm việc với UBND các xã, phường để giải quyết khó khăn, vướng mắc, chỉ đạo phát triển kinh tế - xã hội hoàn thành mục tiêu Nghị quyết HĐND các cấp giao. 

- Tăng cường kiểm tra, đôn đốc các cơ quan, đơn vị trong việc triển khai thực hiện các nội dung chỉ đạo của UBND thành phố. 

- Tham mưu triển khai kế hoạch đánh giá chất lượng nội bộ Hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn TCVN ISO 9001: 2008
.
15. UBND các xã phường: 
- Tạo điều kiện để các trường trên địa bàn quản lý tổ chức tốt lễ khai giảng năm 2015-2016 và vận động học sinh ra lớp đảm bảo kế hoạch. 
- Phối hợp với phòng GD&ĐT thành phố tuyên truyền vận động học sinh ra lớp, đảm bảo sỉ số. 
- Tăng cường tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật cho nhân dân nhất là các văn bản luật mới ban hành, bổ sung, sửa đổi. Tuyên truyền phòng chống bệnh trên cây trồng, vật nuôi, nhất là bệnh rầy nâu trên cây lúa, bệnh lở mồm long móng trên đàn gia súc. 

- Xây dựng kế hoạch và tổ chức Tháng hành động An toàn giao thông năm 2015 gắn với ra quân lập lại trật tự đô thị, văn minh đô thị ở các phường và ra quân giải tỏa lấn chiếm hành lang an toàn giao thông đường bộ tại các xã.  
- Rà soát các nhiệm vụ thu do đơn vị đảm nhận và được hưởng để có giải pháp tăng thu cho ngân sách năm 2015. 

- Chủ động xây dựng Kế hoạch nhà nước năm 2016. 
Thông báo để các đơn vị biết, triển khai thực hiện./.
Nơi nhận :


         


              TL. CHỦ TỊCH  
- TT.Thành ủy (b/c);




         KT. CHÁNH VĂN PHÒNG
- TT. HĐND thành phố (b/c);    



       PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG
- Ban TT.UBMTTQVN thành phố (đ/biết);
                        

   (đã ký)
- CT, PCT UBND thành phố;




       
- Các phòng, ban, đoàn thể thành phố;





- Đảng ủy; UBND 21 xã, phường;







   
- Công ty TNHH MTV MTĐT Kon Tum; 

            

- Lãnh đạo và CVVP;
                                                                  
- Trang TT điện tử thành phố;

- Lưu: VT,UB (Trang, Lâm).
                                      


                     Bành Thị Hiền
             

� Chuyên viên theo dõi, đôn đốc: Ngô Đình Huy;


� Chuyên viên theo dõi, đôn đốc: Nguyễn Thị Thu Trang.


� Chuyên viên theo dõi, đôn đốc: Nguyễn Thị Thu Trang;


� Chuyên viên theo dõi, đôn đốc: Nguyễn Thị Thu Trang;


� Chuyên viên theo dõi, đôn đốc: Bùi Trung Dũng;


� Chuyên viên theo dõi, đôn đốc: Bùi Trung Dũng;


� Chuyên viên theo dõi, đôn đốc: Đặng Thành Thảo; 


� Chuyên viên theo dõi, đôn đốc: Nguyễn Minh Khương. 


� Chuyên viên tham mưu: Đặng Thành Thảo.
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