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    Số: 76/TB-UBND
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THÔNG BÁO
Kết luận tại phiên họp UBND thành phố thường kỳ 

và họp Ban ATGT, quản lý trật tự đô thị tháng 4/2015


Ngày 08/5/2015, đồng chí Nguyễn Văn Điệu, Thành ủy viên, Phó Chủ tịch UBND thành phố chủ trì phiên họp UBND thành phố thường kỳ và họp Ban ATGT, quản lý trật tự đô thị tháng 4/2015. Tham dự phiên họp có đồng chí  Huỳnh Thanh Lanh - Chủ tịch UBMTTQVN thành phố; 05/09 thành viên UBND thành phố; thành viên Ban ATGT thành phố; lãnh đạo các đơn vị phòng, ban thành phố và đại diện lãnh đạo Công ty TNHH MTV Môi trường đô thị Kon Tum; Ban quản lý khai thác các công trình thủy lợi Kon Tum; Đội quản lý thị trường số 1.

Hội nghị đã thảo luận và thông qua các nội dung: Báo cáo tình hình kinh tế, xã hội, quốc phòng- an ninh tháng 4; phương hướng, nhiệm vụ trọng tâm tháng 5 năm 2015; Báo cáo chỉ đạo điều hành của UBND thành phố tháng 4; nhiệm vụ trọng tâm tháng 5 năm 2015; Chương trình công tác trọng tâm của UBND thành phố tháng 5 năm 2015; Báo cáo tình hình đảm bảo an ninh trật tự đô thị trên địa bàn thành phố tháng 4, phương hướng, nhiệm vụ tháng 5/2015.

Phát biểu kết thúc phiên họp, đồng chí Nguyễn Văn Điệu - Phó Chủ tịch UBND thành phố kết luận: 
I. Đề nghị các đơn vị (như phòng TN&MT thành phố, Trung tâm DSKHHGĐ thành phố, Trung tâm Văn hóa Thể thao thành phố....) nghiêm khắc rút kinh nghiệm vì vắng mặt hoặc có tham gia nhưng không đúng thành phần mời tại cuộc họp UBND thành phố và Ban ATGT tháng 4/2015. 

II. Ngoài nhiệm vụ thường xuyên, trong tháng 5/2015 các cấp, các ngành cần tập trung thực hiện có hiệu quả các nhiệm vụ trọng tâm sau: 

1. Các phòng, ban, đơn vị và UBND các xã, phường: 


Trong 04 tháng đầu năm 2015, thu NSNN đạt thấp (tổng thu là 88,046 tỷ đồng, đạt 38,2% dự toán tỉnh giao và đạt 33,7% dự toán HĐND thành phố giao) nên các phòng, ban, đơn vị và UBND các xã, phường tiếp tục thực hiện tiết kiệm trong công tác chi NSNN để đảm bảo nhiệm vụ năm 2015. 

2. Phòng Tài chính - Kế hoạch thành phố:
Tham mưu UBND thành phố các giải pháp tăng thu, tiết kiệm chi NSNN đảm bảo cân đối ngân sách địa phương trong năm 2015. 

3. Chi cục Thuế thành phố: 

- Chủ trì, phối hợp với phòng TC-KH thành phố tham mưu UBND thành phố chuẩn bị nội dung họp Ban chỉ đạo chống thất thu thuế thành phố bàn về các giải pháp đẩy mạnh đẩy mạnh công tác thu thuế, thu nợ đọng thuế, chống thất thu thuế trên địa bàn, hoàn thành trước ngày 20/5/2015 
. 

- Tham mưu UBND thành phố khai thác các nguồn thu mới để phấn đấu đạt và vượt kế hoạch Nhà nước giao. 

- Phối hợp với UBND các xã, phường trong công tác thu ngân sách đảm bảo đạt chỉ tiêu Kế hoạch đã đề ra.  

4. Các đơn vị làm chủ đầu tư các công trình: 

Đôn đốc đơn vị thi công tập trung đẩy nhanh tiến độ thi công các công trình, dự án được UBND thành phố ủy quyền làm chủ đầu tư, phối hợp với phòng TC-KH thành phố giải ngân vốn theo quy định.

5. Ban QLDA các công trình XDCB thành phố: 

Làm việc với đơn vị thi công 72 căn nhà tại khu thực hiện Đề án giãn dân để khắc phục việc tốc mái, tạt nước…, đồng thời, hướng dẫn các hộ dân tự khắc phục một số hư hỏng nhẹ có thể xảy ra khi trời mưa to, gió lớn, hoàn thành trước ngày 20/5/2015
. 

6. Trung tâm Phát triển quỹ đất  thành phố: 


Chủ trì, phối hợp với UBND xã Đăk Blà tập trung giải quyết các vướng mắc, kiến nghị của công dân để đẩy nhanh tiến độ giải phóng mặt bằng xây dựng công trình: Tiểu dự án Quốc lộ 24, đoạn qua thành phố Kon Tum, hoàn thành trước ngày 25/5/2015
. 
7. Phòng Kinh tế  thành phố: 

- Chủ trì, phối hợp với UBND các phường liên quan di dời dứt điểm các cơ sở sản xuất TTCN ra khỏi khu vực nội thành (kể cả các cơ sở thu mua phế liệu), hoàn thành trước 30/5/2015
. 
- Đôn đốc, kiểm tra, hướng dẫn các xã triển khai các tiêu chí xây dựng nông thôn mới đã đăng ký với UBND thành phố. Phấn đấu xây dựng xã Hòa Bình và Ia Chim đạt chuẩn trong năm 2015. 
8. Phòng Tài nguyên- Môi trường thành phố: 

- Chủ trì, phối hợp với UBND các xã, phường đẩy nhanh tiến độ cấp giấy chứng nhận lần đầu quyền sử dụng đất, quyền sở hữu nhà ở và tài sản khác gắn liền với đất trên địa bàn thành phố. 

- Tăng cường kiểm tra, xử lý nghiêm các trường hợp khai thác khoáng sản (cát, đá, sỏi...) trái phép; các hành vi gây ô nhiễm môi trường trên địa bàn.

9. Phòng Quản lý đô thị thành phố: 
 - Chủ trì, phối hợp với các đơn vị có liên quan xây dựng Đề án quy hoạch lại đề án quy hoạch lại các làng đồng bào dân tộc thiểu số nội thành (có dân đi giãn dân) thành các địa điểm du lịch cộng đồng gắn với các giá trị văn hoá của đồng bào dân tộc thiểu số thành phố Kon Tum, trình HĐND thành phố trong thời gian gần nhất.
- Đẩy nhanh tiến độ đánh, gắn biển tên đường, số nhà trên các tuyến đường đã được phê duyệt, hoàn thành trước ngày 29/5/2015
. 

- Chỉ đạo Đội Quản lý trật tự đô thị phối hợp với Thanh tra giao thông tỉnh và UBND các xã, phường tăng cường công tác kiểm tra, xử lý các trường hợp vi phạm hành lang an toàn giao thông; lấn chiếm vỉa hè, lòng, lề đường…  

- Rà soát, bổ sung biển báo, cọc tiêu, vạch kẽ đường… trên hệ thống đường đô thị để đảm bảo ATGT trên địa bàn thành phố.
10. Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố: 

- Tổ chức tốt kỳ thi học kỳ II và tổng kết năm học 2014-2015; bàn giao học sinh về sinh hoạt hè tại địa phương và triển khai kế hoạch bảo vệ, tu sửa trường, lớp học chuẩn bị phục vụ năm học 2015-2016.

11. Ngành y tế thành phố: 

Tăng cường các biện pháp phòng, chống dịch bệnh ở người, kịp thời phát hiện, xử lý không để lây lan ra diện rộng, nhất là các bệnh thường phát sinh trong thời điểm giao mùa. 

12. Phòng Lao động, thương binh, xã hội thành phố: 

Chủ trì, phối hợp với các đơn vị có liên quan triển khai thực hiện tốt các chính sách an sinh xã hội; tăng cường kiểm tra, thu gom các đối tượng lang thang cơ nhỡ, ăn xin... trên địa bàn; đẩy nhanh tiến độ đào tạo nghề cho lực lượng lao động nông thôn năm 2015.
13. Đài Truyền thanh Truyền hình thành phố, Trang Thông tin điện tử thành phố, Trung tâm Văn hóa - Thể thao thành phố:

- Tăng cường thời lượng phát sóng, tin, bài và nội dung chuyên mục để tuyên truyền các hoạt động đảm bảo trật tự an toàn giao thông, vệ sinh an toàn thực phẩm nhân tháng an toàn thực phẩm...


- Đẩy mạnh tuyên truyền về các hoạt động chào mừng kỷ niệm 125 Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh và Đại hội Đảng các cấp tiến tới Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII. 
- Tổ chức Liên hoan “Giọng hát hay những ca khúc về Chủ tịch Hồ Chí Minh năm 2015” nhân dịp kỷ niệm 125 Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh.

14. Ban Chỉ huy quân sự thành phố, Công an thành phố:
- Chủ trì, phối hợp với các đơn vị có liên quan duy trì nghiêm chế độ trực ban, trực chiến; tổ chức huấn luyện quân sự đạt kết quả.

- Chỉ đạo Đội CSGT thành phố duy trì chốt chặn, kiểm tra, xử lý các trường hợp vi phạm khi tham gia giao thông tại đảo giao thông phía Bắc cầu Đăk Bla, thành phố Kon Tum nhằm từng bước nâng cao ý thức của người dân khi tham gia giao thông tại khu vực này. 

- Tăng cường tuần tra, kiểm soát, xử lý nghiêm, kịp thời các hành vi vi phạm về trật tự xã hội, tình hình an ninh nông thôn trong vùng ĐBDTTS. 
- Tiếp tục tuyên truyền, đấu tranh, xử lý, ngăn chặn không để tái phục hồi “tà đạo Hà Mòn” trên địa bàn thành phố. 

15. Thanh tra thành phố, phòng Tư pháp thành phố: 

Tập trung đẩy mạnh tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật cho cán bộ, đảng viên và các tầng lớp nhân dân; chủ động tham mưu giải quyết kịp thời đơn thư khiếu nại, tố cáo của công dân; tham mưu xử lý dứt điểm các vụ việc khiếu kiện kéo dài. 

16. Phòng Nội vụ thành phố: 

Tăng cường công tác quản lý nhà nước về tôn giáo. Đẩy mạnh và nâng cao chất lượng công tác cải cách hành chính, trọng tâm là cải cách thủ tục hành chính. Tham mưu tổ chức tuyển dụng công chức cấp xã.

17. Văn phòng HĐND-UBND thành phố

- Duy trì và nâng cao hiệu quả công tác tiếp công dân. 

- Tham mưu bố trí lịch công tác để lãnh đạo UBND thành phố làm việc với một số phòng ban thành phố và UBND các xã, phường nhằm tháo gỡ khó khăn, vướng mắc của từng đơn vị. 
18. UBND các xã, phường: 

- Chủ trì, phối hợp với các đơn vị có liên quan tập trung chỉ đạo thu hoạch cây trồng vụ Đông xuân 2014-2015 và chuẩn bị gieo trồng các loại cây trồng vụ mùa năm 2015; Tăng cường các biện pháp phòng, chống, chữa cháy rừng; phòng, chống hạn hán, sâu bệnh hại cây trồng; phòng, chống dịch bệnh cho gia súc, gia cầm. 

- Tiếp nhận, quản lý và tổ chức các hoạt động cho học sinh trong dịp hè 2015.  

- UBND các phường tăng cường công tác quản lý, không để xảy ra tình trạng buôn bán, sử dụng vỉa hè, làm khuất tầm nhìn tại các ngã ba, ngã tư, nút giao thông, nơi giao nhau với đường ưu tiên.... Phường nào đã ký hợp đồng cho thuê vỉa hè tại các vị trí nêu trên thì chấm dứt hợp đồng trong tháng 5/2015
.
- Tiếp tục triển khai xây dựng xã đạt chuẩn nông thôn mới, phường đạt chuẩn văn minh đô thị năm 2015. 
Thông báo để các đơn vị biết, triển khai thực hiện./.
Nơi nhận :
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- TT.Thành ủy (b/c);




         CHÁNH VĂN PHÒNG
- TT. HĐND thành phố (b/c);    





   (đã ký)
     

- Ban TT.UBMTTQVN thành phố (đ/biết);
                        Nguyễn Quốc vương
- CT, PCT UBND thành phố;




       
- Các phòng, ban, đoàn thể thành phố;





- Đảng ủy; UBND 21 xã, phường;







   
- Công ty TNHH MTV MTĐT Kon Tum; 

            

- Lãnh đạo và CVVP;
                                                                  
- Trang TT điện tử thành phố;

- Lưu: VT,UB (Trang).
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